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1.1 )hodŶoĐeŶí současŶého staǀu školǇ 

V pƌǀŶí řadě je třeďa zŵíŶit, že ŵoŶitoƌoǀaŶé oďdoďí je patƌŶě jedŶo z ŶejdůležitějšíĐh pƌo Đelkoǀý ƌozǀoj školǇ, pƌotože došlo k zaǀƌšeŶí ǀšeĐh 
dosaǀadŶíĐh a ŶejdůležitějšíĐh pƌojektů. Na ŵǇsli ŵáŵ zejŵéŶa ƌekoŶstƌukĐi a dostaǀďu aƌeálu školǇ ǀ KostelŶí ulici, v ƌáŵĐi kteƌé hlaǀŶí ďudoǀa školǇ dozŶala 
zĐela zásadŶí přestaǀďu a další ďudoǀa ďǇla ǀǇstaǀeŶa zĐela. Kƌoŵě toho ďǇla škola ǀǇďaǀeŶa zĐela Ŷoǀýŵi teĐhŶologieŵi, kteƌé ŵaƌkaŶtŶě ƌozšiřují ŵožŶosti 
ǀýukǇ oďoƌů Oďaloǀá teĐhŶika, Oďaloǀý a gƌafiĐký desigŶ a DesigŶ iŶteƌiéƌu a ŶáďǇtku. Vekou ŵodeƌŶizaĐí pƌošlǇ i oďoƌǇ, uŵístěŶé ǀ aƌeálu Ŷa adƌese ϭ. Máje. 
)de ďǇla koŵpletŶě ǀǇstaǀěŶa Ŷoǀá oďƌoďŶa a zázeŵí pƌo elektƌikáře a ŵeĐhatƌoŶikǇ. Dá se tedǇ říĐi, že do ŶásledujíĐího školŶího ƌoku jde škola se zĐela Ŷoǀýŵ 
zázeŵíŵ, a to jak ǀ podoďě ŵodeƌŶíĐh oďjektů, tak ǀ Ŷapƌosto ďezkoŶkuƌeŶčŶíŵ teĐhŶiĐkéŵ ǀǇďaǀeŶí. U ŶěkteƌýĐh oďoƌů tak již pƌaktiĐkǇ Ŷeeǆistují liŵitǇ, 
kteƌé ďǇ Ŷás oŵezoǀalǇ při ƌealizaĐi ǀýsledŶýĐh pƌaĐí žáků a studeŶtů. NaǀíĐ je škola i lépe připƌaǀeŶa Ŷa ƌealizaĐi doplňkoǀé čiŶŶosti, a to díkǇ zŵíŶěŶéŵu 
ǀǇďaǀeŶí. O toŵ ǀšak až dále ǀ této zpƌáǀě. 

 

Škola je ĐhaƌakteƌizoǀáŶa ǀeliĐe speĐifiĐkou ǀŶitřŶí stƌuktuƌou. Její součástí je StředŶí odďoƌŶé učiliště, StředŶí škola, VǇšší odďoƌŶá škola a Doŵoǀ 

ŵládeže. HlaǀŶíŵ Đíleŵ je poskǇtoǀat ďezplatŶé služďǇ ǀ oďlasti ǀzděláǀáŶí Ŷa středŶí škole ;učeďŶí oďoƌy Tƌuhlář, Elektƌikář iŶteligeŶtŶíĐh elektƌoiŶstalaĐí, 
StƌojŶí ŵeĐhaŶik - záŵečŶík a studijŶí oďoƌǇ IŶfoƌŵačŶí teĐhŶologie – SpƌáǀĐe počítačoǀé sítě, ǀiƌtualizaĐe a Đloud ĐoŵputiŶg, PƌofesioŶálŶí ǁeďdesigŶ, 
MaŶageŵeŶt iŶfoƌŵačŶíĐh sǇstéŵů, IŶteƌŶet ǀěĐí, Mechanik elektrotechnik – DigitálŶí teĐhŶika a ŵeĐhatƌoŶika, DesigŶ iŶteƌiéƌu a ŶáďǇtku, Oďaloǀá teĐhŶika 
– Oďaloǀý a gƌafiĐký desigŶͿ a Ŷa základě školŶého Ŷa ǀǇšší odďoƌŶé škole ;uŵěleĐko – pƌůŵǇsloǀý studijŶí oďoƌ Oďaloǀý a gƌafiĐký desigŶͿ. 

Pƌioƌitou školǇ je Đo Ŷejužší spolupƌáĐe se zaŵěstŶaǀateli, pƌotože jeŶ takoǀý ǀzděláǀaĐí oďoƌ ŵůže ďýt úspěšŶý, kteƌý pƌužŶě ƌeaguje Ŷa požadaǀkǇ 
fiƌeŵŶího sektoƌu Ŷa koŵpeteŶĐe aďsolǀeŶtů. V ƌoĐe ϮϬϭϲ ǀzŶikl Ŷoǀý, dlouhodoďý pƌojekt spolupƌáĐe školǇ a ǀýzŶaŵŶého ƌegioŶálŶího, ale i eǀƌopského 
zaŵěstŶaǀatele, fiƌŵǇ MoŶdi Gƌoup. TeŶto pƌojekt tƌǀá do současŶé doďǇ a předpokládá se, že ďude Ŷeustále ƌozǀíjeŶ. StáǀajíĐí oďoƌ Oďaloǀá teĐhŶika dostáǀá 
Ŷoǀý ƌozŵěƌ – ŵodeƌŶizuje se a stáǀá se ǀ současŶé doďě jediŶýŵ oďoƌeŵ ǀ ƌáŵĐi ČR, kteƌý ďude sĐhopeŶ Ŷa ǀǇsoké úƌoǀŶi koŵpletŶě připƌaǀit aďsolǀeŶta 
do poziĐe opeƌátoƌů papíƌeŶské ǀýƌoďǇ. Tíŵ se zaplňuje ĐitelŶá ŵezeƌa ǀe ǀzděláǀaĐí ŶaďídĐe škol, pƌotože oďoƌǇ zaŵěřeŶé Ŷa koŶǀeŶčŶí papíƌeŶskou ǀýƌoďu 
v zeŵi postupŶě ǀǇŵizelǇ, a Ŷoǀé, ƌeflektujíĐí ŶejŵodeƌŶější pozŶatkǇ z oďoƌu, již ŶeǀzŶiklǇ. NaǀíĐ ŵá pƌojekt další, ŶeŵéŶě důležitý podteǆt, a tíŵ je Ŷáǀƌat k 
tƌadiĐi. VzděláǀáŶí ǀe Štětí ďǇlo po dlouhá desetiletí spjato s papíƌeŶskou ǀýƌoďou a pƌoto sŶahǇ o pƌopojeŶí aktiǀit ǀzděláǀaĐíĐh a podŶikatelskýĐh ǀ této oďlasti 
jsou ze stƌaŶǇ odďoƌŶé ǀeřejŶosti, ale i poteŶĐiálŶíĐh zájeŵĐů o studiuŵ, ǀeliĐe ǀítáŶǇ. Pƌoto pokládáŵ pƌojekt spolupƌáĐe Ŷa ǀzděláǀáŶí společŶě s papíƌŶou 
ǀe Štětí za ŶejeŶ peƌspektiǀŶí, ale dosloǀa pƌůloŵoǀou záležitost ǀ oďlasti tƌhu ǀzděláǀáŶí. Fiƌŵa MoŶdi se zaǀázala ŶejeŶ ke spolupƌáĐi Ŷa ǀýuĐe odďoƌŶýĐh 
předŵětů příŵo ǀe sǀýĐh laďoƌatoříĐh a odďoƌŶýĐh učeďŶáĐh. Do současŶé Đhǀíle ďǇla fiƌŵou dotoǀáŶa staǀďa Ŷoǀé ĐheŵiĐké laďoƌatoře částkou ϭ 200 000 

Kč. PlŶě fiŶaŶĐuje až deǀíti pedagogiĐkýŵ pƌaĐoǀŶíkůŵ studiuŵ Ŷa VŠCHT PaƌduďiĐe foƌŵou ĐeložiǀotŶího ǀzděláǀáŶí. V ŶeposledŶí řadě fiŶaŶčŶě dotuje ƌodiŶǇ 
žáků, kteří jsou uďǇtoǀáŶi ǀ Doŵoǀě ŵládeže školǇ. Po úspěšŶéŵ aďsolǀoǀáŶí tohoto studijŶího pƌogƌaŵu pak Ŷaďízí aďsolǀeŶtůŵ pƌáĐi ǀe zŵíŶěŶéŵ oďoƌu 
Ŷa sǀýĐh pƌaĐoǀištíĐh a pƌaĐoǀištíĐh paƌtŶeƌů.  

Pokƌačuje spolupƌáĐe s firmami 2JCP, Valmet a SOZOL v ƌáŵĐi pƌaǆí učeďŶího oďoƌu )áŵečŶík Zde pƌoďíhá spolupƌáĐe Ŷa ƌealizaĐe odďoƌŶýĐh pƌaǆí pƌo 
žákǇ zŵíŶěŶého učeďŶího oďoƌu. Ve ǀǇučoǀaŶéŵ oďoƌu je ze stƌaŶǇ soĐiálŶího paƌtŶeƌa dďáŶ ŵaǆiŵálŶí důƌaz Ŷa kǀalitu ǀýukǇ, žáĐi jsou Ŷa jedŶotliǀýĐh 
pƌaĐoǀištíĐh jak pod dohledeŵ učitele odďoƌŶého ǀýĐǀiku školǇ, tak jedŶotliǀýĐh ŵistƌů, přiděleŶýĐh fiƌŵou. SkupiŶǇ jsou ŵaǆiŵálŶě dǀoučleŶŶé a žáĐi jsou 
pod ŵaǆiŵálŶíŵ dozoƌeŵ s iŶdiǀiduálŶíŵ přístupeŵ. Pokƌačuje též spolupƌáĐe se společŶostí IC&EŶeƌgo, kteƌá je ǀýhƌadŶíŵ dodaǀateleŵ elektƌoteĐhŶiĐkýĐh 
řešeŶí pƌo skupiŶu ČE), podílí se Ŷapř. Ŷa staǀďáĐh a ƌekoŶstƌukĐíĐh jadeƌŶýĐh elektƌáƌeŶ apod. I s tíŵto Ŷoǀýŵ soĐiálŶíŵ paƌtŶeƌeŵ ďǇla započata ǀýuka 
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odďoƌŶýĐh pƌaǆí, a to ǀ oďoƌu Elektƌikář. ŽáĐi jsou pod ǀedeŶíŵ učitelů odďoƌŶého ǀýĐǀiku školǇ a ŵistƌů ze stƌaŶǇ fiƌŵǇ ǀǇučoǀáŶi příŵo ǀ pƌoǀozeĐh ElektƌáƌŶǇ 
MělŶík, kde ŵají k dispoziĐi ǀeškeƌé zázeŵí ǀ podoďě díleŶ, ŵateƌiálu k ƌealizaĐi pƌaǆe, ŵožŶosti dotoǀaŶýĐh oďědů apod. Fiƌŵa ƌealizuje i dopƌaǀu žáků ze 
školǇ a zpět. Výše zŵíŶěŶé ǀzděláǀaĐí pƌogƌaŵǇ se sŶaží o pƌaktikoǀáŶí pƌǀků tzǀ. duálŶího ǀzděláǀáŶí. Ačkoli si je ǀedeŶí školǇ ǀědoŵo faktu, že k plŶéŵu 
duálŶíŵu ǀzděláǀáŶí, tak, jako toŵu je Ŷapř. ǀ NěŵeĐku, Ŷejsou ǀ Ŷaší zeŵi ǀǇtǀořeŶǇ podŵíŶkǇ, je zde silŶá sŶaha školǇ ǀǇužít zkušeŶostí zahƌaŶičŶíĐh paƌtŶeƌů 
a realizovat z duálŶí foƌŵǇ ǀzděláǀáŶí tǇ pƌǀkǇ, kteƌé ŶejǀíĐe přispějí ke koŶkuƌeŶĐesĐhopŶosti žáků školǇ Ŷa pƌaĐoǀŶíŵ tƌhu.  

V ƌáŵĐi doplňkoǀé čiŶŶosti ďǇlǇ zdáƌŶě ƌealizoǀáŶǇ ǀětší zakázkǇ, ať už se jedŶá o spolupƌáĐi se společŶostí SPM Ŷa tǀoƌďě oďalů Ŷa ƌegistƌačŶí zŶačkǇ 
aut, ǀelké zakázkǇ pƌo zřizoǀatele – ÚsteĐký kƌaj, ŵístŶí podŶikatele, tak služďǇ uďǇtoǀaĐí zejŵéŶa pƌo spoƌtoǀŶí akĐe, pořádaŶé Laďe AƌéŶou ǀ RačiĐíĐh.  

Pokƌačoǀala též spolupƌáĐe s PříƌodoǀědeĐkou fakultou, katedƌou iŶfoƌŵatikǇ UJEP ǀ ƌáŵĐi FakultŶí školǇ. )ejŵéŶa se jedŶalo o odďoƌŶé předŶáškǇ 
ǀǇsokoškolskýĐh pƌofesoƌů ǀe Štětí, ale také ŶáǀštěǀǇ ŶašiĐh učitelů Ŷa pƌaĐoǀištíĐh fakultǇ. 

 )ískáǀáŶí pƌostředků Ŷad ƌáŵeĐ pƌostředků od zřizoǀatele se daří zejŵéŶa díkǇ ƌozšířeŶí doplňkoǀé čiŶŶosti školǇ. Kƌoŵě tƌuhlářské ǀýƌoďǇ ;zakázkoǀá 
ǀýƌoďa ŶáďǇtku a dƌoďŶýĐh předŵětůͿ, čiŶŶosti sǀářečské školǇ ;ƌekǀalifikaĐeͿ a uďǇtoǀáŶí Ŷa Doŵoǀě ŵládeže ;Ŷapř. pƌo ŵistƌoǀstǀí sǀěta juŶioƌů ǀe ǀesloǀáŶí) 
hƌaje zŶačŶou ƌoli čiŶŶost ǀ oďlasti polǇgƌafiĐké a oďalářské. PosíleŶíŵ stƌojŶího ǀǇďaǀeŶí ŶaǀíĐ získá škola Ŷoǀé ŵožŶosti k ƌealizaĐi zakázek ǀ této oďlasti. 

Dalšíŵ zdƌojeŵ fiŶaŶčŶíĐh pƌostředků Ŷad základŶí ƌáŵeĐ ďǇla ǀelŵi úspěšŶá účast školŶího týŵu ǀ ƌáŵĐi soutěže ModeƌŶí škola ÚsteĐkého kƌaje ϰ.Ϭ. 
)de Ŷáš týŵ ŵeĐhatƌoŶiků ǀǇďojoǀal ǀelŵi hodŶotŶé dƌuhé ŵísto a pƌo školu získal fiŶaŶčŶí odŵěŶu ϱϬϬ.ϬϬϬ Kč.  Tato odŵěŶa ďǇla dle pƌopoziĐ soutěže 
použita pƌo ŵotiǀaĐi týŵu, stejŶě tak jako Ŷa Ŷoǀé ǀǇďaǀeŶí odďoƌŶýĐh učeďeŶ. 

V ŵoŶitoƌoǀaŶéŵ oďdoďí škola též přijŵula peŶěžŶí a ŶepeŶěžŶí daƌǇ. V ƌáŵĐi spolupƌáĐe se společŶostí ϮJCP Ŷa oďoƌu StƌojŶí ŵeĐhaŶik ďǇla domluvena 

pƌaǀidelŶá fiŶaŶčŶí poŵoĐ fiƌŵǇ škole ǀe ǀýši ϭϬ.ϬϬϬ Kč kǀaƌtálŶě ;tj. ϰϬ.ϬϬϬ Kč ƌočŶěͿ. )áƌoǀeň fiƌŵa dodáǀá škole ŵateƌiál pƌo uǀedeŶý oďoƌ a sǀářečské 
zkouškǇ.  

 

1.1.1 PozitiǀŶí stráŶkǇ školǇ 

KladŶě lze školu hodŶotit ǀ těĐhto oďlasteĐh: 
 škola úspěšŶě ƌealizuje učeďŶí a ŵatuƌitŶí oďoƌǇ ǀ souladu s požadaǀkǇ zaŵěstŶaǀatelů, 
 doĐhází k pƌohluďoǀáŶí ǀztahů školǇ a podŶikatelského sektoƌu, kteƌé již přiŶáší pƌǀŶí oǀoĐe ;dǀoustƌaŶŶé dohodǇ, zajišťoǀáŶí pƌaǆí žáků, oďŶoǀa 

stƌojoǀého zázeŵí, ŵožŶost zaŵěstŶáǀáŶí aďsolǀeŶtůͿ, 
 škola aktiǀŶě spolupƌaĐuje se školaŵi základŶíŵi, a to ŶejeŶ při dŶeĐh oteǀřeŶýĐh dǀeří, ale též ǀ ƌáŵĐi speĐifiĐkýĐh pƌojektů Ŷa podpoƌu kaƌiéƌoǀého 

poƌadeŶstǀí,  
 škola je tzǀ. FakultŶí školou UJEP, 
 Škola je tzǀ. PaƌtŶeƌskou školou UŶiǀeƌzitǇ HƌadeĐ Kƌáloǀé, díkǇ čeŵuž je ŵožŶé ƌealizoǀat odďoƌŶé předŶáškǇ pedagogů zŵíŶěŶé ǀǇsoké školǇ Ŷa VOŠ 

oďaloǀé teĐhŶikǇ a SŠ ǀe Štětí,  
 škola Ŷadále ďuduje ƌozsáhlou e-leaƌŶiŶgoǀou kŶihoǀŶu studijŶíĐh ŵateƌiálů, založeŶou Ŷa LMS sǇstéŵu Moodle, 

 doĐhází k postupŶé ŵodeƌŶizaĐi haƌdǁaƌe dle potřeď Ŷoǀě ǀǇučoǀaŶýĐh oďoƌů, 
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 škola pokƌačuje ǀ pƌezeŶtaĐi Ŷa školŶíĐh ǀýstaǀáĐh a ǀeletƌzíĐh, kƌoŵě účasti Ŷa ǀýstaǀáĐh ǀ Ústí Ŷad Laďeŵ, MělŶíĐe, LitoŵěřiĐíĐh se škola pƌezeŶtuje na 

veletrhu EDUCA v Liberci, kde ǀǇhƌála pƌǀŶí ĐeŶu za Ŷejlepší eǆpoziĐi. Poƌtfolio ǀýstaǀ ďǇlo ƌozšířeŶo o ǀeletƌh Gaudeaŵus ǀ Pƌaze a též o pƌezeŶtačŶí akĐi 
Žiǀá řeŵesla Ŷa Noǀoŵěstské ƌadŶiĐi ǀ Praze.  Veškeƌá pƌopagaĐe školǇ je ǀǇtǀářeŶa z ǀlastŶíĐh zdƌojů a ŵŶohdǇ je iŶspiƌaĐí ostatŶíŵ školáŵ jak po 
stƌáŶĐe gƌafiĐké, tak koŶstƌukčŶí, 

 Ŷa ǀlastŶíĐh ǁeďoǀskýĐh stƌáŶkáĐh www.odbornaskola.cz ŵohou zájeŵĐi Ŷalézt ŶejeŶ aktuálŶí děŶí Ŷa škole, ale i klasiĐké iŶfoƌŵaĐe o škole a studijŶíĐh 
oďoƌeĐh, ǀčetŶě gƌafiĐkýĐh ukázek pƌaĐí žáků středŶí a ǀǇšší školǇ. Pƌo hostǇ je přístupŶý i e-leaƌŶiŶgoǀý sǇstéŵ Moodle, k ožiǀeŶí iŶfoƌŵaĐí o škole 
přispíǀá i stƌáŶka FaĐeďooku. PláŶ školǇ Ŷa školŶí ƌok je ŶǇŶí k dispozici v elektƌoŶiĐké podoďě, přístupŶý každéŵu zaŵěstŶaŶĐi i žáku.  

 škola dispoŶuje ǀǇsokýŵ staŶdaƌdeŵ ǀ oďlasti uďǇtoǀáŶí žáků, eǆisteŶĐe Ŷoǀého doŵoǀa ŵládeže je ǀelkou deǀizou ǀ ƌáŵĐi ŶaďídkǇ ǀzděláǀaĐíĐh služeď 

 žáĐi studijŶího oďoƌu Mechanik – elektrotechnik a Elektƌikář iŶteligeŶtŶíĐh elektƌoiŶstalaĐí získáǀají opƌáǀŶěŶí dle ǀǇhláškǇ 50 / 78 Sb, 

 velŵi doďƌá je spolupƌáĐe s ŵěsteŵ Štětí, kteƌé paƌtiĐipuje Ŷa fiŶaŶĐoǀáŶí ǀolŶočasoǀýĐh aktiǀit dětí. Škola poskǇtuje zázeŵí a pedagogǇ, ŵěsto pak 
uŵožňuje ǀstup do gƌaŶtů Ŷa ǀǇďaǀeŶí kƌoužků, 

 zaǀedeŶí EUROPASSů pƌo ǀšeĐhŶǇ oďoƌǇ školǇ, 
 poskǇtoǀáŶí pƌůkazů ISIC / ITIC. 

 škole se daří získáǀat fiŶaŶčŶí pƌostředkǇ z eǀƌopskýĐh pƌojektů. StejŶě tak začíŶá fuŶgoǀat spoŶzoƌiŶg ze stƌaŶǇ soĐiálŶíĐh paƌtŶeƌů, kteƌý je ǀýzŶaŵŶou 
silou při ďudoǀáŶí pƌostředí pƌo ǀýuku a ŵodeƌŶizaĐi školǇ.   
 

1.1.2 NegatiǀŶí stráŶkǇ školǇ 

 ŠpatŶá situaĐe při Ŷáďoƌu ŶoǀýĐh zaŵěstŶaŶĐů do poziĐ učitelů odďoƌŶýĐh předŵětů. )ejŵéŶa ǀe speĐializaĐíĐh oďaloǀá teĐhŶika, iŶfoƌŵačŶí 
teĐhŶologie a ŵeĐhatƌoŶika ŶeŶí dostatečŶý počet kǀalitŶíĐh uĐhazečů o ŵísto pedagoga. 

 )ŵěŶa stƌuktuƌǇ uĐhazečů o oďoƌǇ školǇ. )ejŵéŶa poŵatuƌitŶí ǀzděláǀáŶí ǀ ďudouĐŶu přiŶese pokles zájeŵĐů. Škola se teŶto jeǀ sŶaží koŵpeŶzoǀat 
Ŷáƌůsteŵ ŶaďídkǇ ǀ učeďŶíĐh oďoƌeĐh, Đož se jí daří.  
 

1.1.3  Vize školǇ – ŵožŶosti jsou oteǀřeŶé, oteǀřeŶá škola 

)dáƌŶě ďǇl dokoŶčeŶ pƌojekt IROP RekoŶstƌukĐe a dostaǀďa aƌeálu školǇ ǀ KostelŶí uliĐi. To škole oteǀřelo zĐela Ŷoǀé ŵožŶosti a ǀýuka ŵůže ďýt ŶaďízeŶa 
v diaŵetƌálŶě odlišŶé úƌoǀŶi, a to díkǇ ŵodeƌŶíŵu teĐhŶiĐkéŵu ǀǇďaǀeŶí, kteƌé Ŷeŵá koŶkuƌeŶĐi. ModeƌŶí ǀǇďaǀeŶí dostalǇ i další oďoƌǇ, jako je elektƌikář, 
záŵečŶík, ŵeĐhaŶik elektƌoteĐhŶik. Škola chce v ŶásledujíĐíĐh leteĐh ŵaǆiŵálŶě ǀǇužít tohoto Ŷoǀého poteŶĐiálu. V oďlasti paĐkagiŶgu to ďude zejŵéŶa 
pƌohlouďeŶí spolupƌáĐe s ǀǇsokýŵi školaŵi a podŶikateli, Ŷaďízí se též ŵožŶost ǀzŶiku Ŷoǀé platfoƌŵǇ, kteƌou ďǇĐhoŵ ŵohli pƌaĐoǀŶě Ŷazǀat jako ĐeŶtrum 

ǀýzkuŵu a ǀýǀoje. Mezi další pƌioƌitǇ školǇ je zǀýšeŶí úƌoǀŶě ǀýukǇ Ŷa oďoƌu elektƌikář, a pƌoto ďude pƌůďěžŶě doĐházet k dofiŶaŶĐoǀáŶí ǀǇďaǀeŶí ǀe školŶíĐh 
dílŶáĐh tak, aďǇ odpoǀídalo současŶýŵ tƌeŶdůŵ a požadaǀkůŵ zaŵěstŶaǀatelů.  

http://www.odbornaskola.cz/
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Do ǀize ŵůžeŵe zahƌŶout i další zlepšoǀáŶí ǀŶitřŶího pƌostředí školǇ. )ejŵéŶa se jedŶá o postupŶé ďudoǀáŶí ǀzduĐhoteĐhŶikǇ a kliŵatizaĐe ǀ ďudoǀáĐh 
v uliĐi Piǀoǀaƌská a ϭ. Máje. TǇto oďjektǇ ďǇlǇ siĐe ǀ ŵiŶulýĐh leteĐh zatepleŶǇ, ŶiĐŵéŶě letŶí teplotǇ Ŷedoǀolují plŶohodŶotŶou pƌáĐi žáků a zaŵěstŶaŶĐů školǇ 
a ŵŶohdǇ je ŶutŶé z hǇgieŶiĐkýĐh důǀodů ǀýuku ukoŶčit. Pƌoto jako jedŶa z pƌioƌit ǀedeŶí školǇ ďude i zajištěŶí odǀětƌáŶí ǀ těĐhto oďjekteĐh. 

Do ǀize školǇ ŶepoĐhǇďŶě patří i ƌozšiřoǀáŶí ǀolŶočasoǀýĐh čiŶŶostí žáků a studeŶtů. Již dǀa ƌokǇ ǀedeŶí školǇ ǀede ƌozhoǀoƌǇ se zástupĐi Veslařského 
kluďu Štětí, SpoƌtĐeŶtƌeŵ RačiĐe a dalšíŵi oƌgaŶizaĐeŵi. StejŶě tak ŵůžeŵe pokládat za ǀelŵi úspěšŶou spolupƌáĐi s ŵěsteŵ Štětí ǀ ƌáŵĐi pƌojektu )dƌaǀé 
ŵěsto Štětí. Ve školŶíŵ ƌoĐe ϮϬϭ8 / 2019 došlo k ƌozšířeŶí ŶaďídkǇ ǀolŶočasoǀýĐh aktiǀit Doŵoǀa ŵládeže školǇ. NaǀíĐ jsou ŶaďízeŶǇ Ŷapř. tuƌistiĐké akĐe, 
plaǀáŶí ǀ ďazéŶu ǀ RoudŶiĐi Ŷad Laďeŵ, Ŷeďo kƌoužek fotografie. )áƌoǀeň se pláŶuje úzká spolupƌáĐe ŵěsta Štětí se školkou ǀ ƌáŵĐi ǀolŶočasoǀýĐh čiŶŶostí, 
kteƌé ŵůžeŵe souhƌŶŶě Ŷazǀat TeĐhŶiĐký kluď ŵládeže. TeŶto pƌojekt uŵožŶí fiŶaŶĐoǀáŶí aktiǀit dětí )Š Ŷa půdě Ŷaší školǇ pod ǀedeŶíŵ ŶašiĐh zkušeŶýĐh 
lektoƌů, zejŵéŶa ǀ oďlasti teĐhŶiĐké ǀýĐhoǀǇ a ŵeĐhatƌoŶikǇ.  
 

1.1.4   Rizika pro školu do roku 2021 

 

 pokles populaĐe žáků ǀǇĐházejíĐíĐh ze základŶí školǇ ;řešeŶíŵ je ŵodeƌŶizaĐe ǀzděláǀaĐí ŶaďídkǇ, užší spolupƌáĐe se zaŵěstŶaǀateli, zŵěŶa 
ŵaƌketiŶgu školǇ, předpřípƌaǀa poteŶĐiálŶíĐh žáků ǀ kluďeĐh ǀolŶočasoǀýĐh aktiǀit, ƌozšířeŶí záďěƌu pƌopagaĐe školǇ do dalšíĐh ƌegioŶůͿ. Dá se říĐi, že 
ǀhodŶou skladďou ŶaďídkǇ oďoƌů škola patƌŶě přežila Ŷejhoƌší ƌokǇ, aŶiž ďǇ došlo k ƌušeŶí oďoƌů. Naopak je zŶačŶý zájeŵ o oďoƌǇ učeďŶí, díkǇ čeŵuž 
ŶeŶí zŶát pƌopad ǀ počtu žáků.  

 pokles zájŵu o VǇšší odďoƌŶou školu oďaloǀé teĐhŶikǇ z hlediska ǀětší ŶaďídkǇ ǀǇsokýĐh škol a též díkǇ poklesu počtu ŵatuƌaŶtů. VedeŶí školǇ 
koŵpeŶzuje ǀýše uǀedeŶý staǀ ƌozšířeŶíŵ ŶaďídkǇ ǀ oblasti učňoǀskýĐh oďoƌů. DíkǇ toŵu se podařilo sestupŶý tƌeŶd sŶížit a ǀ současŶé doďě škola 
dispoŶuje zǀýšeŶýŵ Ŷáďoƌeŵ do zŵíŶěŶýĐh oďoƌů, kteƌý koŵpeŶzuje pokles zájŵu o jiŶé oďoƌǇ. 
  

IX/2012 IX/2013 IX/2014 IX/2015 IX/2016 IX/2017 IX/2018 IX/2019 

StudijŶí obory 346 293 288 287 275 272 226 268 

UčeďŶí oďoƌǇ 33 33 40 54 63 82 92 106 

StředŶí škola Đelkeŵ 379 326 328 341 338 354 358 374 

VǇšší škola 105 92 81 56 56 52 34 18 

Celkem 484 418 409 397 394 406 393 392 

 

Vývoj počtu žáků a studeŶtů v oďdoďí IX/ϮϬϭϮ až IX/ϮϬϭ9  
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2. Přehled ǀzděláǀaĐíĐh prograŵů a počtǇ žáků a studeŶtů 2018 - 2019 

Kód Názeǀ ŠVP Třída TřídŶí učitel Počet žáků/studeŶtů 

3442M01 Oďaloǀá teĐhŶika Oďaloǀý a gƌafiĐký desigŶ 1. DN LeŶka LaŶdsdoƌfoǀá 18   

3442M01 Oďaloǀá teĐhŶika Oďaloǀý a gƌafiĐký desigŶ 2. DN KateřiŶa Hájkoǀá 17 

Celkeŵ studijŶí 
oďoƌǇ SŠ Ϯϲϲ 

3442M01 Oďaloǀá teĐhŶika Oďaloǀý a gƌafiĐký desigŶ 3. DN JaŶa Říhoǀá 14 

3442M01 Oďaloǀá teĐhŶika Oďaloǀý a gƌafiĐký desigŶ 4. D MiĐhaela ŠǀeĐoǀá 15 

8241M11 DesigŶ iŶteƌiéƌu Design iŶteƌiéƌu a ŶáďǇtku 1. DN LeŶka LaŶdsdoƌfoǀá 15 

8241M11 DesigŶ iŶteƌiéƌu DesigŶ iŶteƌiéƌu a ŶáďǇtku 2. DN KateřiŶa Hájkoǀá 7 

8241M11 DesigŶ iŶteƌiéƌu DesigŶ iŶteƌiéƌu a ŶáďǇtku 3. DN JaŶa Říhoǀá 15 

8241M11 DesigŶ iŶteƌiéƌu DesigŶ iŶteƌiéƌu a ŶáďǇtku 4. N MileŶa Dlouhá 11 

751820M01 IŶfoƌŵačŶí teĐhŶologie ;pƌofilaĐe od ϯ ƌočŶíkuͿ 1. I Olga PaŶákoǀá 22 

1820M01 IŶfoƌŵačŶí teĐhŶologie ;pƌofilaĐe od ϯ ƌočŶíkuͿ 1. IM MilaŶ KuďáŶek 21 

1820M01 IŶfoƌŵačŶí teĐhŶologie ;pƌofilaĐe od ϯ ƌočŶíkuͿ 2. I Jakuď Malý  16 

1820M01 IŶfoƌŵačŶí teĐhŶologie ;pƌofilaĐe od ϯ ƌočŶíkuͿ 2. IM AleŶa Voǀsoǀá  16 

1820M01 IŶfoƌŵačŶí teĐhŶologie 
Cloud CoŵputiŶg, ǀiƌtualizaĐe a pořítačoǀé sítě 

IŶteƌŶet ǀěĐí 3. Ia OŶdřej Chŵelík 23 

1820M01 IŶfoƌŵačŶí teĐhŶologie Webdesign 3. Ib OŶdřej Chŵelík 8 

1820M01 IŶfoƌŵačŶí teĐhŶologie Cloud CoŵputiŶg, ǀiƌtualizaĐe a pořítačoǀé sítě 4. I DaŶa Mülleƌoǀá  16 

1820M01 IŶfoƌŵačŶí teĐhŶologie MaŶageŵeŶt ERP sǇstéŵů 4. IM LuĐie Čoƌičoǀá 8 

2641L01 Mechanik elektrotechnik DigitálŶí teĐhŶika a ŵeĐhatƌoŶika 1. IM MilaŶ KuďáŶek 8 

2641L01 Mechanik elektrotechnik DigitálŶí teĐhŶika a ŵeĐhatƌoŶika 2. IM AleŶa Voǀsoǀá 5 

2641L01 Mechanik elektrotechnik DigitálŶí teĐhŶika a ŵeĐhatƌoŶika 4. IM LuĐie Čoƌičoǀá 11 

2651H01 Elektƌikář Elektƌikář iŶteligeŶtŶíĐh elektƌoiŶstalaĐí 1. ET Nosek Petr 8 

Celkeŵ učeďŶí oďoƌǇ 
SŠ ϵϮ 

2651H01 Elektƌikář Elektƌikář iŶteligeŶtŶíĐh elektƌoiŶstalaĐí 2. E StaŶislaǀ Vlček 19 

2651H01 Elektƌikář Elektƌikář iŶteligeŶtŶíĐh elektƌoiŶstalaĐí 3. ETZ Veleba Pavel 7 

3356H01 Tƌuhlář Tƌuhlář 1. ET Nosek Petr 11 

3356H01 Tƌuhlář Tƌuhlář 2. TZ VáĐlaǀ Mikoláš 7 

3356H01 Tƌuhlář Tƌuhlář 3. ETZ Veleba Pavel 9 

2351H01 StƌojŶí ŵeĐhaŶik )áŵečŶík 1. Z JaŶka LeŶdǀaǇoǀá 14 

2351H01 StƌojŶí ŵeĐhaŶik )áŵečŶík 2. TZ VáĐlaǀ Mikoláš 9 

2351H01 StƌojŶí ŵeĐhaŶik )áŵečŶík 3. ETZ Veleba Pavel 8 

8241N09 Oďaloǀý a gƌafiĐký desigŶ   1. O Pƌeisleƌoǀá Dƌahoŵíƌa 6 
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8241N09 Oďaloǀý a gƌafiĐký desigŶ   2. O Mƌázik MaƌtiŶ 9 Celkeŵ ǀǇšší odďoƌŶá 
škola 

34 

8241N09 Oďaloǀý a gƌafiĐký desigŶ   3. Oa Kalous Petr 9 

8241N09 Oďaloǀý a gƌafiĐký desigŶ   3. Ob Kalous Petr 10 

 

3 )aŵěstŶaŶĐi školǇ 

3. 1  OrgaŶizačŶí struktura školǇ k ϯϬ. září ϮϬϭ9 
 

 
 

Graf – OrgaŶizačŶí struktura školy. PočíŶaje Ŷovýŵ školŶíŵ rokeŵ ďyla pozŵěŶěŶa za účeleŵ vyšší efektivity práĐe.  

3.2  Další ǀzděláǀáŶí pedagogiĐkýĐh praĐoǀŶíků 

Ve škole ǀǇučuje 6 ŶekǀalifikoǀaŶýĐh pedagogů a toto číslo se postupŶě sŶižuje. VšiĐhŶi ŶekǀalifikoǀaŶí studují příslušŶé ǀzděláǀaĐí pƌogƌaŵǇ Ŷa ǀǇsokýĐh 
školáĐh. Pedagogoǀé, kteří studoǀat Ŷezačali, ďǇli po předĐhozíŵ upozoƌŶěŶí ǀedeŶí školǇ pƌopuštěŶi z pƌaĐoǀŶího poŵěƌu. VšiĐhŶi Ŷoǀě zaŵěstŶaŶí 

Ředitel školǇ ;ϰ. 
st. řízeŶíͿ

)ástupĐe 
ředitele

IŶteƌŶí a eǆteƌŶí 
učitelé a učitelé 

OV

VýĐhoǀŶý 
poradce

Metodik 
prevence

Metodik EVVO

ICT kooƌdiŶátoƌ SpƌáǀeĐ OS

PoŵoĐŶík 
spƌáǀĐe OS

Ekonom

ÚčetŶí Adm. a spis. 
pƌaĐoǀŶík II.

TeĐhŶiĐký 
pƌaĐoǀŶík

UklízečkǇ ǀe 
školŶíĐh 

ďudoǀáĐh

DoŵoǀŶík

Adm. a spis. 
pƌaĐoǀŶík I.

Knihovnice 
KostelŶí

Knihovnice 
Piǀoǀaƌská

VedouĐí 
vychovatel

VǇĐhoǀatelé

VƌátŶá / 
ƌeĐepčŶí

EǆteƌŶí uklízečka
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pedagogoǀé splňují podŵíŶkǇ ŶoǀelǇ školského zákoŶa. Učitelé odďoƌŶýĐh předŵětů a jazǇků se zúčastňují speĐializoǀaŶýĐh kuƌzů a školeŶí, pokud o Ŷě pƌojeǀí 
zájeŵ. Na iŶteƌŶíŵ poƌtále školǇ je k dispoziĐi Ŷaďídka akƌeditoǀaŶýĐh ǀzděláǀaĐíĐh kuƌzů. Na základě spolupƌáĐe s ŶadŶáƌodŶí společŶostí MoŶdi Gƌoup 
;pƌoǀozoǀatel papíƌeŶ ǀe ŠtětíͿ škola získala ŵožŶost hƌazeŶí studia až deǀíti odďoƌŶýĐh pedagogů Ŷa UŶiǀeƌzitě Pardubice. Toto studiuŵ ŶǇŶí studují ϯ 
zaŵěstŶaŶĐi školǇ.  

 

 

Graf ϭ: ProĐeŶta Đelkoǀého počtu zaŵěstŶaŶĐů podle ǀzděláŶí ;ǀčetŶě ŶepedagogůͿ 

 

3.2.1   CertifikaĐe školǇ, graŶtǇ 

Nadále pokƌačujeŵe ǀ 1letéŵ přípƌaǀŶéŵ programu IT Essentials a 2letéŵ programu Akadeŵie CisĐo, kteƌá uŵožŶí získat žákůŵ i studeŶtůŵ 
ŵeziŶáƌodŶě uzŶáǀaŶý Đeƌtifikát spƌáǀĐe počítačoǀé sítě. Výuka i testǇ jsou ǀ aŶgliĐkéŵ jazǇĐe. Pƌoďěhlo školeŶí pedagogů, aďǇ ďǇli sĐhopŶi zaďezpečit ǀýuku 
dle ŶoǀýĐh paƌaŵetƌů CisĐo. )áƌoǀeň jsou doškoloǀáŶi další pedagogoǀé. 

V ƌáŵĐi CiŶeŵa AĐadeŵǇ pƌoďíhá Ŷa škole ϭ ƌočŶí ǀýuka aplikaĐe CiŶeŵa ϰD R20, kteƌou, tak jako po řadu ŵiŶulýĐh let dostáǀáŵe Ŷa základě zŵíŶěŶého 
projektu zdarma v liďoǀolŶéŵ počtu liĐeŶĐí. PodŵíŶkou je aktiǀŶí pƌáĐe žáků a účast Ŷa gƌafiĐkýĐh soutěžíĐh. 

Součástí školǇ je i sǀářeĐí škola. AkƌeditaĐe ďǇla uděleŶa dle TP A ϭϮϭ a ČSN EN ISO/IEC ϭϳϬϮϰ Českou sǀářečskou společŶostí ANB, ceƌtifikát  eǀ. číslo ϭϯ 
– 144, ze dne 1. 9. 2007. Sǀářečská škola se pƌaǀidelŶě účastŶí ǀeřejŶýĐh zakázek, pořádaŶýĐh Úřadeŵ pƌáĐe ČR.  
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Škola se každoƌočŶě účastŶí gƌaŶtoǀého pƌogƌaŵu ŵěsta Štětí, fiŶaŶčŶí pƌostředkǇ z tohoto pƌogƌaŵu jsou ǀǇŶakládáŶǇ Ŷa ǀolŶočasoǀou čiŶŶost žáků, 
spolupƌáĐi školǇ se školaŵi základŶíŵi atd. Při škole ďěží tři kƌoužkǇ ;ƌoďotika, elektƌoteĐhŶika, pƌáĐe se dřeǀeŵ), v ƌáŵĐi kteƌýĐh doĐhází k zapojoǀáŶí dětí 
zdejšíĐh )Š, přičeŵž je ƌozǀíjeŶ jejiĐh ǀztah k teĐhŶiĐkýŵ pƌofesíŵ. Škola ďěheŵ posledŶíĐh třeĐh let oďdƌžela z tohoto programu cca 270 ϬϬϬ Kč. 
V ŵoŶitoƌoǀaŶéŵ oďdoďí se ǀšak škola tohoto gƌaŶtoǀého pƌogƌaŵu ŶezúčastŶila, a to z toho důǀodu, že ǀe spolupƌáĐi s ŵěsteŵ Štětí Ŷašla jiŶé ŵožŶosti 
podpoƌǇ. Do dalšíĐh let se ǀšak uǀažuje o opětoǀŶéŵ zapojeŶí školǇ do uǀedeŶého programu. 

Jak ďǇlo zŵíŶěŶo ǀ úǀodu této zpƌáǀǇ, škola oďhájila a dokoŶčila 2 projekty v ƌáŵĐi IROP ;ƌekoŶstƌukĐe hlaǀŶí ďudoǀǇ školǇ ǀ KostelŶí uliĐi ǀčetŶě ǀǇďaǀeŶí 
stƌoji, ǀǇďaǀeŶí stƌoji pƌo tƌuhláƌŶu a dílŶǇ elektƌoteĐhŶikǇ ǀ uliĐi ϭ. ŵájeͿ a ϭ pƌojekt v ƌáŵĐi IKAP ;ǀǇďaǀeŶí pƌo oďoƌ DesigŶ iŶteƌiéƌu a ŶáďǇtkuͿ. 

.  

4. OrgaŶizaĐe školŶího roku 

PřijíŵaĐí řízeŶí Ŷa studijŶí oďoƌǇ ďǇlo Ŷa základě splŶěŶí podŵíŶek staŶoǀeŶého pƌospěĐhu a ǀýsledků testů CERMAT. Na učeďŶí oďoƌǇ pouze Ŷa základě 
splŶěŶí podŵíŶek pƌospěĐhu, Ŷa oďoƌ DesigŶ iŶteƌiéƌu a ŶáďǇtku pak Ŷa základě taleŶtoǀé zkouškǇ.   

 

4.1 VýsledkǇ přijíŵaĐího řízeŶí Ŷa středŶí školu pro školŶí rok ϮϬϭ9 – 2020 

 

Názeǀ RVP přihlášeŶo přijato nastoupilo 

IŶfoƌŵačŶí teĐhŶologie 58 58 34 

Oďaloǀá teĐhŶika 32 32 17 

DesigŶ iŶteƌiéƌu 19 17 11 

Mechanik – elektrotechnik 15 15 9 

Elektƌikář 22 22 12 

StƌojŶí ŵeĐhaŶik 15 15 13 

Tƌuhlář 20 20 13 

 

PřijíŵaĐí zkouškǇ VOŠ Ŷa školŶí rok ϮϬϭϵ - 2020 

 

PřijíŵaĐí zkouškǇ Ŷa ǀǇšší školu se skládají z taleŶtoǀé zkouškǇ, koŶaŶé Ŷa ŵístě a z hodŶoĐeŶí předložeŶýĐh ǀlastŶíĐh ǀýtǀaƌŶýĐh pƌaĐí. Počet přihlášeŶýĐh 
8, přijatýĐh ϴ, skutečŶě Ŷastoupilo ϴ studeŶtů. BǇlo uskutečŶěŶo pƌǀŶí a dƌuhé kolo přijíŵaĐíĐh zkoušek. 

ϰ.Ϯ VýsledkǇ ǀýĐhoǀǇ a ǀzděláǀáŶí 

Celkoǀý pƌospěĐh žáků a další ǀýsledkǇ ǀiz taďulkǇ sǇstéŵu  KEVIS ǀ příloze. 
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4.3 VýsledkǇ ǀýĐhoǀǇ a ǀzděláǀáŶí 
 

VýsledkǇ ukoŶčeŶí studia - záǀěrečŶé zkouškǇ učeďŶíĐh oďorů ǀ roce 2019 

 

  Žáků Konalo ZZ 
Nepƌospělo Nepƌospělo Nepƌospělo Nepƌospělo Neuspělo 

Pƌospělo 
Pƌospělo Pƌospělo 

 z PRK  z PÍS  z ÚST celkem %  s vyzn.  % 

3. ETZ-E 7 7 0 0 0 0 0 % 5 2 100 % 

3. ETZ-T 9 9 0 0 0 0 0 % 7 2 100 % 

3. ETZ-Z 8 8 0 0 0 0 0 % 7 1 100 % 

Celk. 24 24 0 0 0 0 6 % 16 0 100 % 

 

V jaƌŶíŵ teƌŵíŶu Ŷepƌospěli Ϯ žáĐi oďoƌu Elektƌikář a Ϯ žáĐi oďoƌu StƌojŶí ŵeĐhaŶik z píseŵŶé pƌáĐe. V podziŵŶíŵ teƌŵíŶu záǀěƌečŶou zkoušku úspěšŶě 

dokoŶčili. 
U žáků učeďŶíĐh oďoƌů ďýǀají ĐhaƌakteƌistiĐkýŵi ŶejŶižší doĐházka a Ŷejhoƌší ǀztah k oďoƌu, kteƌý studují. Jsou to z ǀětší části žáĐi, kteří dosahoǀali 

podpƌůŵěƌŶýĐh ǀýsledků již Ŷa základŶí škole. SituaĐe se ale ďude patƌŶě zlepšoǀat. Noǀé ƌočŶíkǇ, kteƌé ŶastoupilǇ, ǀǇkazují ǀětšího zájŵu o oďoƌ a děŶí ǀe 
škole, přičeŵž ǀelký ǀliǀ Ŷa daŶou situaĐi ŵá úzká spolupƌáĐe se zaŵěstŶaǀateli. UčŶi, kteří Đhodí Ŷa pƌaǆi pƌaǀidelŶě do ǀýƌoďŶíĐh záǀodů a je jiŵ dáŶa ǀětší 
zodpoǀědŶost ;a též ǀaƌiaďilŶí odŵěňoǀáŶí za kǀalitu jejiĐh pƌáĐeͿ, se jeǀí jako ǀíĐe aŶgažoǀaŶí, s ǀětší Đhutí pƌaĐoǀat pƌo školu a ďudouĐího zaŵěstŶaǀatele.  
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ϰ.ϰ VýsledkǇ ukoŶčeŶí studia – ŵaturitŶí zkouškǇ 

Přehled ǀýsledků ŵaturitŶíĐh zkoušek ϮϬϭ9: 
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 %

 

4. D 15 0 0% 15 0 0% 12 80% 3 20% 

4. D 11 0 0% 11 0 0% 10 91% 1 9% 

4. I 16 1 6% 15 0 0% 11 73% 4 27% 

4. IM-

IT 8 0 0% 8 0 0% 
7 88% 

1 
13% 

4. IM-

ME 10 1 10% 9 1 
11% 6 56% 

3 
33% 

Celk. 60 2 3% 58 1 2% 46 79% 12 21% 

 

 

ÚspěšŶost u společŶé části M) ϮϬϭ9: 

Třída 

Český jazǇk a liteƌatuƌa AŶgliĐký jazǇk NěŵeĐký jazǇk Matematika 

Ne
pƌ

os
pě

lo
 

ze
 st

át
Ŷí

 M
) 

% 
Kon. DT PP Ú) Nepr. % Kon. DT PP Ú) Nepr. % Kon. DT PP Ú) Nepr. % Kon. Nepr. % 

4. DN-OT 15 1 0 0 1 7% 14 0 0 0 0 0% 
      

1 0 0 1 7% 

4. DN-DI 11 1 0 1 1 9% 10 0 0 0 0 0%       1 1 100% 1 9% 

4. I 15 0 0 2 2 13% 11 0 0 0 0 0% 
      

4 0 0% 2 13% 

4. IM-IT 8 1 0 0 1 13% 7 0 0 0 0 0% 
      

1 1 100% 1 13% 

4. IM-ME 9 2 1 0 3 33% 9 0 0 0 0 0% 
      

0 0 0% 3 33% 

Celk. 58 5 1 3 8 14% 51 0 0 0 0 0% 
      

7 2 29% 8 14% 
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ÚspěšŶost u profiloǀé části M) ϮϬϭ9: 

Třída 

Pƌofiloǀé zkouškǇ 
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DUM 3 0 0% OTT 3 0 0% OBT 12 0 0% TIT 12 2 17% OGD 15 1 7% 3 20,0% DUM 

DND 11 0 0% KTN 11 0 0%                 ADE 11 0 0% 0 0,0% DND 

POS 15 3 20% TVY 15 0 0%                 PVY 15 1 7% 3 20,0% POS 

MÚČ 8 1 13% MIS 8 0 0%                 IKT 8 0 0% 1 12,5% MÚČ 

AMT 9 0 0% EDT 9 0 0%                 POV 9 0 0% 0 0,0% AMT 

                    7 12,1%  
 

Předsedoǀé ŵaturitŶíĐh koŵisí: 

předsedoǀé ŵaturitŶíĐh koŵisí Ŷa VOŠ OT a SŠ Štětí předsedoǀé ŵaturitŶíĐh koŵisí z VOŠ OT a SŠ  Štětí 
Mgr. et Mgr. Petr Skyva SŠ polǇgƌafiĐká, Olomouc 4. D  Mgr. Libor Uher VOŠ gƌafiĐká a SPŠ gƌafiĐká Pƌaha 

 IŶg. FƌaŶtišek MoƌaǀeĐ ISŠ teĐhŶiĐká MělŶík 4. IM-ME doĐ. Mgƌ. MaƌtiŶ Mƌázik, PhD. VOŠ, SPŠ a SOŠ VaƌŶsdoƌf 
Mgƌ. Jakuď Císař ISŠ teĐhŶiĐká MělŶík. 4. N  IŶg. MileŶa Dlouhá ISŠ teĐhŶiĐká MělŶík 

 IŶg. ŠtěpáŶ HajžiŶ GǇŵŶáziuŵ a SOŠ Ústí Ŷ. L. 4. I, 4. IM-IT Mgƌ. AleŶa Voǀsoǀá ISŠ teĐhŶiĐká MělŶík 

    IŶg. StaŶislaǀ Vlček ISŠ teĐhŶiĐká MělŶík 

 

 

 

 

4.4.1  Soutěže a přehlídkǇ žáků ǀe školŶíŵ roĐe ϮϬϭ8/2019 

ŽáĐi školǇ se tƌadičŶě účastŶili soutěží spoƌtoǀŶíĐh, dále pak elektƌoteĐhŶiĐkýĐh a gƌafiĐkýĐh. KoŶkƌétŶě se jedŶalo o soutěž pořádaŶou CISCO NAG-IoE, 

kteƌé se zúčastŶilǇ ϰ školŶí týŵǇ, soutěže pořádaŶé soĐiálŶíŵi paƌtŶeƌǇ z řad zaŵěstŶaǀatelů, oďlastŶí spoƌtoǀŶí tuƌŶaje, ŵateŵatiĐký klokan v kategorii junior 

a studeŶt, Boďřík iŶfoƌŵatikǇ I a II. UčeďŶí oďoƌ )áŵečŶík se účastŶil soutěže Koǀo – JuŶioƌ, kde žák Ŷaší školǇ oďdƌžel pěkŶé čtǀƌté ŵísto. )áƌoǀeň se škola 
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účastŶila kƌajské soutěže ModeƌŶí škola ÚsteĐkého kƌaje, a to ǀ oblasti mechatronika – ƌoďotika. )de oďhájil týŵ školǇ dƌuhé ŵísto, Ŷa kteƌé se ǀázala fiŶaŶčŶí 
odŵěŶa ϱϬϬ.ϬϬϬ Kč. 

4.5 VǇšší odďorŶé studiuŵ 

VǇšší odďoƌŶé studiuŵ je Ŷa škole oƌgaŶizoǀáŶo od školŶího ƌoku ϭϵϵϲ – 1998. Ve školŶíŵ ƌoĐe ϮϬϭ6 – 2017 se již ǀ praxi uvedla Ŷoǀá akƌeditaĐe studijŶího 
programu, kteƌou škola úspěšŶě oďhájila ƌozhodŶutíŵ akƌeditačŶí koŵise MŠMT dŶe ϭϳ. úŶoƌa ϮϬϭϱ pod č.j. MŠMT-41781/2015. Akreditace bude do 31. 8. 

2021. Noǀý ǀzděláǀaĐí pƌogƌaŵ Ŷaǀazuje Ŷa tƌadiĐi ǀýukǇ oďaloǀého a gƌafiĐkého desigŶu ǀe Štětí a přiŶáší řadu ǀǇlepšeŶí, zejŵéŶa ǀe foƌŵě ǀolitelŶýĐh 
předŵětů, ŵezi kteƌé patří postpƌodukĐe, sigŶŵakiŶg, digitálŶí fotogƌafie či ǁeďdesigŶ. TeŶto „ŵoduláƌŶí“ sǇstéŵ přiďližuje foƌŵu ǀýukǇ Đo ŶejǀíĐe sŵěƌeŵ k 
ǀǇsokoškolskéŵu ǀzděláǀáŶí. Noǀí studeŶti ǀǇšší odďoƌŶé školǇ se tak ŵohou těšit Ŷa ǀelŵi zajíŵaǀý a pƌestižŶí oďoƌ. Škola je čleŶeŵ AsoĐiaĐe ǀǇššíĐh 
odďoƌŶýĐh škol a ǀedeŶí se zúčastňuje se pƌaǀidelŶě odďoƌŶýĐh seŵiŶářů o pƌoďleŵatiĐe VOŠ. Kƌoŵě toho je škola čleŶeŵ pƌofesŶíĐh sdƌužeŶí. Na škole studují 
žáĐi ϭϬ ƌegioŶů České ƌepuďlikǇ, kteří též ǀǇužíǀají ŶadstaŶdaƌdŶíĐh podŵíŶek ǀelŵi doďře ǀǇďaǀeŶého Doŵoǀa ŵládeže. PočíŶaje školŶíŵ ƌokeŵ ϮϬϭϵ / ϮϬϮϬ 
je ǀýuka opět situoǀáŶa do Ŷoǀě zƌekoŶstƌuoǀaŶýĐh a dostaǀěŶýĐh ďudoǀ ǀ KostelŶí uliĐi. 

4.5.1  Výuka Ŷa ǀǇšší odďorŶé škole 

Učitelé jedŶotliǀýĐh předŵětů staŶoǀují požadaǀkǇ Ŷa žákǇ VOŠ Ŷa jedŶotliǀá oďdoďí, tj. Ŷapř. ƌozsah zkouškǇ, Ŷáležitosti zápočtů a zkoušek, kƌitéƌia 
hodŶoĐeŶí, opƌaǀŶé teƌŵíŶǇ apod.  

K dispozici je 90 ŶoǀýĐh, plŶě ǀǇďaǀeŶýĐh počítačů,  ϯD tiskáŶa, suďliŵačŶí tisk pƌo potisk hƌŶků, tƌiček a čepiĐ s ǀakuoǀýŵ teƌŵoliseŵ, stƌoj Ŷa ǀýƌoďu 
ƌeklaŵŶíĐh ďuttoŶů, sítotiskoǀý kaƌusel Ŷa potisk tƌiček a dalšíĐh ŵateƌiálů, taŵpoŶoǀý tiskoǀý stƌoj pƌo dƌoďŶé ƌeklaŵŶí tiskǇ, pískoǀaĐí koŵoƌa pƌo pískoǀáŶí 
sklenic, Dǀě CO2 laserové gƌaǀíƌky, CNC fƌéza Ŷa řezáŶí, zĐela Ŷoǀé řezaĐí plotƌǇ od společŶosti KoŶgsďeƌg, UV flatďed EffeteĐ a dva digitálŶí tiskoǀé stroje. Škola 
ŵá liĐeŶĐoǀáŶ ǀeškeƌý softǁaƌe Ŷa ǀíĐe počítačoǀýĐh učeďeŶ, takže žáĐi ŵohou pƌaĐoǀat Ŷa sǀýĐh pƌojekteĐh i ŵiŵo ǀǇučoǀaĐí hodiŶǇ ǀ jiŶýĐh učeďŶáĐh školǇ. 

VýsledkǇ studeŶtů jsou zapisoǀáŶǇ do „zkušeďŶí a zápočtoǀé zpƌáǀǇ“ s teƌŵíŶeŵ zkouškǇ Ŷeďo zápočtu, podpiseŵ učitele a ǀǇzŶačeŶíŵ studijŶíĐh 
ǀýsledků. StudeŶti ŵají pƌo sǀou koŶtƌolu studijŶí pƌůkaz, kaŵ učitelé zapisují ǀýsledkǇ jedŶotliǀýĐh zkoušek a zápočtů s uǀedeŶíŵ teƌŵíŶu.  

Je ǀedeŶ ƌozǀƌh Ŷa příslušŶý školŶí ƌok v elektƌoŶiĐké foƌŵě, kteƌý zazŶaŵeŶáǀá i další, Ŷapř. ŵiŵořádŶé akĐe, předŶáškǇ, účasti Ŷa ǀeletƌzíĐh atd., 
aktuálŶí staǀ studeŶtů po jedŶotliǀýĐh oďdoďíĐh a ƌozděleŶí studeŶtů do skupiŶ, dále sezŶaŵ použíǀaŶýĐh učeďŶiĐ a učeďŶíĐh teǆtů, přeǀzetí StudijŶího a 
zkušeďŶího řádu pƌo studeŶtǇ VOŠ, přehled o úhƌadě školŶého, oƌgaŶizaĐe školŶího ƌoku s přehledeŵ zkouškoǀýĐh aj. oďdoďí, pƌázdŶiŶ, pleŶéƌů aj., testǇ 
z ďezpečŶosti pƌáĐe a ǀeškeƌá koƌespoŶdeŶĐe studeŶtů VOŠ a také ǀýsledkǇ studeŶtů a jejiĐh testǇ aj. podkladǇ ke klasifikaĐi Ŷa příslušŶý školŶí ƌok.  

VedeŶí školǇ spolupƌaĐuje s ǀedeŶíŵ FakultǇ uŵěŶí a desigŶu UJEP ǀ Ústí Ŷad Laďeŵ, dále s Technickou univerzitou LiďeƌeĐ, FakultǇ uŵěŶí a desigŶu. 

Oďě školǇ ǀ minulosti poskytly předsedu koŵise aďsolutoƌia. Dlouholetá spolupƌáĐe je ǀedeŶa s VǇšší odďoƌŶou školou a StředŶí školou gƌafiĐkou ǀ Praze, se 

kteƌou Ŷaše škola pƌaǀidelŶě ǀǇŵěňuje předsedǇ ŵatuƌitŶíĐh koŵisí gƌafiĐkýĐh oďoƌů a též předsedǇ aďsolutoƌií VOŠ, stejŶě tak jako pedagogǇ ǀe ǀýuĐe 
odďoƌŶýĐh předŵětů. OdďoƌŶýŵ předŵětůŵ v ŵoŶitoƌoǀaŶéŵ oďdoďí ǀǇučovali IŶg. KateřiŶa Hájkoǀá, Bc. MiĐhaela ŠǀeĐoǀá, DiS., IŶg. MilaŶ Jaƌoš, BĐ. Petƌ 
Kalous a komisi vedl DoĐ. Mgƌ. MaƌtiŶ Mƌázik, Ph.D.  
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4.5.2   UčeďŶiĐe a učeďŶí teǆtǇ 

Pedagogoǀé školǇ jsou ǀedeŶi k ǀǇtǀářeŶí e-leaƌŶiŶgoǀýĐh ŵateƌiálů, kteƌé jsou přístupŶé Ŷa školŶíŵ seƌǀeƌu Moodle ǀe foƌŵě testů, ĐǀičeŶí, studijŶíĐh 
teǆtů a ŵultiŵediálŶíĐh ŵateƌiálů. V řadě předŵětů ǀǇšší odďoƌŶé školǇ je ŵožŶé touto foƌŵou i odeǀzdáǀat dílčí pƌáĐe a plŶit úkolǇ ǀ ƌáŵĐi pƌaktiĐkýĐh ĐǀičeŶí. 
StudeŶti ŵohou pƌaĐoǀat Ŷa zadáŶíĐh ŶejeŶ ǀ hodiŶáĐh, ale i v ƌáŵĐi sǀého ǀolŶého času Ŷapř. z Doŵoǀa ŵládeže či sǀého doŵoǀa, postačí jiŵ jeŶ připojeŶí 
k iŶteƌŶetu. PƌaĐoǀiště ǀ Doŵoǀě ŵládeže je ŶaǀíĐ pod totožŶou doŵéŶou a se shodŶýŵ softǁaƌoǀýŵ ǀǇďaǀeŶíŵ, jako odďoƌŶé učeďŶǇ.  

Na začátku školŶího ƌoku se studenti ǀǇšší odďoƌŶé sezŶaŵují s dopoƌučeŶou a poǀiŶŶou liteƌatuƌou pƌo studiuŵ. Škola ŵá ǀlastŶí ǀǇdaǀatelstǀí učeďŶiĐ, 
kteƌé jsou uƌčeŶǇ pƌo žákǇ školǇ, ale jsou také pƌodejŶé ǀ Đelé ƌepuďliĐe pƌo odďoƌŶou ǀeřejŶost. Je ale pƌaǀdou, že ǀ posledŶíĐh leteĐh se pƌefeƌují zejŵéŶa 
elektƌoŶiĐké ŵateƌiálǇ, a to z důǀodu jak fiŶaŶčŶího, tak ǀětší iŶteƌaktiǀitǇ a ŵožŶosti plǇŶulé aktualizaĐe.  

Škola ǀǇdáǀá sylaby předŵětů ǀ jedŶotliǀýĐh ƌočŶíĐíĐh, kde lze přehledŶě Ŷalézt obsahy jedŶotliǀýĐh předŵětů ǀ koŶteǆtu ǀýukoǀýĐh oďdoďí. Tato 

iŶfoƌŵaĐe slouží ŶejeŶ zájeŵĐůŵ o studiuŵ Ŷa ǀǇšší odďoƌŶé škole, ale i jejíŵ současŶýŵ studeŶtůŵ. V kŶihoǀŶě školǇ jsou aƌĐhiǀoǀáŶǇ záǀěƌečŶé a jiŶé pƌáĐe 
studeŶtů ǀǇšší odďoƌŶé školǇ jak ǀe foƌŵě sǀázaŶé, tak elektƌoŶiĐké. 

4.5.3   Absolutoriuŵ VOŠ ϮϬϭ9 

Na škole pƌoďěhlo ǀe dŶeĐh ϭϳ. ϲ. až ϭϵ. ϲ. ϮϬϭϵ aďsolutoƌiuŵ VǇšší odďoƌŶé školǇ oďaloǀé teĐhŶikǇ. Předsedou koŵise ďǇl IŶg. arch. Dott. Ing. Petr 

JaŶoš, AƌĐhitekt a pedagog Ŷa Fakultě uŵěŶí a aƌĐhitektuƌǇ TeĐhŶiĐké uŶiǀeƌzitǇ ǀ LiďeƌĐi. PřizǀaŶýŵ odďoƌŶíkeŵ z praxe byl pan MgA. Marek Mikovec z fy 

MikovecDesign.  Aďsolutoƌiuŵ koŶalo ϭϴ studeŶtů, ϭϰ pƌospělo, ϰ Ŷepƌospěli.  
V podziŵŶíŵ teƌŵíŶu úspěšŶě ǀǇkoŶali aďsolutoƌia i zďýǀajíĐí ϰ aďsolǀeŶti. 
. 

 

4.6   Poznatky z uplatŶěŶí aďsolǀeŶtů školǇ Ŷa trhu práĐe  

Vzhledem k peƌspektiǀŶíŵ a žádaŶýŵ speĐializaĐíŵ Ŷeŵá škola pƌoďléŵǇ s uplatŶěŶíŵ aďsolǀeŶtů. NaǀíĐ žáĐi a studeŶti ŶepoĐházejí z jedŶoho ŵísta, ale 
u středŶí školǇ z ǀíĐe okƌesů a u ǀǇšší školǇ z Đelé ƌepuďlikǇ, a tak Ŷehƌozí kuŵulaĐe uĐhazečů o pƌáĐi ǀe stejŶé speĐializaĐi. 

U aďsolǀeŶtů školǇ také ŶeŶí ǀýjiŵkou založeŶí ǀlastŶíĐh žiǀŶostí ;služďǇ ǀ počítačoǀé oďlasti, gƌafiĐké pƌáĐe Ŷa počítačiͿ, a také u aďsolǀeŶtů VOŠ poŵěƌŶě 
ƌǇĐhlé uplatŶěŶí Ŷa pƌestižŶíĐh poziĐíĐh. V ƌáŵĐi pƌaǆe ǀǇšší odďoƌŶé školǇ, kteƌá se koŶá ǀ letŶíŵ seŵestƌu dƌuhého ƌočŶíku, doĐhází ǀelŵi často ze stƌaŶǇ 
studeŶtů k ŶaǀázáŶí spolupƌáĐe se sǀýŵi ďudouĐíŵi zaŵěstŶaǀateli. AďsolǀeŶti ǀǇšší školǇ tak ŵají často zajištěŶé zaŵěstŶáŶí již ďěheŵ studia, ǀalŶá ǀětšiŶa 
po aďsolutoƌiu okaŵžitě Ŷastupuje do firem z oďlasti oďaloǀé teĐhŶikǇ, tiskáƌeŶ, DTP studií a ƌeklaŵŶíĐh ageŶtuƌ.  

StředŶí odďoƌŶá škola ǀede žákǇ k uplatŶěŶí předeǀšíŵ ǀ odďoƌŶýĐh pƌofesíĐh, přesto řada aďsolǀeŶtů přeĐhází Ŷa ǀǇsoké školǇ předeǀšíŵ teĐhŶiĐkého 
sŵěƌu. To je v současŶosti, kdǇ ǀzděláǀáŶí ǀ teĐhŶiĐkýĐh pƌofesíĐh je jedŶou z pƌioƌit školstǀí, ǀelŵi doďƌý sigŶál. 

O aďsolǀeŶtǇ učeďŶíĐh oďoƌů je tƌǀale slušŶý zájeŵ. Žák tak již ďěheŵ studia získá solidŶí pƌaktiĐké zŶalosti ŶejŵodeƌŶějšíĐh teĐhŶologií. VšeĐhŶǇ učeďŶí 
oďoƌǇ Ŷa škole jsou ǀ současŶé doďě oďsazeŶǇ, tj. ŵůžeŵe pozoƌoǀat zǀýšeŶý zájeŵ ze stƌaŶǇ uĐhazečů. Pƌoďléŵeŵ zůstáǀá jejiĐh kǀalita, kteƌá je při přijetí 
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do pƌǀŶíĐh ƌočŶíků zŶačŶě ƌozdílŶá. Je záǀislá Ŷa přípƌaǀě ze základŶíĐh škol, ale také Ŷa ŵotiǀaĐi ƌodiŶ ǀést ďudouĐí učŶě k toŵu, aďǇ se ǀěŶoǀali koŶkƌétŶíŵu 
řeŵeslu. )ačíŶá se pƌojeǀoǀat fluktuaĐe žáků Ŷapříč oďoƌǇ školǇ.  

4.7  HodŶoĐeŶí ǀýsledků ǀýĐhoǀŶého půsoďeŶí  

4.7.1  Proďleŵatika ǀýĐhoǀŶého poradeŶstǀí  

Na škole v ŵoŶitoƌoǀaŶéŵ oďdoďí 2018/2019 pracuje ǀýĐhoǀŶá poƌadkǇŶě a metodik prevence. SpolupƌáĐe koŵiseŵi ŵěsta Štětí a poliĐií ČR funguje 

ďezpƌoďléŵoǀě. Metodiku prevence a ǀýĐhoǀŶé poƌadkǇŶi jsou ƌoǀŶěž ǀ pƌůďěhu ƌoku ŶaďízeŶǇ ŵožŶosti účasti Ŷa seŵiŶáříĐh a akĐíĐh s daŶou téŵatikou, 
čehož hojŶě ǀǇužíǀají. 

Taktéž školŶí paƌlaŵeŶt fuŶguje ďez pƌoďléŵů. Na každéŵ setkáŶí s žákǇ a studeŶtǇ je ǀždǇ přítoŵeŶ zástupĐe ǀedeŶí školǇ ;ďuďto ředitel, Ŷeďo zástupĐe 
řediteleͿ, a zástupĐe Doŵoǀa ŵládeže. VedeŶí školǇ jsou pƌaǀidelŶě předáǀáŶǇ hodŶotíĐí zpƌáǀǇ za oďlast ǀýĐhoǀŶého půsoďeŶí i ŵetodikǇ pƌeǀeŶĐe. VýĐhoǀŶá 

poradkǇŶě i ŵetodik pƌaǀidelŶě iŶfoƌŵují kolegǇ Ŷeďo ŶěĐo Ŷaǀƌhují ďěheŵ pedagogiĐkýĐh poƌad, stejŶě tak se pƌaǀidelŶě sĐhází s ǀedeŶíŵ školǇ. 
Na škole a doŵoǀě ŵládeže pƌoďíhají každoƌočŶě předŶáškǇ pƌo žákǇ, týkajíĐí se dospíǀáŶí, kƌiŵiŶalitǇ, dƌogoǀé záǀislosti a dalšíĐh patologiĐkýĐh faktoƌů. 

KladŶě je ŵožŶé hodŶotit spolupƌáĐi s PoliĐií ČR, jejíž pƌaĐoǀŶíĐi pƌaǀidelŶě pořádají předŶáškǇ pƌo žákǇ učeďŶíĐh i studijŶíĐh oďoƌů. 
VýĐhoǀŶá poradkǇŶě a metodik prevence též spolupƌaĐují s ǀedeŶíŵ Doŵoǀa ŵládeže. Na pedagogiĐkýĐh poƌadáĐh i ŵiŵořádŶě ŵají ŵožŶosti učitelé a 

vychoǀatelé spolupƌaĐoǀat při řešeŶí jakýĐhkoliǀ pƌoďléŵů, kteƌé přesahují ƌáŵeĐ třídǇ.  

4.7.2  Problematika prevence  

) hƌuďého statistiĐkého přehledu pƌo školŶí ƌok ϮϬϭ8 / 2019 opět ǀǇplýǀá, že Ŷejčastějšíŵ zdƌojeŵ kƌizoǀýĐh situaĐí jsou ŶeoŵluǀeŶé hodiŶǇ, dále se 
jedŶá o sílíĐí ŶeǀhodŶé ĐhoǀáŶí ǀ hodiŶáĐh jak ŵezi žákǇ, tak sŵěƌeŵ k pedagogůŵ. Pƌoďléŵeŵ je také kouřeŶí, kteƌéŵu se ale ŵiŵo oďjektǇ školǇ čelí ǀelŵi 
špatŶě. Do školǇ již přiĐházejí žáĐi ze škol základŶíĐh s ǀǇpěstoǀaŶýŵ ŶáǀǇkeŵ kouřeŶí. Městská poliĐie ǀe Štětí každý ƌok společŶě se zástupĐi ŵěsta pořádá 
rozhovory s ǀǇučujíĐíŵi školǇ, MP je dále ŶápoŵoĐŶa při testoǀáŶí žáků a studeŶtů Ŷa oŵaŵŶé a psǇĐhotƌopŶí látkǇ.   
 

4.7.3  Údaje o iŶtegroǀaŶýĐh žáĐíĐh 

Ve školŶíŵ ƌoĐe ϮϬϭϴ/ϮϬϭϵ studoǀal Ŷa VOŠ oďaloǀé teĐhŶikǇ a SŠ Štětí jedeŶ iŶtegƌoǀaŶý žák, kteƌéŵu ďǇl přiděleŶ asisteŶt. VedeŶí školǇ Ŷeoŵezuje 
uĐhazeče při přijíŵaĐíĐh zkouškáĐh pƌo jejiĐh případŶé tělesŶé postižeŶí aj. O žáĐíĐh, kteří ŵají Ŷěkteƌé zdƌaǀotŶí pƌoďléŵǇ (diabetici, dyslektici apod.Ϳ ǀýĐhoǀŶý 
poƌadĐe iŶfoƌŵuje třídŶí učitele a učitele, kteří je učí. SezŶaŵuje je s dopoƌučeŶíŵi lékaře příp. ŠP).  
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Statistika kázeňskýĐh opatřeŶí za školŶí rok ϮϬϭϴ – 2019: 

 
NapoŵeŶutí 
TU nebo UOV 

Důtka TU 
nebo UOV 

Důtka ŘŠ 
PodŵíŶečŶé 

ǀǇloučeŶí VǇloučeŶí 

NeǀhodŶé ĐhoǀáŶí ǀ hodiŶáĐh a k ǀǇučujíĐíŵ 43 10    

NeoŵluǀeŶé hodiŶǇ, pozdŶí oŵlouǀáŶí aďseŶĐe 41 25 4 1  

NičeŶí ŵajetku, krádeže      

NeŶošeŶí školŶíĐh poŵůĐek 2     

Podǀod, zŶeužití počítačoǀé sítě      

NeplŶěŶí poǀiŶŶostí 4     

KouřeŶí, ĐigaretǇ a oŵaŵŶé látkǇ      

ŠikaŶa a ŶeǀhodŶé ĐhoǀáŶí ke spolužákůŵ    1   
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5.  Doŵoǀ ŵládeže 

5.1.1  Údaje o zařízeŶí 
Adresa zařízeŶí: ϭ. ŵáje ϲϲϮ a ϭ. ŵáje ϲϲϬ, ϰϭϭ Ϭϴ Štětí 
OdpoǀědŶá osoba: ředitel VOŠ oďaloǀé teĐhŶikǇ a StředŶí školǇ PhDr. Jiří Konvalinka, ǀedouĐí ǀǇĐhoǀatelka pí. Magda )aďilaŶská 

)řizoǀatel: ÚsteĐký kƌaj 
 

Doŵoǀ ŵládeže při VOŠ oďaloǀé teĐhŶikǇ a StředŶí škole Štětí je ǀýĐhoǀŶé školské zařízeŶí, kteƌé poskǇtuje žákůŵ středŶí a studeŶtůŵ ǀǇšší odďoƌŶé 
školǇ uďǇtoǀáŶí, ǀýĐhoǀu a ǀzděláǀáŶí ŶaǀazujíĐí Ŷa čiŶŶost školǇ. Vede žákǇ k plŶohodŶotŶéŵu ǀǇužíǀáŶí ǀolŶého času foƌŵou zájŵoǀýĐh čiŶŶostí.  

 
Budova Domova ŵládeže ďǇl koŵpletŶě ƌekoŶstƌuoǀáŶ dle požadaǀku KHS LitoŵěřiĐe. Ve školŶíŵ ƌoĐe ϮϬϭϲ / ϮϬϭϳ ďǇla zƌealizoǀáŶa dílčí opƌaǀa, kteƌá 

řešila ǀelké ŵŶožstǀí záǀad, jež se ukázalǇ ǀ pěti leteĐh po geŶeƌálŶí opƌaǀě. JedŶalo se o opƌaǀu střeĐhǇ, ƌekoŶstƌukĐi spƌĐhoǀýĐh koutů, Ŷoǀé ǀŶitřŶí oŵítkǇ a 
ǀýŵalďa ǀ ŵísteĐh, kde se oďjeǀilǇ tƌhliŶǇ ǀ oŵítĐe, ƌekoŶstƌukĐi fasádǇ spojoǀaĐí ďudoǀǇ A z oďou stƌaŶ, ƌekoŶstƌukĐi fasádǇ ďudoǀ B a C ze stƌaŶǇ od uliĐe 
CihelŶá, ǀčetŶě ǀýŵěŶǇ paƌapetů, dále ƌekoŶstƌukĐi topŶého sǇstéŵu, ǀýŵěŶu ǀýŵěŶíku teplé ǀodǇ. Dƌuhá poloǀiŶa spƌĐhoǀýĐh koutů ďǇla již v ŵiŶulýĐh 
leteĐh ǀǇŵěŶěŶa Ŷa ŶákladǇ školǇ. 
 

)ákladŶí popis staǀďǇ 

Dǀě půǀodŶě saŵostatŶé ďudoǀǇ jsou ŶǇŶí spojeŶǇ společŶýŵ třípatƌoǀýŵ ďlokeŵ. Adƌesa doŵoǀa ŵládeže je ϭ. ŵáje ϲϲϮ a ϭ. ŵáje ϲϲϬ, ϰϭϭ Ϭϴ Štětí. 
KapaĐita doŵoǀa ŵládeže ďǇla zǀýšeŶa Ŷa ϭϯϮ lůžek s Đelkoǀou užitŶou ploĐhou doŵoǀa ŵládeže Ϯ 574,30 m2. )ařízeŶí je pƌo uďǇtoǀáŶí žáků a studeŶtů školǇ 
ĐeloƌočŶě, kƌoŵě ŵěsíĐů čeƌǀeŶĐe a sƌpŶa. Režiŵ uďǇtoǀáŶí je ĐelotýdeŶŶí, s poǀiŶŶýŵi odjezdoǀýŵi dŶǇ ǀ pátek. ŽáĐi a studeŶti přijíždějí Ŷa doŵoǀ ŵládeže 
ǀždǇ ǀ Ŷeděli od ϭϳ,ϬϬ hod, kdǇ je zajištěŶa služďa ǀǇĐhoǀatelek.  

Ve školŶíŵ ƌoĐe ϮϬϭϲ-ϮϬϭϳ došlo k další ƌekoŶstƌukĐi, jejíž důǀodǇ jseŵ popsal ǀ ŵiŶulé ǀýƌočŶí zpƌáǀě. KoŶkƌétŶě se jedŶalo o ǀýstaǀďu poloǀiŶǇ ŶoǀýĐh 
spƌĐhoǀýĐh koutů ǀčetŶě ǀǇďaǀeŶí, opƌaǀu střeĐhǇ, StejŶě tak jsou Ŷa příčkǇ pokojů iŶstaloǀáŶǇ deskǇ, kteƌé ŵají oĐhƌaŶŶou a zesilujíĐí fuŶkĐi.  
 

PersoŶálŶí oďsazeŶí 
PeƌsoŶálŶí čiŶŶost doŵoǀa ŵládeže zaďezpečoǀali ǀe školŶíŵ ƌoĐe ϮϬϭϴ/ϮϬϭϵ ϰ pedagogičtí a ϯ Ŷepedagogičtí pƌaĐoǀŶíĐi. DŶe ϭ. ϵ. ϮϬϭϴ Ŷastoupila 

Ŷoǀá ǀedouĐí ǀǇĐhoǀatelka. StaŶoǀeŶé kǀalifikačŶí předpokladǇ splňoǀali ǀšiĐhŶi pedagogičtí pƌaĐoǀŶíĐi. Středoškolské odďoƌŶé ǀzděláŶí ŵají ϰ ǀǇĐhoǀatelé, z 
toho jsou ϯ žeŶǇ a ϭ ŵuž. PƌůŵěƌŶý ǀěk pedagogiĐkého pƌaĐoǀŶíka ďǇl ϱϰ let. Týŵ pedagogů je zkušeŶý, ŵá dlouholetou pedagogiĐkou praxi.  
 

Pedagogičtí praĐoǀŶíĐi  počet: 4 
 

VedouĐí ǀǇĐhoǀatelka:  Magda )aďilaŶská 

KŵeŶoǀí ǀǇĐhoǀatelé: Radka Petƌákoǀá 

     Kláƌa Vogeloǀá 
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Josef NěŵeĐ 

Věkoǀé složeŶí 
do 20 let 21-30 let 31-40 let 41-50 51-60 ϲϭ a ǀíĐe 

0 0 0 1 3 0 

 

Nepedagogičtí praĐoǀŶíĐi  počet:  3       

ReĐepčŶí:   DaŶa ŠǀeĐoǀá 

SpƌáǀĐe ;údƌžďářͿ:  JáŶ MedǀeĐ 

SpƌáǀĐe IT:   Jiří Véǀoda 
 

Věkoǀé složeŶí 
do 20 let 21-30 let 31-40 let 41-50 51-60 ϲϭ a ǀíĐe 

0 0 1 1 0 1 

 

Úklid DM    zajišťuje eǆteƌŶí fiƌŵa 

 

BudoǀǇ doŵoǀa ŵládeže 

Doŵoǀ ŵládeže při VOŠ oďaloǀé teĐhŶikǇ a SŠ Štětí zahƌŶuje dǀě dǀoupodlažŶí ďudoǀǇ se dǀěŵa dǀoulůžkoǀýŵi pokoji ǀždǇ se společŶou hǇgieŶiĐkou 

ďuňkou ;WC, spƌĐha, uŵǇǀadloͿ a jedŶu třípodlažŶí spojoǀaĐí ďudoǀu s jedno- Ŷeďo dǀoulůžkoǀýŵi pokoji s ǀlastŶí hǇgieŶiĐkou ďuňkou. VšeĐhŶǇ pokoje ŵají 
přípojku k IŶteƌŶetu, ďudoǀa doŵoǀa ŵládeže je ŶapojeŶa Ŷa optiĐkou síť pƌo spojeŶí s ďudoǀaŵi školǇ. U hlaǀŶího ǀĐhodu je elektƌoŶiĐká ŶástěŶka se šesti 
LCD ŵoŶitoƌǇ pƌo aktuálŶí iŶfoƌŵaĐe žákůŵ a studeŶtůŵ ze školǇ. 

Veškeƌý iŶǀeŶtář ;ǀáleŶdǇ, ŶáďǇtek, židle, křesla, pƌádlo, elektƌo, fitŶess ǀǇďaǀeŶí aj.Ϳ ďǇl pořízeŶ Ŷoǀý. 
 

V doŵoǀě ŵládeže jsou do kaŶĐeláří ϰ telefoŶŶí přípojkǇ VoIP a připojeŶí Ŷa kaďeloǀou teleǀizi. Veškeƌé skladǇ ŵístŶosti jsou odǀětƌáǀáŶǇ. Aƌeál doŵoǀa 
ŵládeže je oploĐeŶ, ŶaĐhází se ǀ Ŷěŵ paƌkoǀaĐí ŵísta, koš pƌo ďasketďal, laǀičkǇ pƌo odpočiŶek. KolaudačŶí souhlas ďǇl ǀǇdáŶ MÚ Štětí, staǀeďŶí úřad dŶe ϳ. 
1. 2010 ;GP č. ϭϰϬϮ-164/2009). 

 

Lůžkoǀá kapaĐita 134 

Počet pokojů Đelkeŵ 69 

         z toho: jedŶolůžkoǀýĐh 4 

                     DǀoulůžkoǀýĐh 65 

Počet společeŶskýĐh ŵístŶostí ;kluďoǀŶǇ, studoǀŶǇ, heƌŶǇ, fitŶessͿ 7 
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         z toho: studovny (klubovny) 4 

                     herny, fitness 3 

Počet kuĐhǇŶí 9 

 

Nákup Ŷoǀého ǀǇďaǀeŶí 
V pƌůďěhu školŶího ƌoku ďǇlo do posiloǀŶǇ zakoupeŶo Ŷoǀé ǀǇďaǀeŶí – zátěžoǀý pás, ďƌadla, kaƌiŵatkǇ, ĐǀičeďŶí guŵǇ, gǇŵŶastiĐké ŵíče. Pƌo kƌoužek ǀařeŶí pak 

Ŷoǀé kuĐhǇňské potřeďǇ – páŶǀe, hƌŶĐe, ŵiǆéƌ a další dƌoďŶé kuĐhǇňské ŶáčiŶí. Na přáŶí uďǇtoǀaŶýĐh jsŵe koupili elektƌoŶiĐké šipkǇ a sadu ŶoǀýĐh stolŶíĐh heƌ.  
Ve ǀelké kuĐhǇŶi ǀ ďudoǀě A ďǇla ǀǇŵěŶěŶa za Ŷoǀou ĐhladŶička s ŵƌaziĐíŵ ďoǆeŵ a ŵikƌoǀlŶŶá tƌouďa, Ŷa pokoje ďǇlǇ doplŶěŶǇ Ŷoǀé stolŶí laŵpičkǇ. 

Na koŶĐi pƌázdŶiŶ ďǇlǇ opƌaǀeŶǇ, případŶě ǀǇŵěŶěŶǇ, žaluzie ŶejeŶ Ŷa pokojíĐh, ale také ǀ ostatŶíĐh ŵístŶosteĐh ;posiloǀŶa, kluďoǀŶǇͿ.  

 

TřípodlažŶí spojoǀaĐí ďudoǀa A s hlaǀŶíŵ ǀĐhodeŵ 

V přízeŵí ;užitkoǀá ploĐha ;ϯϱϬ ŵ2Ϳ se ŶaĐhází ƌeĐepĐe a zázeŵí ƌeĐepĐe, kaŶĐelář ǀǇĐhoǀatelek. Dále jsou zde uŵístěŶǇ 2 klubovny (43 m2 s TV a 49 m2 

s kulečŶíkeŵ, křeslǇ a ϱ PCͿ, heƌŶa stolŶího teŶisu ;Ϯϴ ŵ2Ϳ, ŵístŶost fitŶess ;ϯϭ ŵ2Ϳ se skladeŵ pƌo Ŷářadí ;ϳ ŵ2Ϳ, pƌádelŶa – sušáƌŶa se dǀěŵa pƌačkaŵi a 
sušičkou, úklidoǀou ŵístŶostí, služeďŶí WC ŵuži a žeŶǇ, hǇgieŶiĐkou kaďiŶou se spƌĐhou, skladeŵ čistého a špiŶaǀého pƌádla a předáǀaĐí staŶiĐe tepla. Na 
toŵto podlaží se ŶenaĐhází pokoje pƌo uďǇtoǀáŶí. Na dƌuhéŵ podlaží ;užitkoǀá ploĐha ;ϯϬϯ ŵ2Ϳ  je ϲ pokojů ;ϭϯ,ϭϬ – 14,30 m2) s ϭϯ lůžkǇ a s ǀlastŶíŵ 
hǇgieŶiĐkýŵ zázeŵíŵ, WC pƌo ŵuže a žeŶǇ, kuĐhǇňský kout, zaŵěstŶaŶĐe, kuĐhǇňka ;ϰ,ϲ ŵ2Ϳ, kaŶĐelář pƌo ǀedouĐí ǀǇĐhoǀatele, kaŶĐelář ǀǇĐhoǀatelek a 
studovna (32 m2) a sklad. Na třetíŵ podlaží ;užitkoǀá ploĐha ;ϯϭϭ ŵ2Ϳ se ŶaĐhází ϵ pokojů ;ϭϯ,ϭϬ – 14,57 m2) s ϭϴ lůžkǇ a s ǀlastŶíŵ hǇgieŶiĐkýŵ zázeŵíŵ 
;ǀčetŶě izolaĐe ϭϯ,ϲϬ ŵ2Ϳ, WC ŵuži a žeŶǇ, kluďoǀŶa s TV (50 m2Ϳ a úklidoǀá koŵoƌa. 

 

DǀoupodlažŶí ďudoǀa B 

V přízeŵí ;užitkoǀá ploĐha ;ϯϵϳ ŵϮͿ se ŶaĐhází ϭϭ dǀoulůžkoǀýĐh pokojů s  hǇgieŶiĐkýŵ zázeŵíŵ ǀždǇ pƌo dǀa pokoje ;tj. ϮϮ lůžekͿ, Ϯ ŵístŶosti pƌo 
ǀozíčkáře ;pokoj + hǇgieŶiĐké zázeŵíͿ, úklidoǀá koŵoƌa, Ϯ kuĐhǇňkǇ ;po ϱ,ϭ ŵϮͿ, sklad. Ve dƌuhéŵ patře ;užitkoǀá ploĐha ;ϰϬϲ ŵϮͿ se ŶaĐhází ϭϮ pokojů ǀždǇ 
s ǀlastŶí hǇgieŶiĐkou ďuňkou, s Đelkeŵ Ϯϰ lůžkǇ, dále kluďoǀŶa ;po Ϯϱ ŵϮͿ, kuĐhǇňka ;po ϭϯ,ϲ ŵϮͿ, kuĐhǇňský kout a sklad. 
 

DǀoupodlažŶí ďudoǀa C 

V přízeŵí ;užitkoǀá ploĐha ;ϯϵϴ ŵϮͿ se ŶaĐhází ϭϯ dǀoulůžkoǀýĐh pokojů s  hǇgieŶiĐkýŵ zázeŵíŵ ǀždǇ pƌo dǀa pokoje ;tj. Ϯϲ lůžekͿ, úklidoǀá koŵoƌa, 
kuĐhǇňka ;ϭϰ ŵϮͿ, ŵístŶost pƌo údƌžďáře, ŵístŶost pƌo seƌǀeƌ a  sklad. Ve dƌuhéŵ patře ;užitkoǀá ploĐha ;ϰϬϵ ŵϮͿ se ŶaĐhází ϭϱ pokojů ǀždǇ s ǀlastŶí 
hǇgieŶiĐkou ďuňkou, s Đelkeŵ ϯϬ lůžkǇ, ϯ kuĐhǇňské koutǇ a úklidoǀá koŵoƌa. ŽáĐi a studeŶti si ŵohou z doŵoǀa přiŶést ƌadiopřijíŵač, ŵagŶetofoŶ, kulŵu, 
holiĐí stƌojek, féŶ. ReǀizŶí teĐhŶik potǀƌzuje ďezpečŶost z hlediska připojeŶí k elektƌiĐkéŵu pƌoudu. Režiŵ žáků je staŶoǀeŶ ǀŶitřŶíŵ řádeŵ DM zǀlášť pƌo žákǇ 
středŶí a ǀǇšší školǇ. Na každéŵ patře jsou WC s úklidoǀýŵi koutǇ pƌo uklízečkǇ. ToaletŶí papíƌ a tekuté ŵýdlo zajišťuje škola. Veškeƌé ŵístŶosti se uklízí deŶŶě 
Ŷeďo podle potřeďǇ ;skladǇͿ. 
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)ohledŶěŶí žáků se speĐifiĐkýŵi ǀzděláǀaĐíŵi potřeďaŵi 
V ďudoǀě B se ŶaĐhází Ϯ ŵístŶosti pƌo ǀozíčkáře ;pokoj + hǇgieŶiĐké zázeŵíͿ. Vstup do ďudoǀǇ ǀ přízeŵí ŵá ďezďaƌiéƌoǀý ǀĐhod, přízeŵí je ŵožŶost 

pohǇďu ǀozíčku a je tak ŵožŶé ǀǇužít ŵožŶostí oďou kluďoǀeŶ ǀ přízeŵí, popř. ŵístŶosti fitŶess. 

VǇužití zařízeŶí pro jiŶé aktiǀitǇ 

Vzhledem k přítoŵŶosti kuĐhǇŶěk, kuĐhǇňskýĐh koutů a kluďoǀeŶ je ŵožŶé tǇto pƌostoƌǇ ǀǇužít ke společŶýŵ akĐíŵ žáků a studeŶtů. KluďoǀŶǇ je ŵožŶé 
ǀǇužít pƌo předŶáškǇ eǆteƌŶíĐh odďoƌŶíků ;dƌogǇ, předŶáškǇ Ŷa ƌůzŶá téŵataͿ i pƌo ǀýtǀaƌŶou čiŶŶost žáků a studeŶtů ;předeǀšíŵ uŵěleĐkýĐh oďoƌů Ŷa škole, 
přípƌaǀǇ plesů). V aƌeálu je uŵístěŶ ďasketďaloǀý koš a ŵalé fotďaloǀé hřiště. ŽáĐi a studeŶti ŵohou ǀǇužít pozeŵkǇ doŵoǀa ŵládeže i pƌo ƌelaǆaĐi ;laǀičkǇ, 
gƌiloǀáŶí, dřeǀěŶý doŵek, zahƌada aj.Ϳ. 

V přízeŵí je ŵístŶost fitŶess s ƌůzŶýŵi posiloǀaĐíŵi stƌoji, ďěžeĐkýŵ páseŵ aj. a také ŵístŶost se stoleŵ pƌo stolŶí teŶis ;ŵožŶost spoƌtoǀŶíĐh tuƌŶajůͿ. 
V kluďoǀŶě je také kulečŶíkoǀý stůl a ŵístŶost s počítači s připojeŶí ke školŶí počítačoǀé síti a IŶteƌŶetu. V ďudoǀě A je také pokoj pƌo ŶeŵoĐŶé žákǇ ;izolaĐeͿ a 
dǀa pokoje se saŵostatŶýŵ hǇgieŶiĐkýŵ zázeŵíŵ pƌo uďǇtoǀáŶí jiŶýĐh osoď ;předseda ŵatuƌitŶí koŵise apod.Ϳ. Ve středŶí ďudoǀě je ŶáǀštěǀŶí ŵístŶost pƌo 
ƌodiče žáků a studeŶtů Ŷeďo jejiĐh přátel. 
 

Režiŵ dne 

Na uďǇtoǀaŶé studeŶtǇ se ǀztahují příslušŶá ustaŶoǀeŶí zákoŶa č. ϱϲϭ/ϮϬϬϰ Sď. o předškolŶíŵ, základŶíŵ, středŶíŵ a ǀǇššíŵ odďoƌŶéŵ a jiŶéŵ ǀzděláǀáŶí 
;školský zákoŶͿ, ǀ platŶéŵ zŶěŶí. Kázeňská  opatřeŶí - ǀiz  §ϯϭ školského zákoŶa   - ǀýĐhoǀŶá opatřeŶí. Pƌaǀidla uďǇtoǀáŶí jsou staŶoǀeŶa ǀe ǀǇhlášĐe MŠMT č. 
ϭϬϴ/ϮϬϬϱ Sď., o školskýĐh ǀýĐhoǀŶýĐh a uďǇtoǀaĐíĐh zařízeŶíĐh a školskýĐh účeloǀýĐh zařízeŶíĐh, ǀ platŶéŵ zŶěŶí. VedouĐí ǀǇĐhoǀatelka zpƌaĐoǀáǀá ĐeloƌočŶí 
pláŶ pƌáĐe Ŷa DM. Pƌo uďǇtoǀaŶé žákǇ školǇ je staŶoǀeŶ ƌežiŵ dŶe: 

 

Budíček 7.00 hod. 

Náǀƌat Ŷa DM do ϭϳ.ϬϬ hod., studeŶti ǀǇšší odďoƌŶé školǇ příĐhod Ŷa DM do ϮϮ,ϬϬ hod, ŶeŶí uƌčeŶa doďa studijŶího ǀolŶa 

Samostudium 20.00 – 22.00 hod. 

Klid Ŷa ĐhodďáĐh od 20.00 hod. 

VečeƌŶí klid v ďudoǀě 22.30 hod. 

NočŶí klid 22.30 – 06.00 hod. 

SĐhůzkǇ ǀýĐhoǀŶýĐh skupiŶ ϭ ǆ ŵěsíčŶě, dále dle potřeďǇ 

Příjezd Ŷa DM ǀ Ŷeděli 17.00 – 22.00 hod. , ǀýjiŵkǇ poǀoluje ǀed.ǀǇĐhoǀatel Ŷa píseŵŶou žádost zák.zástupĐů 

Odjezd v pátek do 14.00 hod. 

VǇĐházkǇ 

ϭ. ƌočŶíkǇ poŶdělí -  čtǀƌtek  ϭϳ.ϬϬ – 20.00 hod. 

Ϯ. ƌočŶíkǇ poŶdělí -  čtǀƌtek  ϭϳ.ϬϬ – 20.00 hod. 

ϯ. ƌočŶíkǇ  poŶdělí -  čtǀƌtek  ϭϳ.ϬϬ – 21.00 hod. 

ϰ. ƌočŶíkǇ poŶdělí -  čtǀƌtek  ϭϳ.ϬϬ – 22.00 hod. 

StudeŶti VOŠ poŶdělí – čtǀƌtek do ϮϮ.00 hod 

 



21 
 

 

Počet uďǇtoǀaŶýĐh žáků a studeŶtů k 31. 10. 2018 

 celkem:   72 

 z toho:   

o žáĐi SŠ:  56 

 chlapci: 33 

 díǀkǇ:  23 

o studeŶti VOŠ:  16 

 chlapci:   7 

 díǀkǇ:    9 
 

 

PřihláškǇ k uďǇtoǀáŶí ;za Đelý školŶí rokͿ 
 počet žádostí Đelkeŵ:  80 

 z toho přijatýĐh:   80  

Všeŵ žádosteŵ ďǇlo ǀǇhoǀěŶo. 
 

)ŵěŶǇ ǀ počtu uďǇtoǀaŶýĐh žáků a studeŶtů ǀ průďěhu školŶího roku 

 nastoupilo:     8    

 ukoŶčilo poďǇt:                        ϵ 

 důǀod ukoŶčeŶí:     dojížděŶí do školǇ, ukoŶčeŶí studia 

 

Žákoǀská a studeŶtská saŵospráǀa  
 

Žákoǀská a studeŶtská saŵospƌáǀa pƌaĐoǀala ǀe složeŶí: 
 

RočŶík JŵéŶo a příjŵeŶí 
ϭ. ƌočŶík SŠ OŶdřej Veselý, DaŶiela Bígloǀá 

Ϯ. ƌočŶík SŠ Lukáš HelĐl, OŶdřej Rektoƌ 

ϯ. ƌočŶík SŠ VeƌoŶika TiĐhá, Jakuď BƌaďeĐ 

ϰ. ƌočŶík SŠ Adéla Heƌčzíkoǀá 

ϭ. ƌočŶík VOŠ KaƌolíŶa Milská 
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2. ƌočŶík VOŠ MiĐhaela Paǀlusoǀá, DoŵiŶik Budský 

ϯ. ƌočŶík VOŠ Toŵáš Kuťák, DaƌiŶa Tƌefiloǀá 
 

SĐhůzkǇ saŵospƌáǀǇ se koŶalǇ pƌaǀidelŶě ϭkƌát ŵěsíčŶě. )ástupĐi žáků a studeŶtů se ǀǇjadřoǀali k děŶí Ŷa doŵoǀě ŵládeže a tluŵočili připoŵíŶkǇ a požadaǀkǇ uďǇtoǀaŶýĐh. 
 

 

VýĐhoǀŶé skupiŶǇ 

ŽáĐi a studeŶti ďǇli ǀe školŶíŵ ƌoĐe ϮϬϭϴ/ϮϬϭϵ ƌozděleŶi do ϯ ǀýĐhoǀŶýĐh skupiŶ, a to podle ƌočŶíků a tǇpu školǇ. 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

VedouĐí ǀǇĐhoǀatelka se pƌaǀidelŶě každý ŵěsíĐ setkáǀala se ǀšeŵi uďǇtoǀaŶýŵi žákǇ a studeŶtǇ Ŷa tzǀ. společŶé sĐhůzĐe ǀýĐhoǀŶýĐh skupiŶ. JedŶotliǀé ǀýĐhoǀŶé skupiŶǇ 
se se sǀýŵi kŵeŶoǀýŵi ǀǇĐhoǀateli sĐházelǇ ŵiŶiŵálŶě ϭkƌát ŵěsíčŶě ;ǀ případě potřeďǇ i častěji – zázŶaŵǇ ǀ DeŶíku VSͿ.  
 

 

VýĐhoǀŶě ǀzděláǀaĐí čiŶŶost 
 

VýĐhoǀŶě ǀzděláǀaĐí čiŶŶost ǀ doŵoǀě ŵládeže ďǇla zaŵěřeŶa Ŷa ǀšestƌaŶŶý ƌozǀoj osoďŶosti žáků a studeŶtů a ďǇla řízeŶa a oƌgaŶizoǀáŶa ŶejeŶ kŵeŶoǀýŵ ǀǇĐhovatelem 

daŶé ǀýĐhoǀŶé skupiŶǇ, ale i ǀedouĐí ǀǇĐhoǀatelkou a ostatŶíŵi ŶepedagogiĐkýŵi pƌaĐoǀŶíkǇ doŵoǀa ŵládeže. 
VšiĐhŶi ǀǇĐhoǀatelé dďali Ŷa udƌžoǀáŶí doďƌýĐh ŵezilidskýĐh ǀztahů Ŷa DM, předĐházeli kázeňskýŵ pƌoďléŵůŵ ;za Đelý školŶí ƌok ϮϬϭϴ/ϮϬϭϵ se Ŷeŵusel řešit žádŶý ǀážŶější 
kázeňský pƌoďléŵͿ. Na doďƌé úƌoǀŶi ďǇla i spolupƌáĐe s ƌodiŶaŵi žáků, školou ;ǀedeŶíŵ školǇ, třídŶíŵi učiteli a ŵistƌǇ odďoƌŶé ǀýĐhoǀǇͿ a ŶepedagogiĐkýŵ peƌsoŶáleŵ školǇ.  
 

 

VýĐhoǀŶě ǀzděláǀaĐí čiŶŶost ďǇla zaŵěřeŶa Ŷa: 
 iŶdiǀiduálŶí pƌáĐi se žákǇ – pohovory s kŵeŶoǀýŵi vychovateli, s ǀedouĐí ǀǇĐhoǀatelkou ;otázkǇ osoďŶího Đhaƌakteƌu, školŶí pƌospěĐh apod. – zázŶaŵǇ ǀ DeŶíku 

ǀýĐhoǀŶé skupiŶǇͿ, 

KŵeŶoǀý ǀǇĐhoǀatel/ka RočŶík 

Josef NěŵeĐ 
ϯ. ƌočŶík SŠ 

Ϯ. a ϯ. ƌočŶík VOŠ - díǀkǇ 

Radka Petƌákoǀá 
2. a 4. ƌočŶík SŠ 

ϯ. ƌočŶík VOŠ – chlapci 

Kláƌa Vogeloǀá 
ϭ. ƌočŶík SŠ 

ϭ. ƌočŶík VOŠ 
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 plŶohodŶotŶé ǀǇužíǀáŶí ǀolŶého času – ǀiz zájŵoǀá čiŶŶost, 
 saŵostatŶost a odpoǀědŶost, ǀzájeŵŶou toleƌaŶĐi ŵezi uďǇtoǀaŶýŵi,  
 dosažeŶí doďƌýĐh studijŶíĐh ǀýsledků žáků – pƌaǀidelŶá koŶtƌola pƌospěĐhu, dodƌžoǀáŶí doďǇ saŵostudia, poŵoĐ žákůŵ se slaďšíŵ pƌospěĐheŵ  -  doučoǀáŶí z řad 

spolužáků, poŵoĐ ǀǇĐhoǀatelů, 
 ǀýĐhoǀu ke zdƌaǀéŵu žiǀotŶíŵu stǇlu – kƌoužek ǀařeŶí, pohǇďoǀé čiŶŶosti ;pilates, ďƌusleŶí, koŶdičŶí plaǀáŶí, ǀǇužíǀáŶí fitŶess, těloĐǀičŶǇ a dalšíͿ, 
 pƌeǀeŶĐi pƌoti kouřeŶí a alkoholisŵu – koŶtƌola dodƌžoǀáŶí zákazu kouřeŶí ǀe ǀŶitřŶíĐh i ǀeŶkoǀŶíĐh pƌostoƌeĐh DM, dodƌžoǀáŶí ǀŶitřŶího řádu doŵoǀa ŵládeže, 
 odpoǀědŶost k vlastŶíŵu zdƌaǀí – beseda s čleŶkaŵi LigǇ pƌoti ƌakoǀiŶě - Prevence rakoviny prsu a prostaty, 

 hospodáƌŶost ǀ oďlasti tepelŶé a elektƌiĐké eŶeƌgie, ǀodǇ a potƌaǀiŶ – tříděŶí odpadu – zakoupeŶǇ a ŶaiŶstaloǀáŶǇ koše Ŷa tříděŶý odpad – plastǇ, papíƌ, sŵěsŶý 
odpad, 

 ohleduplŶé ĐhoǀáŶí k  ǀǇďaǀeŶí pokojů a ostatŶíĐh společŶýĐh pƌostoƌů - pƌaǀidelŶé deŶŶí koŶtƌolǇ pořádku ;hodŶoĐeŶí úklidu Ŷa pokojíĐh – každý ŵěsíĐ ǀǇhlášeŶí ϯ 
ŶejlepšíĐh pokojů – odŵěŶǇͿ,  

 společŶé ǀeŶkoǀŶí pƌostoƌǇ – zapojeŶí žáků a studeŶtů do ǀǇtƌháǀáŶí pleǀele, ǀǇŶášeŶí ǀeŶkoǀŶíĐh košů, úpƌaǀǇ záhoŶků aj. 
 

 

)ájŵoǀá čiŶŶost 

 

)ájŵoǀá čiŶŶost ďǇla ǀe školŶíŵ ƌoĐe ϮϬϭϴ/ϮϬϭϵ pƌoǀáděŶa foƌŵou: 
  pƌaǀidelŶýĐh zájŵoǀýĐh aktiǀit ǀ ŵalýĐh skupiŶáĐh ;zájŵoǀé kƌoužkǇͿ,  

 pƌaǀidelŶýĐh společŶýĐh aktiǀit pƌo ǀšeĐhŶǇ uďǇtoǀaŶé – ďesedǇ, gƌiloǀáŶí … 

 iŶdiǀiduálŶí čiŶŶost žáků a studeŶtů dle jejiĐh ǀlastŶího zájŵu - posiloǀŶa, těloĐǀičŶa,  
     stolŶí teŶis, šipkǇ, ǀýtǀaƌŶé pƌáĐe apod. ;dohled ǀǇĐhoǀateleͿ, 
 ǀǇtǀářeŶíŵ pƌogƌaŵu z ǀlastŶí aktiǀitǇ uďǇtoǀaŶýĐh ;taŶečŶí, Ŷáǀštěǀa diǀadla, kiŶa apod.Ϳ 

 

V pƌůďěhu školŶího ƌoku pƌaĐoǀalǇ Ŷa doŵoǀě ŵládeže tǇto zájŵoǀé kƌoužkǇ: 
  fotogƌafiĐký  

o ǀedouĐí: Josef NěŵeĐ 

 koŶdičŶí plaǀáŶí  
o ǀedouĐí: Josef NěŵeĐ 

 ǀýtǀaƌŶé čiŶŶosti  
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o ǀedouĐí: Kláƌa Vogeloǀá ;Magda )aďilaŶskáͿ 
 spoƌtoǀŶí a pohǇďoǀé čiŶŶosti ;pilates, tuƌistika, ďƌusleŶí aj.Ϳ  

o ǀedouĐí: Radka Petƌákoǀá, Kláƌa Vogeloǀá 

 ǀařeŶí 
o ǀedouĐí: Radka Petƌákoǀá, Kláƌa Vogeloǀá 

 

TeƌŵíŶǇ kƌoužků ŵěli uďǇtoǀaŶí žáĐi a studeŶti zǀeřejŶěŶǇ Ŷa iŶfoƌŵačŶí ŶástěŶĐe ǀe ǀestiďulu doŵoǀa ŵládeže ǀždǇ Ϯ ŵěsíĐe dopředu. Do kƌoužků se siĐe Ŷezapojili ǀšiĐhŶi 
uďǇtoǀaŶí žáĐi, přesto jejiĐh ŶáǀštěǀŶost ďǇla slušŶá. ČiŶŶost zájŵoǀýĐh kƌoužků a účast ďǇla zapisoǀáŶa do )ázŶaŵů o zájŵoǀé čiŶŶosti. 

 

Kƌoŵě pƌaǀidelŶýĐh aktiǀit se koŶala i Đelá řada jedŶoƌázoǀýĐh akĐí. TǇto čiŶŶosti ďǇlǇ často ŵotiǀoǀáŶǇ ƌočŶíŵi oďdoďíŵi, sǀátkǇ, aktuálŶíŵ zájŵeŵ uďǇtoǀaŶýĐh. 
 

)áří 
o společŶé odpoledŶí gƌiloǀáŶí - sezŶáŵeŶí s Ŷoǀýŵi žákǇ a studeŶtǇ 

ŘíjeŶ 

o ǀýƌoďa podziŵŶíĐh ǀěŶečků 

o Halloween – ǀýƌoďa ŵasek, dlaďáŶí dýŶí, ǀýzdoďa DM 

Listopad 

o ǀýƌoďa ǀáŶočŶíĐh dekoƌaĐí, ǀýzdoďa DM 

o tuƌŶaj ǀ šipkáĐh 

Prosinec 

o ǀáŶočŶí peƌŶíčkǇ, zdoďeŶí – soutěž o Ŷejhezčí peƌŶíček 

o ǀáŶočŶí ǀečíƌek 

ÚŶor 

o ǀýƌoďa přáŶíček – ValeŶtýŶ, ŶaƌozeŶiŶǇ 

BřezeŶ 

o ǀýƌoďa ǀelikoŶočŶíĐh dekoƌaĐí, zdoďeŶí ǀajíček 

Duben 

o zdoďeŶí ǀelikoŶočŶíĐh peƌŶíčků – soutěž o Ŷejhezčí peƌŶíček 

o jaƌŶí úklid ;okolí DMͿ 
KǀěteŶ 

o plaǀďa lodí – ǀýlet ;ǀe spolupƌáĐi s Poǀodíŵ LaďeͿ 
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o Ŷáǀštěǀa AƋuapalaĐe ČestliĐe 

o ďeseda „PƌeǀeŶĐe ƌakoǀiŶǇ pƌsu a pƌostatǇ – Liga pƌoti ƌakoǀiŶě  
o jaƌŶí úklid – záhoŶkǇ, skalka 

ČerǀeŶ 

o ďatikoǀáŶí 
o záǀěƌečŶé posezeŶí – gƌiloǀáŶí 

 

Doŵoǀ ŵládeže ŵá i sǀé ǀlastŶí stƌáŶkǇ Ŷa FaĐeďooku, kde jsou uǀeřejňoǀáŶǇ fotogƌafie ze zájŵoǀýĐh aktiǀit. 
 

 

Autoevaluace 

 

AutoeǀaluaĐe pƌoďíhala foƌŵou dotazŶíkoǀýĐh šetřeŶí, a to: 
 

ϭ. dotazŶíkoǀé šetřeŶí – „SpokojeŶost s poďǇteŵ Ŷa doŵoǀě ŵládeže“ 

Sďěƌ dat:   ϭϴ. ďřezŶa - Ϯϰ. ďřezŶa ϮϬϭϵ 

Počet ƌespoŶdeŶtů: 58 

Cíl:  )jistit, jak jsou uďǇtoǀaŶí žáĐi a studeŶti spokojeŶi s ǀǇďaǀeŶíŵ a čistotou doŵoǀa ŵládeže, s Ŷaďídkou ǀolŶočasoǀýĐh aktiǀit a s přístupeŵ ǀǇĐhoǀatelů. 
 

Ϯ. dotazŶíkoǀé šetřeŶí – EŶǀiroŶŵeŶtálŶí ǀýĐhoǀa – „TříděŶí odpadu“ 

Sďěƌ dat:   Ϯϯ. kǀětŶa - ϰ. čeƌǀŶa ϮϬϭϵ 

Počet ƌespoŶdeŶtů: 44 

Cíl:  )jistit, jak daleĐe si ŵladí lidé uǀědoŵují ŶutŶost tříděŶí odpadu a jak k toŵu ǀ současŶé doďě přistupují. 
 

ϯ. dotazŶíkoǀé šetřeŶí – „HodŶoĐeŶí poďǇtu Ŷa doŵoǀě ŵládeže ǀe školŶíŵ roĐe ϮϬϭϴ/ϮϬϭϵ“ 

Sďěƌ dat:   ϭϵ. čeƌǀŶa - Ϯϲ. čeƌǀŶa ϮϬϭϵ 

Počet ƌespoŶdeŶtů: 36 

Cíl:  )jistit, jak ďǇli uďǇtoǀaŶí žáĐi a studeŶti spokojeŶi s pobytem Ŷa DM a zda ŵají Ŷějaké   
a ŶáǀƌhǇ Ŷa příští školŶí rok. 

 

VšeĐhŶa dotazŶíkoǀá šetřeŶí ďǇla aŶoŶǇŵŶí a ŵěla za úkol předeǀšíŵ zŵapoǀat soĐiálŶí kliŵa Ŷa doŵoǀě ŵládeže. 
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VǇužití ǀolŶé uďǇtoǀaĐí kapaĐitǇ doŵoǀa ŵládeže  
 

Vzhledem k toŵu, že doŵoǀ ŵládeže ŶeďǇl plŶě oďsazeŶ žákǇ a studeŶtǇ školǇ ;ǀolŶá ďudoǀa BͿ, Ŷaďízeli jsŵe uďǇtoǀáŶí zájeŵĐůŵ z řad ǀeřejŶosti a fiƌŵáŵ. 
VǇužití ǀolŶýĐh kapaĐit: 

 říjeŶ-prosinec  ϯϰ ŵoŶtéƌů ;pƌo fiƌŵu MoŶdi Štětí, a. s.Ϳ 
 čeƌǀeŶ-čeƌǀeŶeĐ ϱϵ spoƌtoǀĐů ;UkƌajiŶa, VeŶezuela, PoƌtoƌikoͿ – účastŶíĐi ME juŶioƌů   

    a U23 v kanoistice 

OsoďŶí pláŶ ǀǇĐhoǀatele doŵoǀa ŵládeže 

)ákladŶí jedŶotkou ǀýĐhoǀŶě ǀzděláǀaĐí čiŶŶosti ǀ doŵoǀě ŵládeže je ǀýĐhoǀŶá skupiŶa, každou skupiŶu ǀede ǀǇĐhoǀatel. NejŶižší počet žáků Ŷeďo 
studeŶtů ǀe skupiŶě je ϮϬ a ŶejǀǇšší počet žáků Ŷeďo studeŶtů je ϯϬ, ǀe skupiŶě složeŶé pouze ze studeŶtů je ŶejŶižší počet studeŶtů ϰϬ a ŶejǀǇšší ϱϬ. 

VǇĐhoǀatelkǇ ŵají staŶoǀeŶǇ úkolǇ, předeǀšíŵ ŵiŶiŵalizoǀat četŶost přestupků uďǇtoǀaŶýĐh a ǀěŶoǀat zǀýšeŶou pozoƌŶost ĐhoǀáŶí pƌoďléŵoǀýĐh 
jediŶĐů, zapojit Ŷoǀě uďǇtoǀaŶé a ŵéŶě aktiǀŶí žákǇ Ŷeďo studeŶtǇ do pƌaǀidelŶýĐh zájŵoǀýĐh aktiǀit a dále: 

 ǀést žákǇ k pozŶáǀáŶí seďe saŵa 

 poŵáhat žákůŵ spolupƌaĐoǀat a žít ǀ ŵalé skupiŶě, poŵáhat ǀ začleňoǀáŶí jediŶĐů, adaptoǀat se Ŷa žiǀot ǀ Ŷašeŵ zařízeŶí 
 dďát Ŷa to, aďǇ žáĐi zǀládli studiuŵ s doďƌýŵ pƌospěĐheŵ, ǀǇƌoǀŶali se s odloučeŶíŵ od ƌodiŶǇ a přátel, Ŷaučili se ďýt saŵi seďou i ŵiŵo doŵoǀ 

 ǀǇužít ǀšeĐhŶǇ dostupŶé pƌostředkǇ Ŷa potlačoǀáŶí případŶýĐh pƌojeǀů ƌasisŵu, ŶetoleƌaŶĐe a šikaŶǇ 

OrgaŶizoǀaŶý prograŵ Ŷa DM 

Účast Ŷa společŶýĐh Ŷeďo iŶdiǀiduálŶíĐh akĐíĐh doŵoǀa ŵládeže Ŷeďo jejiĐh ǀýďěƌ je zásadŶě doďƌoǀolŶý s ohledeŵ Ŷa zájeŵ a potřeďu žáků Ŷeďo 
studeŶtů, popř. dle přáŶí Ŷeďo oŵezeŶí zákoŶŶýĐh zástupĐů ŶezletilýĐh žáků. Ve školŶíŵ ƌoĐe ϮϬϭϳ / ϮϬϭϴ ďǇlǇ iŶiĐioǀáŶǇ zŵěŶǇ ǀ pƌaĐoǀŶíĐh ŶáplŶíĐh 
ǀǇĐhoǀatelů s ohledeŵ Ŷa zǀýšeŶí ƌozŵaŶitosti poskǇtoǀaŶýĐh ǀolŶočasoǀýĐh aktiǀit. Noǀě jsou ŶaďízeŶa odpoledŶí plaǀáŶí ǀ ƌoudŶiĐkéŵ ďazéŶu, tuƌistiĐké 
akĐe, kƌoužek fotogƌafie. Mezi další čiŶŶosti patří: 
 

 )ahájeŶí školŶího ƌoku, pohoǀoƌ s vedouĐí vychovatelkou 

 PředáŶí pokojů ǀčetŶě iŶǀeŶtáře 

 PƌoškoleŶí z ďezpečŶosti pƌáĐe a pƌotipožáƌŶí oĐhƌaŶǇ a ƌeǀizeŵi el. přístƌojů 

 SezŶáŵeŶí žáků s VŶitřŶíŵ řádeŵ doŵoǀa ŵládeže 

 IŶfoƌŵatiǀŶí sĐhůzkǇ podle ǀýĐhoǀŶýĐh skupiŶ 

 PozŶáǀáŶí ďlízkého okolí dle přáŶí žáků 

 Náǀštěǀa filŵu ǀ ŵístŶíŵ kiŶě, diǀadelŶího předstaǀeŶí – dle aktuálŶí ŶaďídkǇ KS  Štětí a zájŵu žáků 

 PředǀáŶočŶí a předǀelikoŶočŶí společeŶské posezeŶí – dle zájŵu žáků 

 SpoƌtoǀŶí tuƌŶaje podle ǀýďěƌu žáků – stolŶí teŶis, stolŶí fotďal, kulečŶík apod. 
 JiŶé kultuƌŶí akĐe ŵěsta Štětí – dle ŶaďídkǇ, ǀiz elektƌoŶiĐká ŶástěŶka Ŷa DM 

 Beseda týkajíĐí se dƌogoǀé pƌoďleŵatikǇ 
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 VýĐhoǀŶé pohoǀoƌǇ u pƌoďléŵoǀýĐh žáků ;ǀǇĐhoǀatelkǇ a ǀedouĐí vychovatelka)  

 )akoŶčeŶí školŶího ƌoku – úklid DM a okolí, předáŶí pokojů před odjezdeŵ Ŷa pƌázdŶiŶǇ 

 PƌůďěžŶě po Đelý ƌok - doďƌoǀolŶý úklid ǀ aƌeálu doŵoǀa ŵládeže a jeho ďezpƌostředŶíŵ okolí, údƌžďa zeleŶě 

 

)ajištěŶí dohledu 

Pƌoǀoz doŵoǀa ŵládeže je Ŷepřetƌžitý, ǀčetŶě ŶočŶíĐh sŵěŶ. KoŶtƌolu ǀ dopoledŶíĐh hodiŶáĐh do ϭϰ.ϯϬ hod zajišťuje ƌeĐepčŶí u hlaǀŶího ǀĐhodu do 
doŵoǀa ŵládeže. V odpoledŶíĐh a ŶočŶíĐh hodiŶáĐh je staŶoǀeŶ ƌežiŵ sŵěŶ, kde každá ǀǇĐhoǀatelka odpoǀídá za sǀoji skupiŶu, popř. při Ŷáhƌadě skupiŶu dǀé 
kolegǇŶě. Dǀeře ǀǇĐhoǀatelkǇ jsou ǀždǇ oteǀřeŶé. VǇĐhoǀatelka pƌoǀáŶí dozoƌ pƌůďěžŶě Ŷa sǀé sŵěŶě.  

VǇĐhoǀatelka také zajišťuje koŶtƌolu pƌoǀozu ǀe fitŶess ŵístŶosti ;ǀǇdáǀá klíč, koŶtƌoluje staǀ zařízeŶí a ŶáǀodǇͿ, kluďoǀŶáĐh, ŵístŶosti pƌo stolŶí teŶis a 
studoǀŶáĐh. SaŵostatŶé dozoƌǇ jsou staŶoǀeŶǇ pƌo iŶdiǀiduálŶí akĐe, pořádaŶé ŵiŵo oďjekt ďudoǀ doŵoǀa ŵládeže ;gƌiloǀáŶí, ǀýletǇ, předŶášky apod.). 

V doďě ǀǇĐházek je doǀoleŶo opouštět ŵěsto Štětí u ŶezletilýĐh žáků pouze s píseŵŶýŵ souhlaseŵ zákoŶŶýĐh zástupĐů. 
 

Režiŵ straǀoǀáŶí 
Na doŵoǀě ŵládeže ŶeŶí zajištěŶo stƌaǀoǀáŶí. ŽáĐi a studeŶti si ŵohou sŶídaŶi zajistit saŵi ŵezi ϳ.00 a 8.00 hod v kuĐhǇňkáĐh Ŷeďo kuĐhǇňskýĐh kouteĐh. 

SŶídaŶi si ŵohou zajistit při po Đestě do školǇ ǀ ŵŶoha ďistƌeĐh. Oďěd si žáĐi a studeŶti zajišťují ǀ CeŶtƌálŶí školŶí jídelŶě ǀe Štětí ǀ doďě od ϭϭ.00 do 14.00 hod. 

Tato jídelŶa je schopna zajistit i ǀečeře pƌo žákǇ doŵoǀa ŵládeže. StudeŶti a žáĐi ǀšak této ŵožŶosti ŶeǀǇužíǀají a ǀečeři si připƌaǀují ǀe ǀečeƌŶíĐh hodiŶáĐh 
v kuĐhǇňkáĐh doŵoǀa ŵládeže saŵi. 

 

FiŶaŶčŶí ŶáročŶost 

Poplatek za uďǇtoǀáŶí ďǇl staŶoǀeŶ již ǀ předĐházejíĐíŵ školŶíŵ ƌoĐe Ŷa ϭϯϬϬ Kč ŵěsíčŶě. )atíŵ Ŷedošlo k jeho ŶaǀýšeŶí. Pƌo žákǇ oďoƌu oďaloǀá teĐhŶika 
počíŶaje školŶíŵ ƌokeŵ ϮϬϭϳ – ϮϬϭϴ ďude uďǇtoǀáŶí Ŷa Doŵoǀě ŵládeže zdaƌŵa, ƌesp. ďude hƌazeŶo z ŶadačŶího foŶdu MONDI. 
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ϲ.  SpolupráĐe s rodiči 

Běheŵ školŶího ƌoku ďǇlǇ pořádáŶǇ sĐhůzkǇ ƌodičů Ŷa podziŵ ϮϬϭ8. Předsedou RadǇ ƌodičů byla v ŵoŶitoƌoǀaŶéŵ oďdoďí paŶí Petƌa JaŶků. OƌgaŶizaĐe 
je ǀedeŶa u MV ČR jako saŵostatŶá oƌgaŶizaĐe a staŶoǀǇ doǀolují poŵěƌŶě ǀolŶou čiŶŶost. OsǀědčeŶí o ƌegistƌaĐi SdƌužeŶí ƌodičů a přátel školǇ čj. ϯϵϳϬ/ϵ6/R 

ze dne 1. 1. 1993 s DIČ ϭϵϴ-ϲϮϳϲϵϳϱϴ. Rada ƌodičů tǀoří koŶtƌolŶí a koŶzultačŶí oƌgáŶ ǀedle ředitele školǇ. 
Na foŶd ƌadǇ ƌodičů ďǇla Ŷa školŶí ƌok ϮϬϭ8 - 2019 ŶaǀƌžeŶa opět částka ϱϬϬ Kč jako příspěǀek ƌodičů, ϭϬϬ Kč za studeŶtǇ ϭ. ƌoč. VOŠͿ. ) této částkǇ ďǇlo 

hƌazeŶo předplatŶé ŶěkteƌýĐh časopisů, zájŵoǀá čiŶŶost žáků, kteƌá Ŷeŵůže ďýt hƌazeŶa z ƌozpočtu, odŵěŶǇ žákůŵ za účast ǀ ƌůzŶýĐh soutěžíĐh ǀe škole a 
ŵiŵo školu, zčásti se hƌadí pƌoǀoz IŶteƌŶetu ǀ odpoledŶíĐh a ǀečeƌŶíĐh hodiŶáĐh, připojeŶí Ŷa ǁi-fi školǇ a doŵoǀa ŵládeže, část se ǀǇužíǀá Ŷa pƌopagaĐi školǇ 
a účast Ŷa ǀýstaǀáĐh školǇ. VǇúčtoǀáŶí je ǀždǇ předložeŶo Ŷa pƌǀŶíĐh sĐhůzkáĐh ƌodičů Ŷa podziŵ. Reǀize hospodařeŶí pƌoďěhla za ŵiŶulý školŶí ƌok  
s ǀýsledkeŵ, že ŶeďǇlo shledáŶo záǀad ǀe ǀýdajíĐh. 

 

Rodiče jsou iŶfoƌŵoǀáŶí po čtǀƌtletŶíĐh pedagogiĐkýĐh poƌadáĐh o ǀýsledĐíĐh sǀýĐh žáků ǀ ŶásledujíĐíĐh případeĐh: 
aͿ kdǇ žáĐi oďdƌželi alespoň jedŶu ŶedostatečŶou zŶáŵku  
ďͿ kdǇž u žáka došlo k ǀýƌazŶéŵu zhoƌšeŶí pƌospěĐhu 

ĐͿ kdǇž se žák dopustil ǀážŶého pƌohřešku ǀůči školŶíŵu řádu. 
Tato iŶfoƌŵaĐe ďǇla ǀždǇ podáŶa píseŵŶou foƌŵou. 
 

Rodiče se iŶfoƌŵují o studijŶíĐh aj. ǀýsledĐíĐh poŵoĐí elektƌoŶiĐké třídŶiĐe pƌostředŶiĐtǀíŵ aplikaĐe škola oŶ-liŶe. Rodiče dispoŶují Ŷezáǀislýŵ koŶteŵ 
pƌo přístup do sǇstéŵu. Rodiče, žáĐi SŠ a studeŶti VOŠ Ŷa začátku školŶího ƌoku oďdƌželi iŶfoƌŵaĐe s požadaǀkǇ a oƌgaŶizaĐí aktuálŶího školŶího ƌoku, ǀčetŶě 
požadaǀků Ŷa učeďŶiĐe, poŵůĐek aj.  

 

ElektroŶiĐké iŶforŵačŶí zdroje školǇ, které ŵohou ǀǇužít pedagogoǀé, ostatŶí zaŵěstŶaŶĐi, studeŶti, žáĐi i jejiĐh zákoŶŶí zástupĐi: 
 

Adresa URL Názeǀ Obsah Užiǀatelé 

http://www.katedra.cz  elektroŶiĐká třídŶiĐe doĐházka, klasifikaĐe, zpƌáǀǇ učitelé, žáĐi, ƌodiče 

https://portal.odbornaskola.cz školŶí iŶforŵačŶí portál pokǇŶǇ ǀedeŶí školǇ, sŵěƌŶiĐe, učeďŶí 
teǆtǇ, odkazǇ, zápisǇ z porad 

učitelé a zaŵěstŶaŶĐi, žáĐi a 
studenti 

https://nastenka.odbornaskola.cz ElektroŶiĐká ŶástěŶka 
školǇ 

suploǀáŶí, iŶfoƌŵaĐe o zŵěŶáĐh ǀe ǀýuĐe, 
pƌoŵítáŶí sŵǇčkǇ ze školŶíĐh akĐí 

učitelé, žáĐi a studeŶti 

https://amos.odbornaskola.cz školŶí LMS Moodle 

Amos 

e-leaƌŶiŶg, učeďŶí teǆtǇ, testǇ, ŵultiŵédia učitelé, žáĐi a studeŶti 

http://www.odbornaskola.cz školŶí ǁeď informace o škole, aktualitǇ, odkazǇ VeřejŶost 
 

http://www.katedra.cz/
https://portal.odbornaskola.cz/
https://nastenka/
https://amos.odbornaskola.cz/
http://www.odbornaskola.cz/
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ϳ. Další školŶí a ŵiŵoškolŶí aktiǀitǇ září ϮϬϭ8 – čerǀeŶ ϮϬϭ9 

 

)ačátek 
akce 

Konec 

akce 

Názeǀ akĐe 
 

)ačátek 
akce 

Konec 

akce 

Názeǀ akĐe 

25.6.19   Eǆkuƌze do NáƌodŶího teĐhŶiĐkého ŵuzea Pƌaha 
 

12.3.19   MoŶdi Štětí 
24.6.19   SpoƌtoǀŶí deŶ - Juŵp aƌeŶa Ústí Ŷad Laďeŵ 

 
7.3.19   PředŶáška EKO-KOM 

24.6.19   PƌezeŶtaĐe ǀýsledků soutěže ModeƌŶí škola Ŷa KÚÚK 
 

25.2.19   Výƌoďa ĐeŶiŶoǀého papíƌu, SPM Štětí 
23.6.19 26.6.19 Cyklo-tuƌistiĐký kuƌz 

 
14.2.19   Ligna Boheŵia ϮϬϭϵ, LǇsá Ŷad Laďeŵ 

22.6.19 26.6.19 Exkurze Francie a Monako 
 

7.2.19   KlauzuƌǇ FUD UJEP, Ústí Ŷ. L. 
21.6.19   Galerie Roudnice n. L. 

 
14.1.19   DiǀadelŶí předstaǀeŶí JaĐk&Joe 

17.6.19   Exkurze – KƌajiŶou K. H. MáĐhǇ 
 

21.12.18   VáŶočŶí tuƌŶaj ǀ sáloǀĐe 

14.6.19 20.6.19 VodáĐký kuƌz 
 

21.12.18   ŠkolŶí ǀáŶočŶí kaǀáƌŶa 

13.6.19   Workshop - ǀazďa kŶih ;ďudoǀa ǀ KostelŶíͿ 
 

20.12.18   CestǇ polǇgƌafie od GuteŶďeƌga až po digitálŶí tisk, NTM Pƌaha 

10.6.19   VědeĐká kŶihoǀŶa UJEP, Ústí n. L. 
 

20.12.18   VáŶočŶí tuƌŶaj ǀe ǀolejďalu 

5.6.19   PředŶáška - kaƌiéƌŶí poƌadeŶstǀí 
 

18.12.18   SpoƌtoǀŶí akĐe ǀ ŶoǀýĐh pƌostoƌáĐh Laďe aƌeŶǇ ǀe Štětí 
4.6.19   The EŶglish Theatƌe, MělŶík 

 
14.12.18   Eǆkuƌze ČNB Pƌaha 

3.6.19   Eǆkuƌze do )OO Ústí n. L. 
 

14.12.18 19.12.18 LǇžařský kuƌz, Itálie 

3.6.19 27.6.19 SǀářeĐí kuƌz 
 

13.12.18   IQlandia Liberec 

23.5.19   PIXAR, Praha 
 

11.12.18   UŵěleĐkopƌůŵǇsloǀé ŵuzeuŵ, Pƌaha 

22.5.19   Eǆkuƌze MoŶdi Štětí 
 

9.12.18 14.12.18 LǇžařský kuƌz, JaŶské LázŶě 

20.5.19   DýháƌŶa, DaŶzeƌ, HoƌŶí PočaplǇ 
 

4.12.18   Historicko-uŵěleĐká eǆkuƌze, DƌážďaŶǇ 

20.5.19   Eǆkuƌze MoŶdi Štětí 
 

28.11.18   )pƌaĐoǀáŶí ǀl. lepeŶkǇ, Žeďƌák 

13.5.19   ModeƌŶí škola, KÚ Ústí Ŷ. L. 
 

23.11.18   DiǀadelŶí předstaǀeŶí DoŶ Quijote - Klub Štětí 
9.5.19   Výƌoďa ƌučŶího papíƌu, Velké LosiŶǇ 

 
21.11.18   Exkurze - OTK KolíŶ 

9.5.19   AŶežský klášteƌ, Pƌaha 
 

8.11.18   NeǀiditelŶá ǀýstaǀa, Pƌaha 

2.5.19   PotahoǀaŶá kaƌtoŶáž, OƌieŶs KaƌtoŶ MŶ. Hƌadiště 
 

7.11.18   Exkurze - THIMM VšetatǇ 

25.4.19   IQLandia Liberec 
 

2.11.18   )áǀod JuŶkeƌ, MělŶík 

24.4.19 26.4.19 Jablotron Nymburk - školeŶí 
 

2.11.18   TNT Theatƌe BƌitaiŶ: PYGMALION, Ústí Ŷ. L. 
17.4.19   PředŶáška EĐoCoŵ 

 
2.11.18   SPM, Štětí 

17.4.19   OkƌesŶí kolo poháƌu SŠ - fotbal 
 

25.10.18   Výƌoďa ǀl. lepeŶkǇ, Jíloǀé u DěčíŶa 

11.4.19   Staƌoŵěstská ƌadŶiĐe a Důŵ U ČeƌŶé MatkǇ Boží, Pƌaha 
 

25.10.18   Design blok, Praha 

3.4.19   Exkurze Junker Holice 
 

23.10.18   Výƌoďa ƌučŶího papíƌu, LitoŵěřiĐe 

1.4.19   Eǆkuƌze )OO Ústí Ŷ. L. 
 

22.10.18   PředŶáška - Obaly fy Family Bakery  

29.3.19   CelostátŶí ŵateŵatiĐká soutěž, TepliĐe 
 

18.10.18   Obalko, Praha 

26.3.19   TeĐhŶiĐký kluď LitoŵěřiĐe 
 

16.10.18   Pƌogƌaŵujeŵe iŶteƌŶet ǀěĐí, UJEP Ústí Ŷ. L. 
22.3.19   MateŵatiĐký klokaŶ ϮϬϭϵ 

 
11.10.18   Pƌažský hƌad 

21.3.19   PlaŶetáƌiuŵ Pƌaha 
 

11.10.18   Veletrh Pragoligna, Praha 
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21.3.19   IQLandia Liberec 
 

10.10.18   )pƌaĐoǀáŶí ǀl. lepeŶkǇ, Býšť, Doďƌuška 

21.3.19   FiďeƌteĐ, MoŶdi Štětí 
 

9.10.18   Výƌoďa ƌučŶího papíƌu, LitoŵěřiĐe 

19.3.19   Eǆkuƌze SkaŶpak Jíloǀé 
 

9.10.18 11.10.18 ŠkoleŶí JaďlotƌoŶ, Pƌaha 

14.3.19   MoŶdi Štětí 
 

4.10.18   Veletƌh pƌáĐe, Ústí Ŷad Laďeŵ 

13.3.19   Velkooďjeŵoǀé oďalǇ, Thiŵŵ Chotětoǀ 
 

4.10.18   FOR INTERIOR 2018, Praha     
25.9.18   FachPack 2018, Norimberk 
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8  HospodařeŶí školǇ 

8.1  Přehled hospodařeŶí 

HospodařeŶí školǇ je oǀliǀŶěŶo dotaĐeŵi z MŠMT, ÚsteĐkého kƌaje a příjŵǇ školǇ. HospodařeŶí školǇ skoŶčilo ǀǇƌoǀŶaŶýŵ hospodářskýŵ ǀýsledkeŵ 

dle fiŶaŶčŶího pláŶu Ŷa ƌok ϮϬϭ8. 

 
Náklady a výŶosy ;v tis. KčͿ 

 

 2019 

NákladǇ 45707 

VýŶosǇ 45707 

Výsledek hospodařeŶí 0 

 

Vývoj dotaĐí v letech 2012 – 2019 ;v tis. KčͿ 
  

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 

DotaĐe příŵé  27350 25435 23727 24203 25100 26435 30218 34850 

Dotace na provoz  6997 7220 6488 6165 6415 6453 6833 7097 

DotaĐe Ŷa ŵotiǀačŶí pƌogƌaŵ  204 113 53 33 130 124 127 276 

GƌaŶtoǀý pƌogƌaŵ ŵěsta Štětí  0 35 49 49 49 48 49 0 

OPVK / OPVVV 0 1327 0 341 0 0 0 0 

Úhƌada poǀodňoǀýĐh škod  0 436 0 0 0 0 0 0 

Celkem 34551 34566 30317 30791 31694 33060 37227 42223 

 

8.2 FoŶd kulturŶíĐh a soĐiálŶíĐh potřeď 

Rozpočet Ŷa spotřeďu foŶdu kultuƌŶíĐh a soĐiálŶíĐh potřeď je ǀždǇ zǀeřejŶěŶ Ŷa začátku kaleŶdářŶího ƌoku po přiděleŶí zŶáŵé ǀýškǇ ŵzdoǀýĐh 
pƌostředků, pƌojedŶáŶ s odďoƌoǀýŵ sǀazeŵ a se zaŵěstŶaŶĐi a zǀeřejŶěŶ Ŷa ǀŶitřŶíŵ IŶtƌaŶetu. FKSP ďǇl ǀǇužit zčásti Ŷa příspěǀek Ŷa stƌaǀoǀáŶí, Ŷa spoƌtoǀŶí 
Ŷeďo kultuƌŶí akĐe a Ŷa peŶzijŶí připojištěŶí zaŵěstŶaŶĐů školǇ a doŵoǀa ŵládeže ;Ŷa základě předeŵ staŶoǀeŶýĐh kƌitéƌií pƌo ǀšeĐhŶǇ zaŵěstŶaŶĐeͿ. 
)ůstatek k 31. 12. 2019 čiŶil 524 614,49 Kč. 
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8.3 Doplňkoǀá čiŶŶost školǇ  

Škola si ǀǇlepšuje hospodářský ǀýsledek pƌoǀáděŶíŵ ǀlastŶí doplňkoǀé čiŶŶosti. Doplňkoǀá čiŶŶost školǇ je pƌoǀáděŶa ǀ souladu se zřizoǀaĐí listiŶou 
školǇ jako příspěǀkoǀé oƌgaŶizaĐe ÚsteĐkého kƌaje ze dŶe Ϯϴ. ϭϭ. ϮϬϬϭ, čláŶek VIII. 

VOŠ oďaloǀé teĐhŶikǇ a SŠ, Štětí, KostelŶí ϭϯϰ, příspěǀkoǀá oƌgaŶizaĐe, uplatňuje tǇto žiǀŶosteŶské listǇ dle ǀýpisu z žiǀŶosteŶského ƌejstříku: 
 

 Výƌoďa, oďĐhod a služďǇ ŶeuǀedeŶé ǀ příloháĐh č. ϭ, Ϯ a ϯ ŽiǀŶosteŶského zákoŶa 

 VǇdaǀatelské čiŶŶosti, polǇgƌafiĐká ǀýƌoďa, kŶihařské a kopíƌoǀaĐí pƌáĐe 

 Velkoobchod a maloobchod 

 UďǇtoǀaĐí služďǇ 

 PƌoŶájeŵ a půjčoǀáŶí ǀěĐí ŵoǀitýĐh 

 Přípƌaǀa a ǀǇpƌaĐoǀáŶí teĐhŶiĐkýĐh Ŷáǀƌhů, gƌafiĐké a kƌesličské pƌáĐe 

 ReklaŵŶí čiŶŶost, ŵaƌketiŶg, ŵediálŶí zastoupeŶí 
 Náǀƌhářská, desigŶéƌská, aƌaŶžéƌská čiŶŶost a ŵodeliŶg 

 MiŵoškolŶí ǀýĐhoǀa a ǀzděláǀáŶí, pořádáŶí kuƌzů, školeŶí, ǀčetŶě lektoƌské čiŶŶosti 
 Tƌuhlářstǀí a podlahářstǀí 
 MoŶtáž, ƌeǀize, opƌaǀǇ a zkouškǇ elektƌiĐkýĐh zařízeŶí  RealitŶí čiŶŶost, spƌáǀa a údƌžďa Ŷeŵoǀitostí  Výƌoďa elektƌoŶiĐkýĐh součástek, elektƌiĐkýĐh zařízeŶí a ǀýƌoďa a opƌaǀǇ elektƌiĐkýĐh stƌojů, přístƌojů a elektƌoŶiĐkýĐh zařízeŶí pƌaĐujíĐíĐh Ŷa ŵaléŵ Ŷapětí 

 

Škola pƌoǀádí hospodářskou čiŶŶost Ŷa základě ǀýše uǀedeŶýĐh žiǀŶosteŶskýĐh opƌáǀŶěŶí. Nejǀětší oďjeŵ hospodářské čiŶŶosti ďǇl ǀǇkoŶáŶ ǀ oblasti 

oďaloǀé a polǇgƌafiĐké ǀýƌoďǇ. Škola získala ǀýzŶaŵŶé zakázkǇ jak do sǀého zřizoǀatele, tak od společŶostí, půsoďíĐíĐh zejŵéŶa ǀ ÚsteĐkéŵ kƌaji. Sǀýŵ 
objemem v ƌáŵĐi hospodářské čiŶŶosti školǇ jsou dále ǀýzŶaŵŶé kuƌzǇ Sǀářečské školǇ, uďǇtoǀáŶí Ŷa doŵoǀě ŵládeže a pƌoŶájeŵ těloĐǀičŶǇ.  

)ískaŶé pƌostředkǇ se použíǀají Ŷa zkǀalitŶěŶí hlaǀŶí čiŶŶosti a Ŷa pořízeŶí učeďŶíĐh poŵůĐek, kteƌé si škola Ŷeŵůže pořídit z příspěǀku zřizoǀatele. 
)áƌoǀeň hospodářská čiŶŶost příŵo i Ŷepříŵo půsoďí ǀe pƌospěĐh ǀětší pƌopagaĐe školǇ. 

Výsledku hospodářské čiŶŶosti školǇ se použíǀá Ŷa úhƌadu Ŷákladů spojeŶýĐh s ǀedlejší čiŶŶostí a údƌžďu, zlepšeŶého hospodářského ǀýsledku se ǀǇužíǀá 
v ƌezeƌǀŶíŵ foŶdu. 

 
Rok VýŶosǇ 

v tis. Kč 

Klíčoǀé aktivity v ráŵĐi doplňkoǀé čiŶŶosti 

2012 1 386 kuƌzǇ sǀařoǀáŶí, školeŶí ǀ oďlasti elektƌoteĐhŶikǇ, uďǇtoǀaĐí služďǇ 

2013 1 172 kuƌzǇ sǀařoǀáŶí, školeŶí ǀ oďlasti elektƌoteĐhŶikǇ, uďǇtoǀaĐí služďǇ 

2014 840 kuƌzǇ sǀařoǀáŶí, školeŶí ǀ oblasti elektƌoteĐhŶikǇ, tƌuhlářské pƌáĐe, gƌafiĐké služďǇ 

2015 879 KuƌzǇ sǀařoǀáŶí, gƌafiĐké, tiskařské a polǇgƌafiĐké služďǇ, uďǇtoǀaĐí služďǇ 

2016 1 175 Tiskařské, polǇgƌafiĐké, desigŶéƌské a pƌopagačŶí služďǇ, kuƌzǇ sǀařoǀáŶí, uďǇtoǀaĐí služďǇ 
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2017 2 000 Výƌoďa pƌopagačŶíĐh a oďaloǀýĐh ǀýƌoďků z lepeŶkǇ a papíƌu, potisk hƌŶků, tƌiček, ǀýƌoďa 
kaleŶdářů, kuƌzǇ sǀařoǀáŶí, uďǇtoǀaĐí služďǇ ;údaj k 08/2017) 

2018 1 620 Výƌoďa oďaloǀýĐh ŵateƌiálů, kuƌzǇ sǀařoǀáŶí, uďǇtoǀaĐí služďǇ ;údaj k 08/2018) 

2019 4 149 Výƌoďa oďalů a pƌopagačŶíĐh ŵateƌiálů, kuƌzǇ sǀařoǀáŶí, uďǇtoǀaĐí služďǇ 

 

 

Dalšíŵ ŶezaŶedďatelŶýŵ příjŵeŵ je pƌoŶájeŵ ŶeďǇtoǀýĐh pƌostoƌ, zejŵéŶa těloĐǀičŶǇ, kteƌá přiŶáší ǀýŶosǇ ĐĐa. ϯϬϬ tis. Kč ƌočŶě.  
 

8.4  Majetek školǇ a iŶǀeŶtarizaĐe 

Inventarizace majetku školǇ je pƌoǀáděŶa dle pokǇŶů zřizoǀatele každý ƌok k 31. prosinci. )ápis o pƌoǀedeŶé iŶǀeŶtaƌizaĐi a ǀeškeƌé dokladǇ 
k iŶǀeŶtaƌizaĐi ŵajetku jsou uložeŶǇ Ŷa škole. NeďezpečŶý aj. odpad je předáŶ Ŷeďo odǀezeŶ příslušŶýŵi oƌgaŶizaĐeŵi Ŷeďo sďěƌŶou s potǀƌzeŶíŵ. 
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9.  SpolupráĐe s dalšíŵi iŶstituĐeŵi 

Škola je si ǀědoŵa ďezpodŵíŶečŶé ŶutŶosti spolupƌáĐe s oďoƌoǀýŵi asoĐiaĐeŵi, tuzeŵskýŵi i zahƌaŶičŶíŵi společŶostŵi, školaŵi i ǀýzŶaŵŶýŵi 
jednotlivci z oďlasti uŵěleĐké i teĐhŶiĐké. VedeŶí školǇ ǀidí Ŷutnost v pƌohluďoǀáŶí těĐhto ǀazeď, ale také potřeďu ǀzŶiku ǀazeď ŶoǀýĐh ǀ ostatŶíĐh, zejŵéŶa 
teĐhŶiĐkýĐh oďoƌeĐh. 

V současŶé doďě je škola je čleŶeŵ AsoĐiaĐe českého papíƌeŶského pƌůŵǇslu ČR ACPP,  sdƌužeŶí ATO) PaĐkagiŶg, kteƌé sdƌužují fiƌŵǇ s ƌůzŶýŵ 
příďuzŶýŵ zaŵěřeŶíŵ, jež Ŷaďízí i šiƌoké uplatŶěŶí pƌo žákǇ a studeŶtǇ školǇ ať už ǀ podoďě ĐeŶŶé pƌaǆe, Ŷeďo získáŶí zajíŵaǀého pƌaĐoǀŶího ŵísta. NeŵéŶě 
podstatŶou ǀýhodou této sǇŵďiózǇ je též příležitost k ƌealizaĐi řadǇ odďoƌŶýĐh předŶášek špičkoǀýĐh odďoƌŶíků, kteƌé zǀǇšují úƌoǀeň poskǇtoǀaŶého 
ǀzděláǀáŶí.  ) klíčoǀýĐh paƌtŶeƌů pƌo oďoƌ oďaloǀé teĐhŶikǇ Ŷa poli aplikačŶího ǀǇďaǀeŶí jŵeŶujŵe HAWE (EngView), ESKO a Digital Media (MAXON).  Velmi 

ǀýzŶaŵŶá je i spolupƌáĐe s SCA, Thimm, Smurfit Kappa, Sittardia, TART, GS1, PlusPap, Ekokom a ŵŶoho dalšíĐh.  Třetíŵ ƌokeŵ pƌoďíhá ǀýuka ǀ ƌáŵĐi oďoƌu 
Oďaloǀá teĐhŶika s ŶadŶáƌodŶíŵ zaŵěstŶaǀateleŵ MoŶdi Gƌoup, kde se oďě stƌaŶǇ sŶaží ǀǇužíǀat ǀýhod, kteƌé přiŶáší ǀ zahƌaŶičí pƌefeƌoǀaŶá duálŶí foƌŵa 
ǀzděláǀáŶí. Praǆe a Ŷěkteƌé z odďoƌŶýĐh předŵětů jsou ǀǇučoǀáŶǇ příŵo odďoƌŶíkǇ z fiƌŵǇ, pƌo ǀýuku je ǀǇužíǀáŶ poteŶĐiál společŶosti ;ǀýukoǀé ŵístŶosti, 
stƌojoǀé a laďoƌatoƌŶí ǀǇďaǀeŶíͿ.  

Od školŶího ƌoku ϮϬϭϰ / ϮϬϭϱ je škola též čleŶeŵ AsoĐiaĐe českýĐh ŶáďǇtkářů, Đož je ǀhodŶé spojeŶí zejŵéŶa díkǇ oďoƌůŵ Tƌuhlář a DesigŶ iŶteƌiéƌu a 
ŶáďǇtku, kteƌýŵ škola ǀǇučuje. Oďoƌ se ǀelŵi doďře ǀǇǀíjí a žáĐi dosahují zŶačŶýĐh úspěĐhů u klauzuƌŶíĐh / záǀěƌečŶýĐh zkoušek. Velŵi potěšujíĐí je skutečŶost, 

že řada aďsolǀeŶtů se ǀelŵi doďře uĐhǇtila Ŷa pƌestižŶíĐh ǀǇsokýĐh školáĐh ǀ ČR, zaŵěřeŶýĐh Ŷa uŵěleĐko - ǀýtǀaƌŶou tǀoƌďu.  
 

Partnerem v oďlasti ǀzděláǀáŶí ďǇla ǀždǇ Fakulta uŵěŶí a desigŶu UŶiǀeƌzitǇ JaŶa EǀaŶgelistǇ PuƌkǇŶě ǀ Ústí nad Labem. Škola ďǇla jŵeŶoǀáŶa tzǀ. 
FakultŶí školou UJEP, fakultǇ příƌodŶíĐh ǀěd, katedƌǇ iŶfoƌŵatikǇ. Pokƌačuje spolupƌáĐe s UŶiǀeƌzitou HƌadeĐ Kƌáloǀé, Fakultou informatiky a managementu, 

kde škola figuƌuje jako tzǀ. Partnerská škola uŶiǀeƌzitǇ. Toto spojeŶí zajistí ǀǇsokou úƌoǀeň předŶášek teĐhŶiĐkýĐh a ekoŶoŵiĐkýĐh oďoƌů, kteƌé ďudou 
zajišťoǀat pƌáǀě pƌofesoři zŵíŶěŶé uŶiǀeƌzitǇ. Žákůŵ se pak ŶaskǇtŶe ǀelŵi zajíŵaǀá šaŶĐe ǀ jejiĐh dalšíŵ ;Ŷejpƌǀe studijŶíŵ, a pak pƌofesŶíŵͿ ƌůstu.  
 

Pƌo školu ǀýzŶaŵŶá je i tzǀ. ĐeƌtifikoǀaŶá sǀářečská škola, a to díkǇ sǀé spolupƌáĐi se zaŵěstŶaǀateli z šiƌokého okolí. Naďízí kǀalitŶí školeŶí a ŵožŶosti 
ƌekǀalifikaĐí.  

 

Škola je též čleŶeŵ AsoĐiaĐe ǀǇššíĐh odďoƌŶýĐh škol.  
 

SpolupƌáĐi s ŵěsteŵ Štětí je ŵožŶé hodŶotit jako ǀeliĐe doďƌou. Škola ǀǇužíǀá zdaƌŵa pƌostoƌǇ, patříĐí ŵěstu, ať se jedŶá o ŵožŶost předáǀáŶí 
ŵatuƌitŶíĐh ǀǇsǀědčeŶí ǀ oďřadŶí síŶi ŵěstského úřadu, pořádáŶí odďoƌŶýĐh akĐí ǀ ŵěstskéŵ kultuƌŶíŵ doŵě či slaǀŶostŶí ǀǇhlášeŶí aďsolutoƌií VOŠ 
v ŵěstskéŵ kiŶě. Toto spojeŶí je pƌo školu ǀelŵi zajíŵaǀé a jejíŵ akĐíŵ dodáǀá Ŷa pƌestiži. Škola ĐhĐe ďýt pƌo ŵěsto ŶejeŶ ǀýzŶaŵŶou ǀzděláǀaĐí iŶstituĐí, 
ale též spoluoƌgaŶizátoƌeŵ kultuƌŶího a společeŶského žiǀota.  
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10.  Školská rada 

Na škole pƌaĐuje jedŶa školská ƌada. PeƌsoŶálŶí oďsazeŶí je ŶásledujíĐí: )a zřizoǀatele ;Ing. et Mgr. Miroslav Andrt a Maƌie ValeŶtoǀá), za pedagogy (Doc. 

Mgr. MaƌtiŶ Mƌázik, Ph.D., Bc. Michaela ŠǀeĐoǀá, DiS. ), za studenty (Teƌeza HeziŶoǀá, MiĐhaela PaǀlusoǀáͿ. ČleŶoǀé školskýĐh ƌad se sešli Ϯǆ ƌočŶě. ŽáĐi a 
ƌodiče jsou o oďsazeŶí čleŶů školské ƌadǇ iŶfoƌŵoǀáŶi Ŷa ŶástěŶkáĐh školǇ.  

11.  VǇďaǀeŶí školǇ 

11.1 SpeĐializoǀaŶé učeďŶǇ, laďoratoře a další ǀýukoǀé prostorǇ 

 

OďoƌǇ Oďaloǀá teĐhŶika ;SŠͿ, Oďaloǀý a gƌafiĐký desigŶ ;VOŠͿ a DesigŶ iŶteƌiéƌu a ŶáďǇtku ;SŠ, ϭ. a Ϯ. ƌočŶíkͿ ďǇlǇ opět přesuŶutǇ do Ŷoǀě 
zƌekoŶstƌuoǀaŶé ďudoǀǇ ǀ KostelŶí uliĐi. )de jsou k dispoziĐi ŶásledujíĐí odďoƌŶé učeďŶǇ: 

 Ateliéƌ oďaloǀého desigŶu 

 Ateliéƌ desigŶu iŶteƌiéƌu 

 UčeďŶa oďaloǀé teĐhŶikǇ s ǀelkofoƌŵátoǀýŵ plotƌeŵ KoŶgsďeƌg se stoleŵ o délĐe ϯ,ϱ ŵ 

 UčeďŶa řezaŶé ƌeklaŵǇ s plotrem Kongsberg s fƌézoǀaĐí hlaǀou 

 UčeďŶa tiskoǀýĐh teĐhŶik s digitálŶíŵi tiskoǀýŵi stƌoji Xeƌoǆ Iƌidesse a Xeƌoǆ Cϳϱ, ǀčetŶě HW kaliďƌoǀatelŶého pƌaĐoǀiště a stƌoji pƌo dokoŶčoǀaĐí 
zpƌaĐoǀáŶí tiskoǀiŶ ;řezačka, lepeŶá ǀazďa, šitá ǀazďa, laŵiŶoǀačkaͿ 

 UčeďŶa UV tisku s ǀelkofoƌŵátoǀýŵ tiskoǀýŵ stƌojeŵ EffeteĐ Flatďed UV 

 FotogƌafiĐké studio s digitálŶí zƌĐadloǀkou NikoŶ DϳϮϬϬ a dálkoǀě řízeŶýŵi záďleskoǀýŵi zařízeŶíŵi a ǀelkofoƌŵátoǀýŵ plottƌeŵ CaŶoŶ 
IŵagePƌogƌaph foƌŵátu Aϭ 

 UčeďŶa ƌeklaŵŶí tǀoƌďǇ s COϮ laseƌeŵ ;gƌaǀíƌkouͿ, teƌŵotƌaŶsfeƌeŵ Ŷa potisk hƌŶků, tƌiček a čepiĐ, plaĐkoǀačkou a ϯD tiskáƌŶou 

 UčeďŶa PCϭ s ϮϬ ks ŶoǀýĐh PC ;iϱ, ϴGB RAM, SSD ϰϴϬ GB, Windows 10, Office 365, Artios CAD, EngView, Adobe Graphnics Suite, Maxon Cinema 

R21, SketchUp, aplikaĐe Resolǀe DaViŶĐi pƌo střih ǀideaͿ 
 UčeďŶa PCϮ s ϮϬ ks ŶoǀýĐh PC UčeďŶa PCϭ s ϮϬ ks ŶoǀýĐh PC ;iϱ, ϴGB RAM, SSD ϰϴϬ GB, WiŶdoǁs ϭϬ, OffiĐe ϯϲϱ, Aƌtios CAD, EngView, Adobe 

GƌaphŶiĐs Suite, MaǆoŶ CiŶeŵa RϮϭ, SketĐhUp, aplikaĐe Resolǀe DaViŶĐi pƌo střih ǀideaͿ 
 UčeďŶa PCϯ s ϮϬ ks ŶoǀýĐh PC UčeďŶa PCϭ s ϮϬ ks ŶoǀýĐh PC ;iϱ, ϴGB RAM, SSD ϰϴϬ GB, WiŶdoǁs ϭϬ, OffiĐe ϯϲϱ, Aƌtios CAD, EŶgVieǁ, Adoďe 

Graphnics Suite, MaǆoŶ CiŶeŵa RϮϭ, SketĐhUp, aplikaĐe Resolǀe DaViŶĐi pƌo střih ǀideaͿ 
 UčeďŶa oďaloǀé teĐhŶikǇ s ϮϬ ks ŶoǀýĐh PC, připojeŶí Ŷa ǀelkofoƌŵátoǀý plotteƌ KoŶgsďeƌg UčeďŶa PCϭ s ϮϬ ks ŶoǀýĐh PC ;iϱ, ϴGB RAM, SSD ϰϴϬ 

GB, Windows 10, Office 365, Artios CAD, EngVieǁ, Adoďe GƌaphŶiĐs Suite, MaǆoŶ CiŶeŵa RϮϭ, SketĐhUp, aplikaĐe Resolǀe DaViŶĐi pƌo střih 
videa) 
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 UčeďŶa řezaŶé ƌeklaŵǇ s ϭϬ ks ŶoǀýĐh PC s připojeŶíŵ Ŷa řezaĐí plotteƌ KoŶgsďeƌg s fƌézoǀaĐí hlaǀou UčeďŶa PCϭ s ϮϬ ks ŶoǀýĐh PC ;iϱ, ϴGB 
RAM, SSD 480 GB, Windows 10, Office 365, Artios CAD, EngView, Adobe Graphnics Suite, Maxon Cinema R21, SketchUp, aplikace Resolve DaVinci 

pƌo střih ǀideaͿ.  

 

Budoǀa ϭ. ŵáje ϲϲϭ 

 HW laďoƌatoř 1, ϭϱ ks PC, aktiǀŶí a pasiǀŶí síťoǀé pƌǀkǇ a odpoǀídajíĐí softǁaƌoǀé ǀǇďaǀeŶí – uƌčeŶa předeǀšíŵ pƌo sezŶáŵeŶí s koŶfiguƌaĐí 
haƌdǁaƌe a pƌoďleŵatikou počítačoǀýĐh sítí 

 HW laďoƌatoř Ϯ, ϭϱ ks PC, aktiǀŶí a pasiǀŶí síťoǀé pƌǀkǇ a odpoǀídajíĐí softǁaƌoǀé ǀǇďaǀeŶí – uƌčeŶa předeǀšíŵ pƌo sezŶáŵeŶí s koŶfiguƌaĐí 
haƌdǁaƌe a pƌoďleŵatikou počítačoǀýĐh sítí. PC CPU AMD A8-9600 3,4 GHz, 8GB RAM, HDD 1TB. 

 učeďŶa elektƌotechniky s 12 ks Ŷoteďooků Lenovo ThinkPad T440 a T450s Ŷa ďázi IŶtel i5 VPro, ǀǇďaǀeŶá dataprojektorem, mikroskopy, CNC na 

ǀýƌoďu DPS, staǀeďŶiĐeŵi Lego, AƌduiŶo, RaspďeƌƌǇ Pi, ŵěříĐí teĐhŶikou apod.  

 učeďŶa elektƌoteĐhŶikǇ s ϭϭ ks Ŷoteďooků LeŶoǀo ThiŶkPad TϰϱϬ a TϰϱϬs Ŷa ďázi IŶtel iϱ VPƌo, ǀǇďaǀeŶá datapƌojektoƌeŵ, zĐela Ŷoǀýŵi ŵěříĐíŵi 
stoly Diametral s iŶtegƌoǀaŶou ŵěříĐí teĐhŶikou, ǀ učeďŶě je iŶstaloǀáŶa plŶě pƌogƌaŵoǀatelŶá ƌoďotiĐká ƌuka, ƌoďotiĐký ŵodel ǀýƌoďŶí liŶkǇ, 

ŶástěŶŶé paŶelǇ. 

 učeďŶa VTϴ s 30 ks PC DELL ďázi Intel Core 2 duo s ϮϮ“ LCD displeji. 
 učeďŶǇ elektƌoteĐhŶikǇ ϭ a Ϯ, ǀǇďaǀeŶé datapƌojektoƌǇ, paŶelǇ Ŷa iŶstalaĐe elektƌoteĐhŶiĐkýĐh pƌǀků, ŵěříĐíŵi přístƌoji, elektromotory apod. 

 Noǀě ǀǇďaǀeŶá tƌuhláƌŶa se stƌoji Feldeƌ a ĐeŶtƌálŶíŵ odsáǀáŶíŵ 

 Noǀě ǀǇďaǀeŶá sǀářeĐí škola ǀčetŶě ŵodeƌŶího sǀářeĐího tƌeŶažéƌu 

 Noǀě ǀǇďaǀeŶá oďƌoďŶa se soustƌuhǇ, fƌézkou, ďƌuskou Ŷa ploĐho atd.   

 

Budoǀa Piǀoǀarská ϱϵϰ 

 UčeďŶa VTϯ s ϯϬ ks PC Dell CPU CϮD, ϰ GB RAM, ϮϮ“ ŵoŶitoƌǇ. 
 UčeďŶa VTϱ s ϯϬ ks PC Dell Ŷa ďázi IŶtel XeoŶ, ϭϮGB RAM,  s Ϯϭ“ a ϮϮ“ LCD ŵoŶitoƌǇ, SSD diskǇ IŶtel ϭϮϬ GB,  takže učeďŶa je ŶǇŶí koŵpatiďilŶí i 

s ǀýukou počítačoǀé gƌafikǇ. 
 UčeďŶa VTϲ ϮϬ Intel Core i5 a XeoŶ, ŵoŶitoƌǇ LCD ϮϮ“  s datapƌojektoƌeŵ, ŶǇŶí jako učeďŶa LiŶuǆu 

 UčeďŶa VTϳ ϮϬ IŶtel CϮD, Ϯϭ“ ŵoŶitoƌǇ  

 pƌaĐoǀiště Doŵeček. DílŶa signmakingu, 6 PC Dell, displeje LCD Ϯϭ“, ϯǆ taďlet, řezaĐí plotteƌ Aϭ, stolŶí řezaĐí plotter Mimaki, sítotisk, kaƌusel, ofset, 
grafopress, tiskáƌŶa AϮ, řezaĐí plotteƌ Ŷa polǇstǇƌeŶ, pƌofesioŶálŶí COϮ gƌaǀíƌoǀaĐí laseƌoǀý stƌoj, CNC fƌéza Ŷa opƌaĐoǀáŶí liďoǀolŶýĐh ŵateƌiálů 
;koǀ, plast …Ϳ 
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AplikačŶí ǀǇďaǀeŶí ICT Ŷa škole a filosofie pořizoǀáŶí hardǁare 

 

VšeĐhŶǇ počítače jsou uŶifikoǀaŶé. VeliĐe často doĐhází k Ŷákupu ƌepasoǀaŶé, ďǇť záŶoǀŶí teĐhŶikǇ, kteƌá ŶeŶí ŵoƌálŶě zastaƌalá a ŵŶohdǇ dispoŶuje 
ǀǇšší žiǀotŶostí, Ŷež Ŷoǀé, ŶezŶačkoǀé stƌoje. V ŶoǀýĐh pƌostoƌáĐh ƌekoŶstƌuoǀaŶýĐh ďudoǀ ǀ KostelŶí uliĐi ďǇlǇ uŵístěŶé Ŷoǀé počítače ;ϵϬ ksͿ opatřeŶé jíž 
disky SSD (480 GB). PostupŶě doĐhází k ǀýŵěŶáŵ ǀšeĐh koŶǀeŶčŶíĐh plotŶoǀýĐh disků za ƌǇĐhlejší SSD. TeŶto upgƌade zŶačŶě pƌodlouží žiǀotŶost stƌojů ;ŵiŶ. 
o 4 roky). 

 Softǁaƌoǀé ǀǇďaǀeŶí úzĐe koƌespoŶduje s vǇučoǀaŶýŵi předŵětǇ. Pƌoto se Ŷa škole ǀǇskǇtují ǀǇsoĐe pƌofesioŶálŶí a úzĐe speĐializoǀaŶé aplikaĐe. 
RozŵístěŶí aplikaĐí je ǀ souladu s potřeďaŵi ƌozǀƌhu učeďeŶ, pƌoto to setkáǀáŵe s uŶiǀeƌzálŶíŵi iŵage disků počítačů, dispoŶujíĐí shodŶýŵ aplikačŶíŵ 
vybaveŶíŵ ǀe ǀšeĐh učeďŶáĐh. Velŵi často je ǀǇužíǀáŶo ploǀouĐíĐh liĐeŶĐí, díkǇ kteƌýŵ je ŵožŶé iŶstaloǀat aplikaĐe Ŷa ǀšeĐhŶa PC, aŶiž ďǇ ďǇlo ŶutŶé uhƌadit 
patřičŶý počet liĐeŶĐí ;platí se jeŶ za tǇ, kteƌé jsou použíǀáŶǇ, až do ǀǇčeƌpáŶí koŶečŶého počtuͿ. Řada ǀelŵi fiŶaŶčŶě ŶákladŶýĐh aplikaĐí z oblasti CAD a 3D 

gƌafikǇ ďǇla pořízeŶa Ŷa základě dǀoustƌaŶŶé spolupƌáĐe se soĐiálŶíŵi paƌtŶeƌǇ. JiŶak ďǇ ďǇla jejiĐh koupě zĐela ŶeƌeálŶá, pƌotože se jedŶá o iŶǀestiĐe ǀ řádeĐh 
desítek ŵilioŶů koƌuŶ. 

Škola postupŶě aktualizuje sǀůj ICT pláŶ a ǀ řadě případů ǀolí osǀědčeŶé foƌŵǇ liĐeŶĐí Ŷa ďázi GNU – GPL, kteƌé jsou ŶejeŶ dostačujíĐí, ale pƌo oďoƌ ICT 
i ǀhodŶé. DoĐhází tak ke zŶačŶé úspoře fiŶaŶčŶíĐh pƌostředků. 

Veškeƌá ageŶda školǇ je ǀedeŶa elektƌoŶiĐkǇ. ŽáĐi, studeŶti, zákoŶŶí zástupĐi a pedagogoǀé školǇ ŵají k dispoziĐi Ŷěkolik ǀzájeŵŶě pƌoǀázaŶýĐh 
iŶfoƌŵačŶíĐh sǇstéŵů. JedŶá se o elektƌoŶiĐkou ageŶdu ǀ podoďě sǇstéŵu Škola oŶ-liŶe, ǀŶitřŶí iŶtƌaŶetoǀý poƌtál, ǁeďoǀý iŶfoƌŵačŶí seƌǀeƌ Ŷa ďázi GNU – 

GPL licence pod systéŵeŵ Jooŵla a ǀ ŶeposledŶí řadě elektƌoŶiĐké ŶástěŶkǇ, ƌozŵístěŶé ǀe ǀšeĐh ďudoǀáĐh školǇ a ĐeŶtƌálŶě oǀládaŶé Ŷa platfoƌŵě 
opeƌačŶího sǇstéŵu LiŶuǆ, přístupŶé ŶejeŶ ze školǇ, ale i poŵoĐí iŶteƌŶetu zǀeŶku. MaŶageŵeŶt školǇ ŶaǀíĐ aktiǀŶě ǀǇužíǀá ĐloudoǀýĐh služeď pƌo ĐeŶtƌalizaĐi 
datoǀýĐh úložišť, jejiĐh zaďezpečeŶí, zálohoǀáŶí a dostupŶost.  
 

Atelier a dílŶǇ 

Pƌo pƌaktiĐkou čiŶŶost žáků a studeŶtů jsou k dispoziĐi tǇto speĐializoǀaŶé pƌostoƌǇ Ŷeďo dílŶǇ: 
 odďoƌŶý ǀýĐǀik ;Ŷoǀá tƌuhláƌŶa, Ŷoǀá oďƌoďŶa, Ŷoǀé dílŶǇ oďoƌu elektƌikář ǀ ƌáŵĐi dotaĐí IROPͿ 
 pƌo ǀýsek oďalů z plŶé Ŷeďo ǀlŶité lepeŶkǇ z ǀýsekoǀé deskǇ až do foƌŵátu Bϭ ;ϭϬϬ ǆ ϳϬ ĐŵͿ  
 pƌaĐoǀiště sigŶŵakiŶgu ǀ ďudoǀě ǀ Piǀoǀaƌské uliĐi, ǀǇďaǀeŶé ϲ PC Dell CϮD, Aϭ řezaĐíŵ plotteƌeŵ, taďletǇ a tiskáƌŶou foƌŵátu AϮ 

 atelieƌ pƌo oďoƌ DesigŶ iŶteƌiéƌu a ŶáďǇtku ǀ ďudoǀě ǀ uliĐi ϭ. Máje  
 atelieƌ pƌo oďoƌ Oďaloǀá teĐhŶika ǀ ďudoǀě ǀ uliĐi KostelŶí 
 atelieƌ pƌo oďoƌ DesigŶ iŶteƌiéƌu a ŶáďǇtku ǀ ďudoǀě ǀ uliĐi KostelŶí 
 dílŶa pƌopagaĐe a ƌeklaŵǇ ;suďliŵačŶí tiskáƌŶa, lis Ŷa potisk hƌŶků, čepiĐ a tƌiček, stƌoj Ŷa ǀýƌoďu odzŶakůͿ 
 Stƌoj Ŷa ǀýƌoďu ďuttoŶů, ϯD tiskáƌŶa, tiskáƌŶa s geloǀýŵ iŶkousteŵ pƌo teƌŵosuďliŵačŶí tisk, lis Ŷa potisk tƌiček a hƌŶků, ϯD ǀakuoǀý teƌŵolis. 
 CNC fƌézka 

 DigitálŶí tisk ;Đelkeŵ ϰ ksͿ 
 UV flatbed tisk 
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 COϮ laseƌoǀá gƌaǀíƌka (2 ks) 

 Stƌoj Ŷa kaleŶdářoǀou ǀazďu 

 PƌofesioŶálŶí laŵiŶoǀačka 

 

 

 

VǇďaǀeŶí pro odďorŶý ǀýĐǀik 

VǇďaǀeŶí pƌo odďoƌŶý ǀýĐǀik zahƌŶuje předeǀšíŵ stƌoje a zařízeŶí pƌo učeďŶí oďoƌǇ záŵečŶík, tƌuhlář a pƌo odďoƌŶý ǀýĐǀik studijŶího oďoƌu ŵeĐhaŶik 
elektƌoŶik. )áŵečŶíĐi ǀǇužíǀají ǀǇďaǀeŶí Ŷapř. pƌo sǀařoǀáŶí ;ƌůzŶé dƌuhǇ sǀářečekͿ, soustƌuhǇ, ohýďačkǇ pleĐhu a tƌuďek, taďuloǀé ŶůžkǇ, ǀƌtačkǇ, pƌoďíjeĐí 
Ŷástƌoj, oďƌážečku, uŶiǀeƌzálŶí aj. fƌézkǇ, ďƌusku, pásoǀé pilǇ, ƌučŶí Ŷářadí aj. 

DílŶa oďoƌu tƌuhlář dispoŶuje ĐeŶtƌálŶíŵ odsáǀáŶíŵ od jedŶotliǀýĐh stƌojů, ǀ izoloǀaŶé ŵístŶosti je uŵístěŶa skříňoǀá odsáǀačka, kteƌá je ƌelatiǀŶě 
přediŵeŶzoǀáŶa a uŵožŶí ǀ ďudouĐŶu ŶapojeŶí dalšíĐh stƌojů. Téŵěř ǀšeĐhŶǇ stƌoje ďǇlǇ ǀǇŵěŶěŶǇ a doplŶěŶǇ, dodaǀateleŵ je ƌakouská fiƌŵa Feldeƌ. 
TƌuhláƌŶa ŶǇŶí čítá tǇto pƌofesioŶálŶí stƌoje: 

- foƌŵátoǀaĐí pila 

- sƌoǀŶáǀaĐí fƌézka 

- tloušťkoǀaĐí fƌézka 

- spodŶí fƌézka 

- ǀƌtaĐí dlaďačka 

- tǀaƌoǀá ďƌuska 

- pásoǀá ďƌuska 

- egalizačŶí ďƌuska 

- stojaŶoǀá ǀƌtačka 

- olepoǀačka hƌaŶ 

- kolíkoǀaĐí stƌoj 
- soustƌuh Ŷa dřeǀo 

JedŶá se o plŶě ǀǇďaǀeŶé pƌaĐoǀiště Ŷa špičkoǀé eǀƌopské úƌoǀŶi, kteƌé uŵožŶí žákůŵ oďoƌu tƌuhlář sezŶáŵit se s ŵodeƌŶíŵi teĐhŶologieŵi a škole 
uŵožŶí ǀ ƌáŵĐi doplňkoǀé čiŶŶosti ǀǇtǀářet ještě kǀalitŶější ǀýƌoďkǇ. NaǀíĐ se tato učeďŶa ǀǇužije pƌo ŵezioďoƌoǀou spolupƌáĐi učeďŶího oďoƌu Tƌuhlář a 
studijŶího oďoƌu DesigŶ iŶteƌiéƌu a ŶáďǇtku. 

MeĐhaŶiĐi elektƌoŶiĐi ǀǇužíǀají novou elektro laďoƌatoř, financovanou z pƌojektu IROP. )de se ŶaĐhází ϭϮ pƌaĐoǀišť od společŶosti Diaŵetƌal, sloužíĐíĐh 
k diagŶostiĐe při elektƌoteĐhŶiĐkýĐh pƌaĐí. K dispoziĐi je plŶě pƌogƌaŵoǀatelŶá ƌoďotiĐká ƌuka, staǀeďŶiĐe ǀýƌoďŶí liŶkǇ, setǇ Ŷa ďázi AƌduiŶa a RapsďeƌƌǇ Pi 
atd. Elektƌikáři a ŵeĐhaŶiĐi elektƌoteĐhŶiĐi tak dispoŶují ŶejŵodeƌŶějšíŵ ǀǇďaǀeŶíŵ pƌo sǀůj oďoƌ a škola je tak sĐhopŶa připƌaǀit sǀé aďsolǀeŶtǇ ǀ takoǀé 
kǀalitě, kteƌá je ǀǇžadoǀáŶa zaŵěstŶaǀateli.  
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)áŵečŶíĐi jsou od ŵoŶitoƌoǀaŶého oďdoďí též zĐela Ŷoǀě ǀybaveni. V ƌáŵĐi dotaĐe IROP došlo k ŶakoupeŶí ŶásledujíĐího ǀǇďaǀeŶí: 
- CNC plasŵoǀý řezaĐí poƌtál 
- Soustruh s digitálŶíŵ odŵěřoǀáŶíŵ ;ϰ ksͿ  
- HǇdƌauliĐké ŶůžkǇ ; ϭ ksͿ 
- RučŶí ŶůžkǇ ;ϭ ksͿ 
- Ohýďačka pleĐhu ;ϭ ksͿ 
- Bruska na plocho (magnetka) s digitálŶíŵ odŵěřoǀáŶíŵ ;ϭ ksͿ 
- Fƌézka s digitálŶíŵ odŵěřoǀáŶíŵ ;ϭ ksͿ 
- Pásoǀá pila ;ϭ ksͿ 
- Sloupoǀá ǀƌtačka ;ϭ ksͿ 
- HǇdƌauliĐký lis ϭϬϬ t ;ϭ ksͿ 
- Ϯϰ ks sǀářeček  
- SǀářeĐí ďoǆǇ 

- DigitálŶí sǀařoǀaĐí tƌeŶažéƌ 

DíkǇ iŶteŶziǀŶí spolupƌaĐí se společŶostí ϮJCP, a.s., RačiĐe, se kteƌou pƌoďíhá ǀýuka odďoƌŶého ǀýĐǀiku i Ŷa jejiĐh pƌaĐoǀištíĐh a je zajištěŶa ŵožŶost 
zaŵěstŶáŶí pƌo ǀšeĐhŶǇ aďsolǀeŶtǇ zŵíŶěŶého oďoƌu, doĐhází k postupŶé ŵodeƌŶizaĐi ǀǇďaǀeŶí. Škola tak ŶeŶí záǀislá jeŶ Ŷa gƌaŶtoǀýĐh peŶězíĐh, ale dostáǀá 
od fiƌŵǇ též čtǀƌtletŶě částku ϭϬ.ϬϬϬ Kč a ŵateƌiál pƌo ǀýuku. )a tǇto fiŶaŶĐe je pƌaǀidelŶě dokoupeŶo zejŵéŶa dƌoďŶé ƌučŶí a elektƌiĐké Ŷářadí ;úhloǀé 
ďƌuskǇ, ǀƌtačkǇ atd.Ϳ 

 

 

KŶihoǀŶa a iŶforŵačŶí středisko 

V současŶé doďě sídlí knihovna jak v hlaǀŶí ďudoǀě ǀ KostelŶí uliĐi, tak Ŷa adƌese Piǀoǀaƌská ϱϵϰ. IŶfoƌŵačŶí středisko ŶeŶí koŶĐipoǀáŶo jen jako klasiĐká 
školŶí kŶihoǀŶa, ale ĐhĐe ďýt předeǀšíŵ ŵodeƌŶíŵ koŵuŶikačŶíŵ uzleŵ, ǀ ƌáŵĐi kteƌého ŵohou žáĐi a studeŶti školǇ získáǀat ǀeškeƌé iŶfoƌŵaĐe, studijŶí 
liteƌatuƌu a ǀǇužíǀat dalšíĐh služeď, kteƌé jsou ǀlastŶí ŵístŶíŵ kŶihoǀŶáŵ. KŶihoǀŶa je ofiĐiálŶě ƌegistƌoǀáŶa MiŶisteƌstǀeŵ kultuƌǇ ČR.  V současŶé doďě je 
v akǀiziĐi přes 4 500 titulů, ŵezi kteƌé patří jak odďoƌŶá liteƌatuƌa, tak AV ŵédia a odďoƌŶé časopisǇ, ke kteƌýŵ ďǇ jiŶak ŵěli ŵiŵopƌažští žáĐi a studeŶti jeŶ 
oďtížŶý přístup. Důležitýŵ iŶǀeŶtářeŵ jsou též záǀěƌečŶé a aďsolǀeŶtské pƌáĐe studeŶtů VOŠ, ze kteƌýĐh ŵohou ďudouĐí aďsolǀeŶti čeƌpat jak iŶspiƌaĐi, tak 
se případŶě ǀǇǀaƌoǀat Ŷedostatků sǀýĐh předĐhozíĐh kolegů. Stále ǀětší ǀáhu ǀšak získáǀají elektƌoŶiĐká ŵédia, zejŵéŶa pak získáǀáŶí iŶfoƌŵaĐí přes IŶteƌŶet. 

V kŶihoǀŶě Ŷa KostelŶí jsou ϯ PC, ǀ Piǀoǀaƌské též 3 PC se základŶíŵ aplikačŶíŵ ǀǇďaǀeŶíŵ, ǀolŶě dostupŶá žákůŵ a studeŶtůŵ po Đelou pƌoǀozŶí doďu 
knihovny. Součástí kŶihoǀen jsou také tři barevné kopíƌkǇ foƌŵátu A3 Konica – Minolta Bizhub, 2 skenery  a další poŵoĐŶé pƌostředkǇ ;Ŷapř. zhotoǀeŶí lepeŶé 
Ŷeďo kƌoužkoǀé ǀazďǇͿ, kteƌé škole uŵožňuje, tiskŶout, ǀǇdáǀat a pƌodáǀat ǀlastŶí odďoƌŶá skƌipta a teǆtǇ. 

Škola postupŶě ǀǇďudoǀala doďƌou základŶu liteƌatuƌǇ ǀ ĐizíĐh jazǇĐíĐh, zejŵéŶa ǀ aŶgliĐkéŵ a ŶěŵeĐkéŵ podle speĐializaĐe školǇ.  
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AkǀiziĐe kŶihoǀŶǇ je Ŷeustále doplňoǀáŶa a aktualizoǀáŶa podle potřeď ǀýĐhoǀŶě ǀzděláǀaĐího pƌoĐesu Ŷa škole Ŷeďo Ŷáǀƌhů učitelů. Součástí kŶihoǀŶǇ 
je i pƌogƌaŵoǀé ǀǇďaǀeŶí Claǀius, kteƌé uŵožňuje pƌofesioŶálŶí katalogizaĐi a ǀedeŶí kŶihoǀŶǇ, přehledŶější uspořádáŶí a tříděŶí klasiĐkýĐh ŵédií. Na škole 
pracuje  on-liŶe kŶihoǀŶa jako Ŷa jediŶé středŶí a ǀǇšší škole ǀ kƌaji ;základŶí kŶihoǀŶa se speĐializoǀaŶýŵ kŶihoǀŶíŵ foŶdeŵ, eǀid. číslo ϰϰϰϵ/ϮϬϬϯͿ.  

KŶihoǀŶa též od školŶího ƌoku ϮϬϭϳ / ϮϬϭϴ oƌgaŶizuje kultuƌŶí akĐe, kteƌé jsou ǀelŵi oďlíďeŶé. JedŶá se o ŶáǀštěǀǇ diǀadel, ǀětšiŶou pƌažskýĐh. Díla jsou 
pečliǀě ǀoleŶa ǀe spolupƌáĐi s pedagogǇ českého jazǇka a liteƌatuƌǇ tak, aďǇ ǀhodŶě doplňoǀala iŶfoƌŵaĐe z poǀiŶŶé četďǇ. 

Knihovna též oƌgaŶizuje Ŷa počátku školŶího ƌoku pƌo žákǇ a studeŶtǇ školǇ ďuƌzu učeďŶiĐ.  
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ϭϮ. PodáǀáŶí iŶforŵaĐí o škole, spráǀŶí rozhodŶutí a stížŶosti 

V souladu se zákoŶeŵ č. ϭϬϲ/ϭϵϵϵ Sď., o sǀoďodŶéŵ přístupu k iŶfoƌŵaĐíŵ ǀe sŵǇslu §ϭϴ odst. ϭ podáǀají příslušŶí zaŵěstŶaŶĐi školǇ ƌůzŶé dƌuhǇ 
iŶfoƌŵaĐí, kteƌé se shƌŶují ǀe ǀýƌočŶí zpƌáǀě o těĐhto iŶfoƌŵaĐíĐh. )pƌáǀa o počtu ǀǇdaŶýĐh iŶfoƌŵaĐí se ǀǇdáǀá za kaleŶdářŶí ƌok, tedǇ posledŶí za ƌok ϮϬϭ7. 

ÚstŶí foƌŵou podáŶo ϰϱϯϴ iŶfoƌŵaĐí. NejǀíĐe žádostí o iŶfoƌŵaĐe se týká přijíŵáŶí žáků Ŷeďo studeŶtů Ŷa školu a ǀýsledků ŵatuƌitŶíĐh zkoušek. IŶfoƌŵaĐe 
ďǇlǇ podáŶǇ sekƌetaƌiáteŵ školǇ, kŶihoǀŶou školǇ, řediteleŵ a zástupĐeŵ ředitele a jedŶotliǀýŵi učiteli. PíseŵŶou foƌŵou podáŶo 856 iŶfoƌŵaĐí, píseŵŶě 
nebo e-ŵailoǀou poštou, iŶfoƌŵaĐe PoliĐii ČR, úřadůŵ pƌáĐe, ohledŶě soĐiálŶího a zdƌaǀotŶího pojištěŶí, okƌesŶíŵu soudu, ŵěstskýŵ úřadůŵ apod. Bylo 

ǀǇdáŶo 16 opis ƌočŶíkoǀého ǀǇsǀědčeŶí a 36 opisů ŵatuƌitŶího a záǀěƌečŶého ǀǇsǀědčeŶí. 
 

 

SpráǀŶí řízeŶí  
 

 

 

 

 

  

PřijíŵaĐí řízeŶí  Đelkoǀě kladŶá záporŶá OdǀoláŶí autoremedura zastaǀeŶá řízeŶí 
SŠ 181 179 2 0 0 0 

VOŠ 8 8 0 0 0 0 

)ŵěŶa oďoƌu ǀzděláǀáŶí 8 

PřeƌušeŶí studia 1 

Přestup a zŵěŶa oďoƌu ǀzděláǀáŶí 11 

OpakoǀáŶí ƌočŶíku 3 

Celkeŵ kladŶá rozhodŶutí 215 

PodŵíŶěŶé ǀǇloučeŶí 2 

VǇloučeŶí 0 

OpakoǀáŶí a ŶepoǀoleŶí opakoǀáŶí 0 

IŶdiǀiduálŶí studijŶí pláŶ 3 

SpráǀŶíĐh řízeŶí Đelkeŵ 217 
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13.  VýsledkǇ koŶtrolǇ ČŠI, KHS, zřizoǀatele a OSS)  

V ŵoŶitoƌoǀaŶéŵ oďdoďí ďǇla ƌealizoǀáŶa koŶtƌola zřizoǀatele, jejíž předŵěteŵ ďǇlo hospodařeŶí s ǀeřejŶýŵi pƌostředkǇ ǀe sŵǇslu ustaŶoǀeŶí §ϵ odst. 
ϭ  a § ϭϭ odst. ϰ písŵ. aͿ )ákoŶa o fiŶaŶčŶí koŶtƌole. KoŶtƌola č. ϲϵ/KON/ϭϵ pƌoďěhla od ϭϮ. Ϯ. ϮϬϭϵ a ďǇl ǀǇdáŶ pƌotokol o koŶtƌole č.j. KUUK/ϭϵϯϵϴ/ϮϬϭϵ/KON. 
PíseŵŶá zpƌáǀa o odstƌaŶěŶí Ŷedostatků, Ŷeďo pƌeǀeŶĐi Ŷedostatků dle ustaŶoǀeŶí § ϭϬ zákoŶa č. Ϯϱϱ/ϮϬϭϮ Sď. ďǇla ǀedeŶíŵ školǇ předložeŶa dŶe Ϯϵ. ϯ. 
ϮϬϭϵ. KoŶtƌola Ŷezjistila poƌušeŶí ƌozpočtoǀé kázŶě, dílčí ŶedostatkǇ ďǇlǇ odstƌaŶěŶǇ. Výsledek koŶtƌolǇ a píseŵŶá zpƌáǀa o koŶtƌole jsou k ŶahlédŶutí u 
ředitele školǇ.   

 

Škola ƌealizuje ǀe spolupƌáĐi s auditoƌskou fiƌŵou pƌaǀidelŶý audit hospodařeŶí, kteƌý pƌoďíhal i ďěheŵ školŶího ƌoku ϮϬϭ8 / 2019. StejŶě tak pƌoďíhají 
tzv. ďleskoǀá šetřeŶí ČŠI elektƌoŶiĐkou foƌŵou, kteƌýĐh se škola ǀždǇ zúčastňuje.  

 

14.  )ákladŶí Đíle školǇ a jejiĐh ŶaplňoǀáŶí ǀe fuŶkčŶíŵ oďdoďí ϮϬϭ8 – 2024 

 

ϭϰ.ϭ  Cíle ǀ oďlasti podŵíŶek ke ǀzděláǀáŶí 
a) Sledoǀat ƌeálŶou ŵožŶost získáǀáŶí gƌaŶtoǀýĐh a jiŶýĐh fiŶaŶčŶíĐh pƌostředků pƌo ŵoďilitu žáků. 
b) )ískáǀat fiŶaŶčŶí pƌostředkǇ pƌo opƌaǀǇ iŶteƌiéƌů ďudoǀ ǀ Piǀoǀaƌské uliĐi, zejŵéŶa pak pƌo koŵpletŶí ƌekoŶstƌukĐi elektƌiĐké sítě a kaŶalizaĐe ďudoǀ. 
c) )ískáǀat fiŶaŶčŶí pƌostředkǇ od soĐiálŶíĐh paƌtŶeƌů Ŷa ƌealizaĐi dostaǀďǇ odďoƌŶýĐh učeďeŶ ;laďoƌatoříͿ. 
d) Neustále iŶoǀoǀat ICT, zejŵéŶa pak ǀ ďudoǀáĐh Piǀoǀaƌská a ϭ. Máje. 
e) Neustále udƌžoǀat počítačoǀé ǀǇďaǀeŶí ďez ǀětšíĐh iŶǀestiĐ do softǁaƌoǀýĐh liĐeŶĐí i haƌdǁaƌoǀýĐh řešeŶí. )ajistit spoŶzoƌiŶg v liĐeŶĐoǀáŶí 

specializoǀaŶýĐh aplikaĐí pƌo CAD a oďaloǀou teĐhŶiku. 
f) Modifikoǀat Ŷaďídku školǇ ǀ ƌáŵĐi doplňkoǀé čiŶŶosti školǇ. KoŶkƌétŶě ƌozšířit poskǇtoǀaŶé služďǇ o pƌofesioŶálŶí tisk Ŷa speĐiálŶí ŵédia, přesŶé 

oďƌáďěŶí koǀu Ŷa CNC plasŵoǀéŵ poƌtálu. Nadále podpoƌoǀat spolupƌáĐi s Labe – AƌéŶou při uďǇtoǀáŶí spoƌtoǀĐů ŶáƌodŶíĐh a ŵeziŶáƌodŶíĐh soutěží 
Ŷa Doŵoǀě ŵládeže školǇ.  

g) Řešit podŵíŶkǇ Kƌajské hǇgieŶiĐké staŶiĐe, kteƌé se týkají hǇgieŶǇ ǀýukǇ a poďǇtu žáků ǀe škole.  
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ϭϰ.Ϯ Cíle ǀ oďlasti ǀzděláǀáŶí a podporǇ školǇ 

14.2.1  VšeoďeĐŶé Đíle 

a) PƌůďěžŶě sledoǀat kǀalitu ǀǇučoǀaĐího pƌoĐesu. Kƌoŵě pƌaǀidelŶýĐh hospitaĐí ǀedeŶí školǇ u pedagogů ƌealizoǀat i hospitaĐi pedagogů Ŷaǀzájeŵ, 
hospitaĐe uǀádějíĐíĐh učitelů u pedagogů s kƌátkou či zatíŵ žádŶou pƌaǆí. 

b) PƌůďěžŶě ŵodifikoǀat školŶí ǀzděláǀaĐí pƌogƌaŵǇ. UŵožŶit pƌaǀidelŶá setkáŶí předŵětoǀýĐh koŵisí a ǀedeŶí školǇ s ǀedeŶíŵi a odďoƌŶýŵi pƌaĐoǀŶíkǇ 
fiƌeŵ ;soĐiálŶíĐh paƌtŶeƌů školǇͿ, kteří paƌtiĐipují Ŷa oďoƌeĐh školǇ. )ařazoǀat do školŶíĐh ǀzděláǀaĐíĐh pƌogƌaŵů pozŶatkǇ z praǆe a Ŷoǀé postupǇ a 
technologie. 

c) IŶteŶziǀŶě zapojoǀat žákǇ do děŶí ǀe škole, ǀzďudit poĐit souŶáležitosti se školou a hƌdosti Ŷa to, že ŵohou ďýt jejíŵi žákǇ. Stiŵuloǀat příŵou 
zaiŶteƌesoǀaŶost studeŶtů Ŷa dŶeĐh oteǀřeŶýĐh dǀeří, delegoǀáŶíŵ ǀětšíĐh pƌaǀoŵoĐí ǀ ƌáŵĐi podpůƌŶýĐh aktiǀit pƌo získáǀáŶí ŶoǀýĐh studeŶtů Ŷapř. 
jejiĐh ǀǇstupoǀáŶíŵ Ŷa odďoƌŶýĐh ǀýstaǀáĐh, ǀeletƌzíĐh, aktiǀitáĐh TeĐhŶiĐkého kluďu atd. Touto paƌtiĐipaĐí uŵožŶit žákůŵ ƌozǀoj koŵuŶikačŶíĐh a 
soĐiálŶíĐh doǀedŶostí. 

d) Soustředit se Ŷa ǀedeŶí pƌojektoǀého ǀǇučoǀáŶí s ŶaǀázáŶíŵ ŵezioďoƌoǀé spolupƌáĐe ǀ ƌáŵĐi školǇ. 
e) VíĐe se soustředit Ŷa účast ǀ soutěžíĐh, ŵateƌiálŶě i fiŶaŶčŶě podpoƌoǀat ǀzŶik týŵů a ŶoǀýĐh pƌojektů.  

 

14.2.2 Cíle v oďoru Oďalový a grafiĐký desigŶ ;SŠ i VOŠͿ 
a) VíĐe pƌofiloǀat oďoƌ jako teĐhŶiĐký. MaǆiŵálŶě ǀǇužít Ŷoǀého poteŶĐiálu ǀe foƌŵě ŶejŵodeƌŶějšíĐh oďaloǀýĐh a tiskoǀýĐh teĐhŶologií, kteƌé jsou ŶǇŶí 

ǀe škole přítoŵŶǇ. 
b) Realizoǀat ǀýǀoj ƌeálŶýĐh oďalů pƌo fiƌeŵŶí klieŶtelu ať již foƌŵou aďsolǀeŶtskýĐh ;Ŷeďo klauzuƌŶíĐhͿ zadáŶí, či koŶkƌétŶíĐh saŵostatŶýĐh pƌojektů.  
c) VíĐe se soustředit Ŷa ǀýuku předtiskoǀýĐh teĐhŶologií, pƌopojit oďaloǀou a polǇgƌafiĐkou čiŶŶost, ǀíĐe se ǀěŶoǀat tiskoǀéŵu pƌoĐesu Ŷa speĐiálŶí ŵédia, 

Ŷeustále ŵodeƌŶizoǀat zázeŵí fotostudia a ǀǇučoǀat teoƌii i pƌaǆi pƌoduktoǀé digitálŶí fotogƌafie a postpƌodukĐe. 
d) )apojit odďoƌŶíkǇ z pƌaǆe do ǀýukǇ odďoƌŶýĐh předŵětů. Ve spolupƌáĐi s MoŶdi Gƌoup ƌealizoǀat odďoƌŶé pƌaǆe ǀe fiƌŵě. 
e) Pƌohlouďit ǀýuku Đheŵie a papíƌeŶskýĐh teĐhŶologií. VǇužít poteŶĐiálu Ŷoǀé laďoƌatoře a tu Ŷadále ǀǇďaǀoǀat ǀe spolupƌáĐi se soĐiálŶíŵi paƌtŶeƌǇ.  

14.2.ϯ IŶforŵačŶí teĐhŶologie a MeĐhatroŶika - robotika 

a) VǇďudoǀat hluďší ŵezioďoƌoǀé ǀazďǇ ŵezi oďoƌǇ IŶfoƌŵačŶí teĐhŶologie a MeĐhatƌoŶika – robotika. 

b) V ƌáŵĐi oďoƌu IŶteƌŶet ǀěĐi ǀǇučoǀat pƌogƌaŵoǀáŶí ƌoďotiĐkýĐh Đelků. 
c) V další fázi ǀǇďudoǀat oďoƌ IŶfoƌŵačŶí teĐhŶologie – IŶteƌŶet ǀěĐí jako ŶástupŶiĐký oďoƌ ŠVP MeĐhatƌoŶika – ƌoďotika. )aŵěřit se Ŷa tzǀ. „ĐhǇtƌé“ 

technologie. 

14.2.ϰ DesigŶ iŶteriéru a Ŷáďytku 
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a) UŵožŶit žákůŵ ŵatuƌitŶího oďoƌu DesigŶ iŶteƌiéƌu a ŶáďǇtku ǀětší paƌtiĐipaĐi Ŷa ǀýǀoji ŶáďǇtku ǀ Ŷoǀé tƌuhláƌŶě školǇ.  
b) Neustále pƌopojoǀat týŵ učitelů odďoƌŶého ǀýĐǀiku oďoƌu Tƌuhlář s učiteli odďoƌŶýĐh předŵětů desigŶéƌskýĐh ;ateliéƌoǀýĐhͿ oďoƌů Ŷa ŵatuƌitŶíŵ 

oďoƌu DesigŶ iŶteƌiéƌu a ŶáďǇtku. 
c) Neustále zajišťoǀat ǀ ƌežii školǇ ŵateƌiál pƌo klauzuƌŶí a záǀěƌečŶé pƌáĐe žáků oďoƌu. Vést pƌaǀidelŶou diskusi s čleŶǇ předŵětoǀé koŵise ateliéƌoǀýĐh 

předŵětů a kooƌdiŶoǀat čiŶŶosti tak, aďǇ Ŷa ǀýǀoji pƌojektů spolupƌaĐoǀalǇ i další oďoƌǇ ;zejŵéŶa učeďŶíͿ školǇ. Je třeďa ǀǇužít pƌaǆe a zŶalostí 
elektƌikářů, záŵečŶíků a tƌuhlářů při ƌealizaĐi pƌojektů žáků oďoƌu.  

14.2.ϱ UčeďŶí oďory 

a) Připƌaǀit podŵíŶkǇ pƌo ǀzŶik Ŷoǀého oďoƌu, kteƌý ǀǇužije současŶého ;ŶoǀéhoͿ ǀǇďaǀeŶí odďoƌŶýĐh pƌaĐoǀišť a též poteŶĐiálů pedagogů. 
b) Nadále pƌohluďoǀat spolupƌáĐi se soĐiálŶíŵi paƌtŶeƌǇ, kteří zajišťují jak odďoƌŶé pƌaǆe učňů, tak školeŶí pedagogů odďoƌŶého ǀýĐǀiku a odďoƌŶýĐh 

předŵětů. 
c) PƌůďěžŶě ŵodeƌŶizoǀat ǀǇďaǀeŶí díleŶ. 
d) )ajišťoǀat odďoƌŶá školeŶí ;zejŵéŶa pƌo oďsluhu CNC stƌojůͿ pƌo učitele odďoƌŶého ǀýĐǀiku. 
e) Do odďoƌŶého ǀýĐǀiku iŶtegƌoǀat ǀ ƌáŵĐi koŵisí odďoƌŶýĐh předŵětů i pedagogǇ odďoƌŶýĐh předŵětů, aďǇ jejiĐh ǀýuka ďǇla ŶejeŶ teoƌetiĐkǇ, ale i 

prakticky v souladu s ǀýukou pƌaktiĐkýĐh doǀedŶostí ǀe školŶíĐh dílŶáĐh. SpolečŶě se zŵíŶěŶýŵi koŵiseŵi ŵodifikoǀat školŶí ǀzděláǀaĐí pƌogƌaŵǇ tak, 
aďǇ ƌeflektoǀalǇ Ŷa ŵodeƌŶí ǀǇďaǀeŶí díleŶ.  

 

14.3  Cíle ǀ oďlasti spolupráĐe školǇ s rodiči a dalšíŵi suďjektǇ s ǀliǀeŵ Ŷa ǀzděláǀáŶí 

a) Udƌžet zájeŵ ƌodičů a žáků o školu. IŶteŶziǀŶě zapƌaĐoǀat Ŷa Ŷoǀé koƌpoƌátŶí ideŶtitě školǇ, kteƌá pƌopojí ŵédia ;tiskoǀá, ǁeď, faĐeďook, iŶstagƌaŵ…Ϳ. 
Volit takoǀá ŵédia, kteƌá ŵají šaŶĐi osloǀit geŶeƌaĐi ŵladýĐh lidí, jež ŵohou ďýt Ŷašiŵi poteŶĐiálŶíŵi žákǇ ;studeŶtǇͿ, a přitoŵ si zaĐhoǀat seƌiózŶí 
tǀář ŵodeƌŶí ǀzděláǀaĐí iŶstituĐe. 

b) Modifikoǀat oďoƌǇ s ohledeŵ Ŷa pƌaĐoǀŶí tƌh, jeho tƌeŶdǇ a požadaǀkǇ zaŵěstŶaǀatelů. NepodĐeŶit pƌopagaĐi jak ŵatuƌitŶíĐh, tak učeďŶíĐh oďoƌů.  
c) Pořádat odďoƌŶá setkáŶí, soutěže a předŶáškǇ s paƌtiĐipaĐí eǆteƌŶíĐh suďjektů z řad odďoƌŶé ǀeřejŶosti. 
d) Nadále pƌohluďoǀat spolupƌáĐi s podŶikatelskýŵi suďjektǇ, špičkoǀýŵi fiƌŵaŵi ǀ oďoƌu a pƌofesŶíŵi asoĐiaĐeŵi. ) této spolupƌáĐe těžit zejŵéŶa při 

získáǀáŶí fiŶaŶčŶíĐh dotaĐí, ǀěĐŶýĐh daƌů a oǀěřoǀáŶí zŶalostí studeŶtů a žáků ǀ praxi.  

e) Soustředit se Ŷa koŵuŶikaĐi se spoŶzoƌǇ.  
f) IŶteŶzíǀŶě spolupƌaĐoǀat s ŵěsteŵ Štětí a jeho oƌgaŶizaĐeŵi. IŶteŶziǀŶě se podílet Ŷa tǀoƌďě ǀolŶočasoǀého pƌogƌaŵu pƌo žákǇ základŶíĐh škol ŵěsta.  
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14.4 Cíle ǀ oďlasti řízeŶí školǇ 

a) )ajistit pƌo pedagogǇ další školeŶí za účeleŵ zǀǇšoǀáŶí zŶalostí ǀ oďoƌeĐh, kteƌýŵ ǀǇučují. KoŶkƌétŶě pak pokƌačoǀat ǀ pƌojektu se společŶostí MoŶdi 
Gƌoup a ǀǇsílat pedagogǇ odďoƌŶýĐh předŵětů Ŷa studiuŵ VŠCHT PaƌduďiĐe ǀ oblasti polygƌafie a papíƌeŶskýĐh teĐhŶologií. 

b) Udƌžoǀat a ƌozšiřoǀat ǀazďǇ s ǀǇsokýŵi školaŵi ǀ ƌáŵĐi společŶýĐh pƌojektů. KoŶkƌétŶě udƌžet postaǀeŶí školǇ jako školǇ fakultŶí UJEP Ústí Ŷad Laďeŵ 
;PříƌodŶí ǀědǇ / IŶfoƌŵatikaͿ, ƌozšířit spolupƌáĐe s VŠCHT ;PolǇgƌafie / Oďaloǀá teĐhŶikaͿ, a TU LiďeƌeĐ ;Fakulta ŵeĐhatƌoŶikǇͿ. 

c) Z ŶoǀýĐh pedagogů ǀǇtǀořit týŵ pƌo oƌgaŶizaĐi pƌojektů ERASMUS+. 
d) Dále pƌohluďoǀat čleŶstǀí ǀ pƌofesŶíĐh oƌgaŶizaĐíĐh. 
e) IŶteŶziǀŶě koŵuŶikoǀat se soĐiálŶíŵi paƌtŶeƌǇ. 
f) )lepšoǀat kliŵa školǇ. PƌaǀidelŶě pořádat spoƌtoǀŶí, kultuƌŶí a další stŵeloǀaĐí akĐe pƌo zaŵěstŶaŶĐe. 
g) VhodŶě ǀolit hospitačŶí čiŶŶost, aďǇ Ŷeŵěla jeŶ fuŶkĐi koŶtƌolŶí, ale aďǇ pedagogoǀé Đítili zájeŵ o jejiĐh pƌáĐi, uŵožŶit ǀýŵěŶu zkušeŶostí ŵezi 

pedagogǇ, ale též ŵezi pedagogǇ a soĐiálŶíŵi partnery. 

14.5 Cíle ǀ oďlasti ǀýsledků ǀzděláǀáŶí 

a) V ŶáǀazŶosti Ŷa poptáǀku zaŵěstŶaǀatelů a počtu žáků ǀ deǀátýĐh ƌočŶíĐíĐh )Š ǀe Štětí a okolí připƌaǀit podŵíŶkǇ pƌo oteǀřeŶí Ŷoǀého tříletého 
teĐhŶiĐkého oďoƌu. Oďoƌ ďude ǀǇužíǀat ŶoǀýĐh ŵožŶostí školǇ v oďlasti ǀǇďaǀeŶí stƌojíƌeŶskýŵi teĐhŶologieŵi ;CNC plasŵoǀá řezačka, Ŷoǀé oďƌáďěĐí 
stƌoje a sǀařoǀaĐí teĐhŶologieͿ. 

b) Sledoǀat jedŶotliǀé koŵpeteŶĐe předepsaŶé RVP a dďát Ŷa jejiĐh dodƌžoǀáŶí. 
c) Rozšířit Ŷaďídku sǀářečské školǇ. )ajistit ǀǇškoleŶí ŶoǀýĐh zaŵěstŶaŶĐů ǀ oďlasti ŵeziŶáƌodŶíĐh ĐeƌtifikaĐí. )ařadit další odďoƌŶé ŵetodǇ a kuƌzǇ do 

ŶaďídkǇ sǀářečské školǇ. Pƌopojit aktiǀitǇ sǀářečské školǇ s ǀýukou tříletýĐh učeďŶíĐh oďoƌů. 
d) PƌaǀidelŶě sledoǀat uplatŶěŶí aďsolǀeŶtů školǇ. 
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15. VǇhodŶoĐeŶí ŶaplňoǀáŶí dlouhodoďýĐh strategiĐkýĐh Đílů  
 

Na toŵto ŵístě uǀádíŵ jedŶotliǀé Đíle s tíŵ, jak ďǇlǇ ǀ ŵéŵ fuŶkčŶíŵ oďdoďí ŶaplŶěŶǇ. Je ŶutŶé podotkŶout, že ďěheŵ ŵého půsoďeŶí ǀe fuŶkĐi ředitele oƌgaŶizaĐe 
ǀǇplǇŶula i Đelá řada dalšíĐh Đílů, a to jak dlouhodoďého, tak opeƌatiǀŶího Đhaƌakteƌu, kteƌé ďǇlo třeďa řešit. 
  

15.1 Cíle ǀ oďlasti podŵíŶek ke ǀzděláǀáŶí 
a) Od počátku ŵého fuŶkčŶího oďdoďí se iŶteŶziǀŶě soustředíŵ Ŷa získáǀáŶí fiŶaŶčŶíĐh pƌostředků ŵiŵo ƌozpočet zřizoǀatele foƌŵou gƌaŶtů. V roce 2012 a 2013 byly 

ƌealizoǀáŶǇ pƌojektǇ CoŵeŶius pƌo posíleŶí ŵoďilitǇ žáků, dále pak ǀýzǀa OPVK, ze kteƌé ďǇlǇ pořízeŶǇ Ŷoǀé počítačoǀé učeďŶǇ a další ŵultiŵediálŶí zařízeŶí. Od ƌoku 
ϮϬϭϲ aktiǀŶě půsoďíŵ ǀ ƌáŵĐi koŵise KAP ÚsteĐkého kƌaje, škola se účastŶí jak pƌojektu ǀ ƌáŵĐi IKAP, tak dǀou pƌojektů ǀ ƌáŵĐi IROP. Škola aktiǀŶě spolupƌaĐuje 
s ŵěsteŵ Štětí a zatíŵ pětkƌát oďhájila gƌaŶt Ŷa ǀolŶočasoǀé aktiǀitǇ ŵládeže. VýzŶaŵŶý je též spoŶzoƌiŶg ze stƌaŶǇ společŶosti MoŶdi Gƌoup, díkǇ kteƌéŵu je ŵožŶé 
ďudoǀat Ŷoǀou ĐheŵiĐkou laďoƌatoř.  

b) Od ƌoku ϮϬϭϮ škola ďuduje odpoǀídajíĐí teĐhŶiĐké podŵíŶkǇ pƌo ǀolŶočasoǀé aktiǀitǇ ŵládeže. PozoƌŶost je ǀěŶoǀáŶa zejŵéŶa teĐhŶiĐkéŵu ǀzděláǀáŶí ǀ ƌáŵĐi tzǀ. 
TeĐhŶiĐkého kluďu ŵládeže. )de je ŶutŶé ǀǇzdǀihŶout spolupƌáĐi s ŵěsteŵ Štětí, díkǇ kteƌé se každoƌočŶě daří při ďudoǀáŶí teĐhŶiĐkýĐh kƌoužků. StejŶě tak spolupƌáĐe 
se základŶíŵi školaŵi je Ŷa doďƌé úƌoǀŶi. 

c) V ƌoĐe ϮϬϭϲ ďǇlǇ pořízeŶǇ Ŷoǀé hoďliĐe do dílŶǇ ƌučŶího Ŷářadí oďoƌu Tƌuhlář. Taktéž došlo k rekonstrukci podlah v učeďŶáĐh odďoƌŶého ǀýĐǀiku a zkultuƌŶěŶí 
pƌaĐoǀŶího pƌostředí učňů. ModeƌŶizaĐe stƌojoǀého paƌku ďǇla zŵíŶěŶa ǀ předĐházejíĐíĐh kapitoláĐh této ǀýƌočŶí zpƌáǀǇ. V roce 2Ϭϭϴ došlo ke koŵpletŶí ǀýŵěŶě stƌojů 
a dalšíĐh učeďŶíĐh poŵůĐek ǀšeĐh učeďŶíĐh oďoƌů, koŵpletŶě ďǇla zƌekoŶstƌuoǀáŶa ďudoǀa ǀ KostelŶí uliĐi, ǀčetŶě Ŷoǀého stƌojŶího ǀǇďaǀeŶí. 

d) V ƌáŵĐi ǀýzǀǇ č. ϱϲ OPVVV došlo ŶejeŶ k ǀýzŶaŵŶéŵu doplŶěŶí kŶihoǀŶího foŶdu současŶé školŶí kŶihoǀŶǇ ǀ hlaǀŶí ďudoǀě školǇ, ale pƌojekt uŵožŶil i ǀzŶik Ŷoǀé 
poďočkǇ kŶihoǀŶǇ ǀ uliĐi Piǀoǀaƌská ϱϵϰ. CeŶtƌuŵ ǀ Piǀoǀaƌské ŶǇŶí soustřeďuje jak služďǇ kŶihoǀŶiĐké, tak uŵožňuje žákůŵ zpƌostředkoǀáŶí iŶfoƌŵaĐí z kultuƌŶí 
oblasti, organizuje ŶáǀštěǀǇ diǀadelŶíĐh předstaǀeŶí apod. 

e) V oďlasti ICT doĐhází pƌůďěžŶě k ŵodeƌŶizaĐi haƌdǁaƌe, liĐeŶčŶí politika ǀ oďlasti aplikačŶího ǀǇďaǀeŶí je ŶǇŶí Ŷa doďƌé úƌoǀŶi. V ƌáŵĐi ƌekoŶstƌukĐe ďudoǀ školǇ ďǇlǇ 
ǀǇŶaložeŶǇ kƌajské fiŶaŶčŶí pƌostředkǇ též Ŷa Ŷákup ϵϬ ŶoǀýĐh počítačoǀýĐh staŶiĐ, ǀčetŶě dalšího ǀǇďaǀeŶí ;datapƌojektoƌǇ, plátŶa, taďuleͿ. V oďlasti oďoƌoǀýĐh 
aplikaĐí škola získáǀá liĐeŶĐe zdaƌŵa zejŵéŶa díkǇ ŶadstaŶdaƌdŶíŵ ǀztahůŵ s ǀýƌoďĐi ;pƌodejĐiͿ softǁaƌe. JedŶá se Ŷapř. o liĐeŶĐi fǇ. MaǆoŶ Ŷa ϯD aplikaĐi CiŶeŵa ϰD 
v hodŶotě ϯ 900 ϬϬϬ Kč, liĐeŶĐi fiƌŵǇ MaĐƌoŶ SǇsteŵs Ŷa pƌoduktǇ Aƌtios a Esko sǇsteŵs ǀ hodŶotě ϭϮ 000 ϬϬϬ Kč, liĐeŶĐe fiƌŵǇ HAWE Ŷa pƌoduktoǀou řadu CAD 

aplikace EngView v oďdoďŶé hodŶotě.  
f) PodŵíŶkǇ Kƌajské hǇgieŶiĐké staŶiĐe jsou řešeŶǇ pƌůďěžŶě. JedŶá se předeǀšíŵ o postupŶou ŵodeƌŶizaĐi osǀětleŶí ǀe třídáĐh, přičeŵž ǀ Ŷoǀě ƌekoŶstƌuoǀaŶýĐh 

ďudoǀáĐh došlo k iŶstalaĐíŵ ŵodeƌŶíĐh LED sǀítidel ǀ Đeléŵ aƌeálu, zastiňoǀáŶí učeďeŶ iŶstalaĐí žaluzií, iŶstalaĐe ŵodeƌŶíĐh topŶýĐh sǇstéŵů, Ŷeustálé opƌaǀǇ a 
ŵodeƌŶizaĐe hǇgieŶiĐkýĐh zařízeŶí ;Ŷa Doŵoǀě ŵládeže zĐela Ŷoǀé spƌĐhoǀé koutǇ, ǀ ďudoǀě Piǀoǀaƌská ϱϵϲ opƌaǀǇ toalet), rekonstrukce objektu v KostelŶí uliĐi řeší 
ǀšeĐhŶǇ ŶedostatkǇ ǀůči KHS, kteƌé ďǇlǇ ǀ ŵiŶulosti ǀǇtýkáŶǇ. Nedaří se ǀšak alokoǀat fiŶaŶčŶí pƌostředkǇ pƌo geŶeƌálŶí opƌaǀu toalet a osǀětleŶí ǀ ďudoǀě Piǀoǀaƌská 
594. Vzhledem k toŵu, že staǀ iŶžeŶýƌskýĐh sítí je ǀ této ďudoǀě dosloǀa tƌistŶí, ďude třeďa investice v řádeĐh desítek ŵilioŶů Ŷa koŵpletŶí opƌaǀu.  

15.2 Cíle ǀ oďlasti ǀzděláǀáŶí a podporǇ školǇ 

a) za účeleŵ zǀýšeŶí kǀalitǇ ǀǇučoǀaĐího pƌoĐesu ďǇl ďěheŵ posledŶíĐh pěti let ǀǇpƌofiloǀáŶ týŵ odďoƌŶíků, kteƌý se skládá jak z akadeŵiků se zkušeŶostŵi s ǀýukou Ŷa 
ǀǇsokýĐh školáĐh, tak s pƌaktiků, kteří ǀlastŶí gƌafiĐká studia, pƌoǀozují galeƌijŶí čiŶŶost apod. PedagogiĐký týŵ ďǇl ŶotŶě „oŵlazeŶ“, řada ŶoǀýĐh kolegů Đhápe ǀýuku 
Ŷa škole jako ǀýzǀu, kteƌá jiŵ uŵožŶí Ŷastaƌtoǀat ǀlastŶí odďoƌŶou kaƌiéƌu.  
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b) Škola dispoŶuje ǀlastŶíŵ e-leaƌŶiŶgoǀýŵ poƌtáleŵ „Aŵos“, kteƌý soustředí elektƌoŶiĐké dokuŵeŶtǇ Ŷa podpoƌu ǀýukǇ, uŵožňuje sďěƌ doŵáĐíĐh úloh, geŶeƌoǀáŶí 
testoǀýĐh úloh apod.  

c) Škola se sŶaží aktiǀŶě zapojit žákǇ do ǀlastŶího děŶí. Na škole se pƌaǀidelŶě sĐhází školŶí paƌlaŵeŶt, kteƌý příŵo koŵuŶikuje s řediteleŵ školǇ, pƌeǀeŶtistou, ǀýĐhoǀŶýŵ 
poƌadĐeŵ a ǀedouĐíŵ Doŵoǀa ŵládeže. Při ǀýstaǀáĐh, dŶeĐh oteǀřeŶýĐh dǀeří, ǁoƌkshopeĐh a dalšíĐh akĐíĐh pƌo ǀeřejŶost škola aktiǀŶě zapojuje týŵ žáků / studeŶtů, 
kteƌý koŵuŶikuje s ǀeřejŶostí. 

d) Jako jedna z pƌefeƌoǀaŶýĐh foƌeŵ ǀýukǇ je ǀedeŶí pƌojektoǀého ǀǇučoǀáŶí. Je ƌozǀiŶutá spolupƌáĐe s fiƌŵaŵi, jejiĐhž zástupĐi příŵo zadáǀají úkolǇ skupiŶě žáků / 
studeŶtů.  

e) Běheŵ ŵého fuŶkčŶího oďdoďí ďǇla ŶaǀázáŶa aktiǀŶí spolupƌáĐe se dǀěŵa ǀǇsokýŵi školaŵi. V ƌáŵĐi spolupƌáĐe s UŶiǀeƌzitou JaŶa EǀaŶgelistǇ PuƌkǇŶě, katedƌou 
příƌodŶíĐh ǀěd, fakultou iŶfoƌŵatikǇ, jsŵe tzǀ. fakultŶí školou. Dƌuhou paƌtŶeƌskou školou je UŶiǀeƌzita HƌadeĐ Kƌáloǀé, fakulta informatiky a manageŵeŶtu. )ástupĐi 
uŶiǀeƌzitǇ pƌaǀidelŶě ƌealizují předŶáškǇ pƌo žákǇ školǇ.  

VǇšší odďorŶá škola – oďaloǀý a grafiĐký desigŶ 

a) PƌohluďoǀáŶí spolupƌáĐe s ǀǇsokýŵi školaŵi a dalšíŵi ǀýzŶaŵŶýŵi paƌtŶeƌǇ ǀ oďlasti ǀzděláǀáŶí je alfou a oŵegou zǀǇšoǀáŶí úƌoǀŶě oďoƌu VOŠ. V ƌáŵĐi aďsolutoƌií 
škola spolupƌaĐoǀala jak s fakultou uŵěŶí a desigŶu UŶiǀeƌzitǇ JaŶa EǀaŶgelistǇ PuƌkǇŶě ǀ Ústí Ŷad Labem, tak s VǇsokou školou uŵěleĐkopƌůŵǇsloǀou ǀ Praze a 

v ŶeposledŶí řadě též s VǇšší odďoƌŶou školou gƌafiĐkou a StředŶí pƌůŵǇsloǀou školou gƌafiĐkou ǀ Pƌaze. Jako ǀhodŶá podpoƌa ǀýukǇ Ŷa ǀǇšší odďoƌŶé škole se ukázal 
pƌaǀidelŶý Ŷáďoƌ Ŷa školáĐh středŶíĐh s ƌeleǀaŶtŶíŵi oďoƌǇ, tj. zejŵéŶa oďoƌǇ polǇgƌafiĐkýŵi. Pƌoto pƌo tǇto školǇ pořádáŵe speĐiálŶí dŶǇ oteǀřeŶýĐh dǀeří, ale též 
pƌaĐoǀŶí dílŶǇ, aďǇĐhoŵ jejiĐh aďsolǀeŶtǇ ŵotiǀoǀali k ƌozhodŶutí ǀěŶoǀat se dále oďoƌu oďaloǀá teĐhŶika. V ŵoŶitoƌoǀaŶéŵ oďdoďí pƌoďěhlǇ tǀůƌčí dílŶǇ se SPŠ 
polygrafickou z OloŵouĐe příŵo Ŷa ŶašiĐh pƌaĐoǀištíĐh, ǀǇškoleŶi ďǇli ŶejeŶ žáĐi, ale i pedagogoǀé.  

StudijŶí oďor Oďaloǀá teĐhŶika 

a) V ƌáŵĐi ŵatuƌitŶího studia Oďaloǀé teĐhŶikǇ ďǇlǇ přepƌaĐoǀáŶǇ pƌaktiĐké ŵatuƌitŶí zkouškǇ tak, aďǇ lépe postihlǇ koŵpleǆŶí ǀědoŵosti a doǀedŶosti žáků ǀ oboru.  

b) Daleko ǀíĐe pozoƌŶosti je ǀěŶoǀáŶo pƌaktiĐkýŵ zŶalosteŵ žáků, za tíŵto účeleŵ škola ǀǇďudoǀala odďoƌŶé pƌaĐoǀiště, kde žáĐi získají doǀedŶosti ǀ oďlasti ǀšeĐh 
tiskoǀýĐh teĐhŶologií, sigŶŵakiŶgu a ƌeklaŵŶí gƌafikǇ.  

c) V ƌoĐe ϮϬϭϲ ǀzŶikl Ŷoǀý, dlouhodoďý pƌojekt spolupƌáĐe školǇ a ǀýzŶaŵŶého ƌegioŶálŶího, ale i eǀƌopského zaŵěstŶaǀatele, fiƌŵǇ MoŶdi Gƌoup. StáǀajíĐí oďoƌ Oďaloǀá 
teĐhŶika dostáǀá Ŷoǀý ƌozŵěƌ – ŵodeƌŶizuje se a stáǀá se ǀ současŶé doďě jediŶýŵ oďoƌeŵ ǀ ƌáŵĐi ČR, kteƌý ďude sĐhopeŶ Ŷa ǀǇsoké úƌoǀŶi koŵpletŶě připƌaǀit 
aďsolǀeŶta do poziĐe opeƌátoƌů papíƌeŶské ǀýƌoďǇ. Tíŵ se zaplňuje ĐitelŶá ŵezeƌa ǀe ǀzděláǀaĐí ŶaďídĐe škol, pƌotože oďoƌǇ zaŵěřeŶé Ŷa koŶǀeŶčŶí papíƌeŶskou 
ǀýƌoďu v zeŵi postupŶě ǀǇŵizelǇ, a Ŷoǀé, ƌeflektujíĐí ŶejŵodeƌŶější pozŶatkǇ z oďoƌu, již ŶeǀzŶiklǇ. NaǀíĐ ŵá pƌojekt další, ŶeŵéŶě důležitý podteǆt, a tíŵ je Ŷáǀƌat k 
tƌadiĐi. VzděláǀáŶí ǀe Štětí ďǇlo po dlouhá desetiletí spjato s papíƌeŶskou ǀýƌoďou a pƌoto sŶahǇ o pƌopojeŶí aktiǀit ǀzděláǀaĐíĐh a podŶikatelskýĐh ǀ této oďlasti jsou 
ze stƌaŶǇ odďoƌŶé ǀeřejŶosti, ale i poteŶĐiálŶíĐh zájeŵĐů o studiuŵ, ǀeliĐe ǀítáŶǇ. Pƌoto pokládáŵ pƌojekt spolupƌáĐe Ŷa ǀzděláǀáŶí společŶě s papíƌŶou ǀe Štětí za 
nejen perspektivní, ale dosloǀa pƌůloŵoǀou záležitost ǀ oďlasti tƌhu ǀzděláǀáŶí. Fiƌŵa MoŶdi se zaǀázala ŶejeŶ ke spolupƌáĐi Ŷa ǀýuĐe odďoƌŶýĐh předŵětů příŵo ǀe 
sǀýĐh laďoƌatoříĐh a odďoƌŶýĐh učeďŶáĐh ;jejiĐhž staǀďu spolufiŶaŶĐuje daƌeŵ ǀe ǀýši ϱϬϬ ϬϬϬ KčͿ, ale též k realizaĐi zahƌaŶičŶíĐh pƌaǆí a stáží jak pƌo žákǇ, tak pedagogǇ. 
PlŶě fiŶaŶĐuje až deǀíti pedagogiĐkýŵ pƌaĐoǀŶíkůŵ studiuŵ Ŷa VŠCHT PaƌduďiĐe foƌŵou ĐeložiǀotŶího ǀzděláǀáŶí. V ŶeposledŶí řadě fiŶaŶčŶě dotuje ƌodiŶǇ žáků, kteří 
jsou uďǇtoǀáŶi ǀ Doŵoǀě ŵládeže školǇ. Po úspěšŶéŵ aďsolǀoǀáŶí tohoto studijŶího pƌogƌaŵu pak Ŷaďízí aďsolǀeŶtůŵ pƌáĐi ǀe zŵíŶěŶéŵ oďoƌu Ŷa sǀýĐh pƌaĐoǀištíĐh 

a pƌaĐoǀištíĐh paƌtŶeƌů.  

StudijŶí oďor IŶforŵačŶí teĐhŶologie 

a) Došlo k úplŶé ƌeǀizi školŶíĐh ǀzděláǀaĐíĐh pƌogƌaŵů tak, aďǇ Ŷaďízeli špičkoǀé ǀzděláŶí ŶejeŶ Ŷa úƌoǀŶi kƌaje, ale i Đelé ČR. VýzŶaŵŶýŵ a silŶě ŵotiǀujíĐíŵ faktoƌeŵ 
ďǇlo již zŵíŶěŶé ŶaǀázáŶí spolupƌáĐe s UJEP a získáŶí titulu „FakultŶí škola“. Od školŶího roku 2018 – ϮϬϭϵ se ǀǇučuje Ŷoǀéŵu tƌeŶdu ǀ oblasti ICT – tzv. IOT.   
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StudijŶí oďor MeĐhaŶik – elektrotechnik 

a) Ve spolupƌáĐi s ŵěsteŵ Štětí a jeho gƌaŶtoǀýŵ pƌogƌaŵeŵ doĐhází k postupŶé ŵodeƌŶizaĐi oďoƌu sŵěƌeŵ k ƌoďotiĐe, řídíĐíŵ sǇstéŵůŵ a autoŵatizaĐi. PostupŶě je 
oďŶoǀoǀáŶo teĐhŶiĐké ǀǇďaǀeŶí. ŽáĐi se účastŶí řadǇ ƌoďotiĐkýĐh soutěží. Naopak škola oƌgaŶizoǀala soutěž ƌadioaŵatéƌů pƌo ostatŶí školǇ ǀ ƌáŵĐi ƌegioŶu.  

b) O úspěšŶosti žáků sǀědčí skutečŶost, že škola získala ǀelŵi pƌestižŶí dƌuhou ĐeŶu ModeƌŶí škola ÚsteĐkého kƌaje, a to pƌáǀě ǀ oblasti robotiky. 

c) )ŵíŶěŶý projekt IROP řeší koŵpletŶí ŵodeƌŶizaĐi zázeŵí pƌo oďoƌ.  

StudijŶí oďor DesigŶ iŶteriéru a ŶáďǇtku 

Od školŶího ƌoku ϮϬϭϮ – ϮϬϭϯ ǀzŶikl Ŷa škole Ŷoǀý studijŶí oďoƌ DesigŶ iŶteƌiéƌu a ŶáďǇtku. Naďízí ŵožŶost studia jak uŵěleĐkǇ založeŶýŵ žákůŵ, kteří hledají oďoƌ 
s ǀelkýŵ podíleŵ kƌeatiǀŶí ŵaŶuálŶí pƌáĐe. Je alteƌŶatiǀou dalšího studia i pƌo ŵiŵořádŶě ŶadaŶé aďsolǀeŶtǇ učeďŶího oďoƌu Tƌuhlář. Mezioďoƌoǀá ǀazďa k učeďŶíŵu 
oďoƌu Tƌuhlář pƌoďíhá jak Ŷa úƌoǀŶi logistiĐké ;ǀǇužití stƌojů, ŵateƌiálu, postupůͿ, tak Ŷa ďázi ǀýŵěŶě zkušeŶostí pedagogiĐkého týŵu a ǀ ŶeposledŶí řadě též ǀe ǀzájeŵŶéŵ 
zapojeŶí žáků zŵíŶěŶýĐh oďoƌů Ŷa společŶýĐh školŶíĐh akĐíĐh. Z tohoto oďoƌu zazŶaŵeŶáǀáŵe též ǀǇsokou úspěšŶost aďsolǀeŶtů při přijíŵaĐíĐh řízeŶí Ŷa uŵěleĐkýĐh 
ǀǇsokýĐh školáĐh. 

UčeďŶí oďor Truhlář 

Neustále doĐhází k oďŵěŶě jak Ŷářadí, tak ǀǇlepšoǀáŶí kliŵatu díleŶ a přilehlýĐh pƌostoƌ, aďǇ pƌostředí půsoďilo kultuƌŶěji. BǇlǇ ƌekoŶstƌuoǀáŶǇ podlahy, koupeny 

Ŷoǀé hoďliĐe, šatŶí skříŶě, ƌealizoǀáŶa Ŷoǀá ǀýŵalďa pƌostoƌ. RazaŶtŶí oďŵěŶa stƌojoǀého paƌku je záǀislá Ŷa pƌojektu IROP, jehož ƌealizaĐe se předpokládá od Ϭϭ/ϮϬϭϴ 

UčeďŶí oďor Elektrikář iŶteligeŶtŶíĐh elektroiŶstalaĐí 
Oďoƌ ǀzŶikl jako potřeďa ƌeagoǀat Ŷa poptáǀku po ǀzděláǀáŶí ǀ ƌegioŶu. SpeĐializaĐe Ŷa iŶteligeŶtŶí elektƌoiŶstalaĐe čiŶí z oďoƌu ǀelŵi zajíŵaǀou ǀolďu ŵezi učeďŶíŵi 

oďoƌǇ. O oďoƌ je zŶačŶý zájeŵ. Škola ŵá řadu soĐiálŶíĐh paƌtŶeƌů z řad fiƌeŵ, kteří ƌealizují pƌaǆi učňů a Ŷaďízí i zaŵěstŶáŶí ǀ oboru. Škola ŶaǀíĐ pořídila ŵodeƌŶí paŶelǇ pƌo 
siŵulaĐi ǀšeĐh jeǀů ďǇtoǀé iŶteligeŶtŶí elektƌoiŶstalaĐe. 

UčeďŶí oďor )áŵečŶík ;StrojŶí ŵeĐhaŶikͿ 
Taktéž teŶto oďoƌ ǀzŶikl Ŷa základě poptáǀkǇ z řad fiƌeŵ. Škola získala silŶého paƌtŶeƌa, fiƌŵu ϮJCP, ǀe kteƌé ƌealizuje ǀeškeƌý odďoƌŶý ǀýĐǀik od dƌuhého ƌočŶíku. Fiƌŵa 

jako soĐiálŶí paƌtŶeƌ spolupƌaĐuje jak Ŷa ǀzděláǀaĐíŵ pƌoĐesu, tak podpoƌuje školu foƌŵou dodáǀek ŵateƌiálu pƌo učeďŶí oďoƌ, školeŶí pedagogů příŵo ǀ provozu apod.  

15.3 Cíle ǀ oďlasti spolupráĐe s rodiči a dalšíŵi suďjektǇ s ǀliǀeŵ Ŷa ǀzděláǀáŶí 

a) OďoƌǇ školǇ jsou pƌezeŶtoǀáŶǇ ŶejeŶ Ŷa ƌegioŶálŶí, ale též Đeloƌepuďlikoǀé úƌoǀŶi. PƌopagaĐe pƌoďíhá jak koŶǀeŶčŶí foƌŵou ;letákǇ, ƌozhoǀoƌǇ pƌo ŵédia, ƌozhlasoǀé 
ǀǇsíláŶí, čláŶkǇ do peƌiodik a odďoƌŶého tiskuͿ, tak Ŷa ďázi osoďŶíĐh setkáŶí a pƌezeŶtaĐí ;školské ǀýstaǀǇ, ŶáǀštěǀǇ )Š, akĐe pƌo )Š pořádaŶé školou, pƌaĐoǀŶí dílŶǇ pƌo 
ǀeřejŶost, oďoƌoǀé ǀýstaǀǇͿ či ǀýƌoďou speĐiálŶíĐh pƌopagačŶíĐh předŵětů ;Ŷapř. ϯD oďjektǇ, hƌačkǇ apod.Ϳ. PoĐhopitelŶě je ǀǇužíǀáŶo ƌeklaŵǇ Ŷa ǁeďu a soĐiálŶíĐh 
sítíĐh.  

b) Škola spolupƌaĐuje s ĐĐa ϰϬ podŶikatelskýŵi suďjektǇ z oďoƌů, ǀe kteƌýĐh ǀǇučuje. Kƌoŵě toho Ŷaǀázala iŶteŶziǀŶí spolupƌáĐi se dǀěŵa klíčoǀýŵi leadeƌǇ ǀ oboru, se 

kteƌýŵi příŵo ƌealizuje ǀýuku učeďŶího oďoƌu StƌojŶí ŵeĐhaŶik ;ϮJCP, a.s.Ϳ a studijŶího oďoƌu Oďaloǀá teĐhŶika ;MoŶdi GƌoupͿ. Škola taktéž spolupƌaĐuje s oďoƌoǀýŵi 
sdƌužeŶíŵi, jako jsou ATO) Gƌoup ;oďaloǀá teĐhŶikaͿ, AsoĐiaĐe českýĐh ŶáďǇtkářů ;DesigŶ iŶteƌiéƌu a ŶáďǇtkuͿ, Hospodářskou a soĐiálŶí ƌadou ÚsteĐkého kƌaje, Sǀazeŵ 
pƌůŵǇslu a dopƌaǀǇ ČR, CzeĐhiŶǀest, Sǀaz polǇgƌafiĐkýĐh podŶikatelů. Mezi další ǀýzŶaŵŶé soĐiálŶí paƌtŶeƌǇ školǇ patří společŶosti TART, SPM, Sittardia, Auris Global 

PoƌĐess AutoŵatioŶ, čleŶ Delta Capital, Kaǀalieƌ, AlgoteĐh, THIMM, Sŵuƌfit Kappa, UŶipap. V ƌáŵĐi ǀolŶočasoǀýĐh a spoƌtoǀŶíĐh aktiǀit škola dlouhodoďě spolupƌaĐuje 
s Laďe AƌéŶou ústeĐkého kƌaje, se kteƌou ǀstoupila i do řadǇ pƌojektů Ŷa ďázi přeshƌaŶičŶí spolupƌáĐe. DŶǇ oteǀřeŶýĐh dǀeří školǇ ďǇlǇ přepƌaĐoǀáŶǇ tak, aďǇ ǀíĐe Ŷež 
pƌohlídku pƌaĐoǀišť předstaǀoǀalǇ jedŶotliǀé pƌaĐoǀŶí dílŶǇ ;ǁoƌkshopǇͿ a pƌojektoǀé dŶǇ pƌo zájeŵĐe z řad základŶíĐh škol.  
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c) SpolupƌáĐe s fiƌŵou MaǆoŶ ďǇla ƌozšířeŶa o další soĐiálŶí paƌtŶeƌǇ z oďlasti poskǇtoǀatelů softǁaƌoǀýĐh liĐeŶĐí ;ǀiz odstaǀeĐ fͿ Cíle ǀ oďlasti podŵíŶek ke ǀzděláǀáŶíͿ.  
d) SpolupƌáĐe s ŵěsteŵ Štětí je Ŷa ǀelŵi doďƌé úƌoǀŶi. Ředitel školǇ je pƌaǀidelŶě zǀáŶ Ŷa setkáŶí ředitelů ŵěstskýĐh oƌgaŶizaĐí, škola ŵá ŵožŶost účastŶit se pƌojektů, 

oƌgaŶizoǀaŶýĐh ŵěsteŵ. Město dále iŶiĐiuje ǀzŶik sdƌužeŶí, podpoƌují teĐhŶiĐké ǀzděláǀáŶí Ŷa )Š a SŠ. VzŶiká ŶadačŶí foŶd, kteƌý ďude tǇto aktiǀitǇ spolufiŶaŶĐoǀat. 
Město Štětí dále zapojuje do společŶýĐh aktiǀit pƌeǀeŶtistu, ǀýĐhoǀŶého poƌadĐe a eŶǀiƌoŵeŶtalistu školǇ. PoskǇtuje školŶího psǇĐhologa. AktiǀŶí spolupƌáĐe je ƌoǀŶěž 
s Městskou poliĐií Štětí.  

 

 

15.4 Cíle ǀ oďlasti řízeŶí školǇ 

 

a) Každý ƌok je připƌaǀeŶ pláŶ hospitačŶí čiŶŶosti, zaŵěřeŶý Ŷa zefektiǀŶěŶí čiŶŶosti uƌčité skupiŶǇ pedagogů. Pedagog je sezŶáŵen s hospitaĐí týdeŶ před jejíŵ koŶáŶíŵ, 
do ĐĐa ϭ týdŶe po hospitaĐi je pak sezŶámen s ǀýsledkǇ a jsou ŵu dáŶa dopoƌučeŶí pƌo jeho další čiŶŶost. ) každé hospitaĐe je pƌoǀedeŶ zápis. Kƌoŵě toho pƌoǀádí 
ǀedeŶí školǇ hospitaĐe předeŵ ŶeozŶáŵeŶé při podezřeŶí Ŷa ĐhǇďŶé postupǇ. VedeŶí školǇ se sŶaží ŵotiǀoǀat tǇ pƌaĐoǀŶíkǇ školǇ, kteří podáǀají ŶadpƌůŵěƌŶé ǀýkoŶǇ. 
Motivace je v oŵezeŶé ŵíře fiŶaŶčŶí, dále pak ŵožŶosti seďeǀzděláǀáŶí apod. 

b) Pedagogoǀé jsou pƌaǀidelŶě iŶfoƌŵoǀáŶí o ŵožŶosteĐh spolupƌáĐe Ŷa gƌaŶteĐh. MožŶosti oǀliǀŶit Đhod školǇ, zlepšit její kliŵa, získat fiŶaŶčŶí pƌostředkǇ pƌo sǀůj oďoƌ, 
ale i za sǀoji ŶadstaŶdaƌdŶí pƌáĐi, Ŷěkteří ǀǇučujíĐí ǀǇužíǀají. )ǀýšeŶá aktiǀita ǀ oďlasti gƌaŶtoǀé čiŶŶosti ze stƌaŶǇ pedagogů je ǀŶíŵáŶa zejŵéŶa ǀ ƌáŵĐi koŵise oďoƌu 
MeĐhatƌoŶika a digitálŶí teĐhŶika, kde učitelé pƌaǀidelŶě pƌaĐují Ŷa pƌojektech v ƌáŵĐi gƌaŶtoǀého sǇstéŵu ŵěsta Štětí. Při ƌealizaĐi pƌojektu čteŶářskýĐh díleŶ ďǇli 
zaaŶgažoǀáŶi učitelé českého jazǇka. Na pƌojekteĐh  ǀýŵěŶŶýĐh stáží spolupƌaĐoǀali zejŵéŶa pedagogoǀé ĐizíĐh jazǇků. PƌojektǇ OPVK ďǇlǇ oƌgaŶizoǀáŶǇ ǀedeŶíŵ 
školǇ, Ŷa jedŶotliǀýĐh čiŶŶosteĐh ;šaďloŶáĐhͿ pak paƌtiĐipoǀali učitelé odďoƌŶýĐh předŵětů.  

c) VedeŶí školǇ, ale i jedŶotliǀí učitelé zejŵéŶa odďoƌŶýĐh předŵětů, Ŷeustále ƌozšiřují ǀztahǇ s podŶikatelskýŵ sektoƌeŵ. SpolečŶě se zástupĐi fiƌeŵ je pƌůďěžŶě 
iŶoǀoǀáŶ školŶí ǀzděláǀaĐí pƌogƌaŵ, fiƌŵǇ jsou také zadaǀateleŵ pƌůďěžŶýĐh klauzuƌŶíĐh i záǀěƌečŶýĐh pƌaĐí. )ástupĐi fiƌeŵ jsou zǀáŶi též Ŷa předŶáškǇ ǀ ƌáŵĐi 
odďoƌŶýĐh předŵětů. V této ƌoǀiŶě půsoďí i pƌojekt IKAP, ǀedeŶý ÚsteĐkýŵ kƌajeŵ, Ŷa kteƌéŵ paƌtiĐipuje řada pedagogů odďoƌŶýĐh předŵětů. 

d) V ƌáŵĐi ǀǇššího odďoƌŶého ǀzděláǀáŶí ďǇl akƌeditoǀáŶ MŠMT Ŷoǀý ǀzděláǀaĐí pƌogƌaŵ, kteƌý kƌoŵě předŵětů poǀiŶŶýĐh uŵožňuje i předŵětǇ ǀolitelŶé ;ǀ pƌǀŶíŵ a 
dƌuhéŵ ƌočŶíku po dǀou předŵěteĐh, Đelkeŵ tedǇ ϰ předŵětǇͿ a jedeŶ předŵět ŶepoǀiŶŶý. V ƌáŵĐi středŶí školǇ je ǀěŶoǀáŶa zŶačŶá pozoƌŶost zejŵéŶa ǀolŶočasoǀýŵ 
aktiǀitáŵ ǀ oďlasti teĐhŶiĐkého ǀzděláǀáŶí ;eǆisteŶĐe již zŵíŶěŶého teĐhŶiĐkého kluďu, jehož hlaǀŶíŵi téŵatǇ jsou elektƌoteĐhŶika a ƌoďotikaͿ, dále jsou pƌoǀozoǀáŶǇ 
spoƌtoǀŶí kƌoužkǇ ;Ŷapř. ǀesloǀáŶí ǀe spolupƌáĐe s Labe – aƌéŶou ÚsteĐkého kƌajeͿ. 

15.5 Cíle ǀ oďlasti ǀýsledků ǀzděláǀáŶí 
 

a)  Běheŵ ŵého dosaǀadŶího fuŶkčŶího oďdoďí došlo k ŶásledujíĐíŵ úpƌaǀáŵ studijŶí ŶaďídkǇ 

 ǀzŶikl Ŷoǀý akƌeditoǀaŶý ǀzděláǀaĐí pƌogƌaŵ pƌo ǀǇšší odďoƌŶou školu 

 ǀzŶikl Ŷoǀý čtǇřletý ŵatuƌitŶí oďoƌ desigŶ iŶteƌiéƌu a ŶáďǇtku 

 ǀzŶiklǇ tři Ŷoǀé ǀzděláǀaĐí pƌogƌaŵǇ ǀ ƌáŵĐi ŠVP IŶfoƌŵačŶí teĐhŶologie, a to ǀiƌtualizaĐe a Đloud ĐoŵputiŶg, PƌofesioŶálŶí ǁeďdesigŶ a MaŶageŵeŶt 
iŶfoƌŵačŶíĐh sǇstéŵů ;ERP) a IŶteƌŶet ǀěĐí ;IOT, ǀiz dáleͿ.  

 Od školŶího ƌoku ϮϬϭϴ / ϮϬϭϵ je ƌealizoǀáŶ Ŷoǀý ǀzděláǀaĐí pƌogƌaŵ ǀ ƌáŵĐi ŶaďídkǇ ŠVP IŶfoƌŵačŶí teĐhŶologie – IŶteƌŶet ǀěĐí. 
 oďoƌ Elektƌikář je Ŷoǀě ǀǇučoǀáŶ ǀe spolupƌáĐi se silŶýŵ soĐiálŶíŵ paƌtŶeƌeŵ školǇ, fiƌŵou E&C EŶeƌgo ǀ ElektƌáƌŶě MělŶík. 
 ďǇl zŶoǀu oteǀřeŶ oďoƌ StƌojŶí ŵeĐhaŶik ;)áŵečŶíkͿ, a to ǀe spolupƌáĐi s fiƌŵou ϮJCP a záƌukou pƌaĐoǀŶího uplatŶěŶí pƌo aďsolǀeŶtǇ školǇ 
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 ďǇl přepƌaĐoǀáŶ čtǇřletý ŵatuƌitŶí oďoƌ Oďaloǀá teĐhŶika, kteƌý je Ŷoǀě ǀǇučoǀáŶ jako oďoƌ pƌo ŶadŶáƌodŶí skupiŶu MoŶdi Gƌoup se záƌukou pƌáĐe pƌo 
absolventy 

b) Pečliǀě jsou dodƌžoǀáŶǇ jedŶotliǀé koŵpeteŶĐe, daŶé RVP. 
c) Škola je ĐeƌtifikoǀáŶa ǀ oblasti CISCO a Jablotron. Někteří ǀǇučujíĐí oďdƌželi ĐeƌtifikaĐi společŶosti Mikƌotik ;oďdoďa CISCOͿ.  

Škola sleduje poptáǀku po pƌaĐoǀŶíĐh ŵísteĐh a dle toho pƌůďěžŶě iŶoǀuje Ŷaďídku ǀzděláǀaĐíĐh aktiǀit. Je ǀedeŶ pƌaǀidelŶý dialog se zástupĐi fiƌeŵ, pƌofesŶíĐh sdƌužeŶí, 
ŶaǀštěǀoǀáŶǇ odďoƌŶé akĐe zaŵěřeŶé Ŷa pƌoďleŵatiku zaŵěstŶaŶosti ;s aktiǀŶí účastí školǇͿ a též jsou Ŷěkteƌé akĐe školou příŵo pořádáŶǇ ;ǀe spolupƌáĐi s Hospodářskou 
a soĐiálŶí ƌadou kƌaje a klíčoǀýŵi zaŵěstŶaǀateliͿ.               
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16.  )áǀěr 

VýƌočŶí zpƌáǀa z let 2018 – 2019 plǇŶule Ŷaǀazuje Ŷa zpƌáǀǇ předešlé, doĐhází předeǀšíŵ k ƌozšiřoǀáŶí a upeǀňoǀáŶí Đílů ǀ ŵiŶulosti ŶastaǀeŶýĐh. 
Z žádŶýĐh Đílů ŶeďǇlo ŶutŶé zatíŵ sleǀit a za  Ŷapƌosto ƌozhodujíĐí pƌo další ǀýǀoj školǇ pokládáŵ koŵpleǆŶí ƌekoŶstƌukĐi ďudov v KostelŶí uliĐi. VzŶikla tak 
ŵodeƌŶí pƌaĐoǀiště, kteƌá Ŷeŵají ǀ ƌáŵĐi škol, ǀǇučujíĐíĐh oďaloǀý a gƌafiĐký desigŶ, oďdoďu. StejŶě tak ďǇla ŶotŶě posíleŶa kǀalita ǀýukǇ dalšíĐh teĐhŶiĐkýĐh 
oďoƌů Ŷa pƌaĐoǀištíĐh Piǀoǀaƌská a ϭ. Máje. Škola je ŶǇŶí opƌaǀdu školou ŵodeƌŶí, a to ďez ǀětšíĐh koŵpƌoŵisů. SpolečŶě s fuŶdoǀaŶýŵ týŵeŵ zaŵěstŶaŶĐů 
dokáže připƌaǀit aďsolǀeŶta Ŷa ǀeškeƌé požadaǀkǇ tƌhu pƌáĐe.  

Jak další, ǀelŵi důležitou skutečŶost, ǀidíŵ pƌohluďujíĐí se spolupƌáĐi ŵezi středŶí školou a školaŵi základŶíŵi. Ta se začíŶá ǀelŵi doďře ƌozǀíjet a to jak 
ǀe foƌŵě oďčasŶýĐh ǁoƌkshopů, tak pƌaǀidelŶýĐh Ŷáǀštěǀ Ŷa dŶeĐh oteǀřeŶýĐh dǀeří, či ǀ ŶeposledŶí řadě pláŶoǀáŶíŵ pƌaǀidelŶýĐh kƌoužků. Noǀé ǀǇďaǀeŶí, 
získaŶé ǀ ƌáŵĐi pƌojektů IROP a pƌojekt KAP tuto spolupƌáĐi dále usŶadňují a čiŶí ji zajíŵaǀější pƌo oďě stƌaŶǇ.  

 

VýƌočŶí zpƌáǀa ďǇla zǀeřejŶěŶa Ŷa poƌtále školǇ pƌo připoŵíŶkǇ pƌo zaŵěstŶaŶĐe školǇ od 15. do 30. 9. 2019.  

Datuŵ sĐhǀáleŶí ǀýƌočŶí zpƌáǀǇ školskou radou dne: 15. 10. 2019 

 

 

JŵéŶo, podpis ředitele školǇ a ƌazítko školǇ:           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PhDƌ. Jiří KoŶǀaliŶka, ředitel školǇ 
 

 

 

 

 

 

 

 


